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ΕΙΣΑΓΩΓΗ 

Αντικείμενο και σκοπιμότητα του προγράμματος 

 
Σύμφωνα µε τα άρθρα 203-206 του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων 

(Ν.3463/2006) θεσπίστηκε για πρώτη φορά η υποχρέωση κατάρτισης Επιχειρησιακών 
Προγραµµάτων από τους πρωτοβάθµιους ΟΤΑ. Είναι το πρώτο Επιχειρησιακό 
Πρόγραµµα που καταρτίζεται µετά την εφαρµογή του Προγράµµατος “Καλλικράτης” και 
συνεπώς η πρώτη προσπάθεια να παρουσιαστεί η περιοχή ως ενιαίος Δήμος. 

Το Επιχειρησιακό Πρόγραµµα του Δήμου Ξάνθης συνιστά ένα ολοκληρωµένο 
πρόγραµµα τοπικής και οργανωτικής - λειτουργικής ανάπτυξης για την περίοδο 2013-
2014, σε εναρμόνιση µε τις κατευθύνσεις αναπτυξιακού σχεδιασμού σε περιφερειακό 
και εθνικό επίπεδο. Ειδικότερα, αποτελεί ένα πλαίσιο στρατηγικών στόχων και 
προτεραιοτήτων που εξειδικεύονται σε δράσεις µε ορίζοντα διετίας, με απώτερο σκοπό 
την προώθηση της τοπικής ανάπτυξης και την αναβάθμιση της οργάνωσης των 
υπηρεσιών του Δήμου.  

Το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα του Δήμου αποτελεί ένα απαραίτητο εργαλείο για 
την άσκηση του αναπτυξιακού του ρόλου, µε τα εξής χαρακτηριστικά: 

Ø Είναι ολοκληρωµένο πρόγραµµα τοπικής ανάπτυξης και βελτίωσης της 
διοικητικής ικανότητας του ∆ήµου: Αποτελεί πρόγραµµα αναπτυξιακών 
υποδοµών και τοπικών επενδύσεων, αλλά και πρόγραµµα που αποκοπεί στη 
βελτίωση  της  υφιστάµενης  λειτουργίας  των  δηµοτικών  υπηρεσιών  και  των 
Νοµικών Προσώπων που εποπτεύονται από το ∆ήµο.  

Ø Αποτελεί το διετές πρόγραµµα δράσης του ∆ήµου και των Νοµικών 
προσώπων του: Στις προτεραιότητες του προγράµµατος αντανακλάται η 
βούληση και το όραµα της ∆ηµοτικής Αρχής καθώς και οι προτεραιότητες του 
αναπτυξιακού σχεδιασµού σε περιφερειακό και εθνικό επίπεδο.  

Ø Είναι στοιχείο της καθηµερινής λειτουργίας και διοίκησης του ∆ήµου: Η 
σύνταξη του επιχειρησιακού προγράµµατος είναι η αρχική φάση της 
διαδικασίας προγραµµατισµού, παρακολούθησης και αξιολόγησης της δράσης 
του ∆ήµου. Η διαδικασία αυτή αποτελεί το διαρκές αντικείµενο ενασχόλησης 
των αιρετών οργάνων, των προϊσταµένων και της αρµόδιας υπηρεσίας 
προγραµµατισµού του. 

Ø Υλοποιείται µέσω του ετήσιου προγράµµατος δράσης του ∆ήµου: Σκοπός της  
σύνταξης  του  ετήσιου  προγράµµατος  δράσης  είναι  η  εξειδίκευση  του 
συνολικού πενταετούς (διετούς αυτή τη φορά) επιχειρησιακού προγράµµατος 
σε ετήσιο πρόγραµµα των υπηρεσιών. Ο ετήσιος προγραµµατισµός στοχεύει 
στον επιµερισµό των δράσεων του διετούς προγράµµατος στις υπηρεσίες, οι 
οποίες υλοποιούν τµήµατα του επιχειρησιακού προγράµµατος. 
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Ø Εκπονείται µε τη συµµετοχή όλων των εµπλεκόµενων: Κατά τη διαδικασία 
σύνταξής του συµµετέχουν: Αιρετά όργανα, Υπηρεσιακά στελέχη, Τοπικοί 
φορείς και οµάδες δηµοτών µε σηµαντικό βαθµό συµβολής στην τοπική 
ανάπτυξη ή/και στη λειτουργία του ∆ήµου, Φορείς του διοικητικού συστήµατος 
της χώρας. 

Ø Αξιοποιεί  δείκτες  επίδοσης: Το  επιχειρησιακό  πρόγραµµα  διατυπώνει 
µετρήσιµους γενικούς και ειδικούς στόχους, η επίτευξη των οποίων 
παρακολουθείται µέσω της αξιοποίησης συστήµατος δεικτών επίδοσης. 

 

Θεσμικό πλαίσιο 

 

Με την Υπουργική απόφαση 18183, ΦΕΚ 534, Β, 13/4/2007 καθορίστηκε η δομή 
και το περιεχόμενο των επιχειρησιακών προγραμμάτων των Ο.Τ.Α., η οποία 
τροποποιήθηκε µε την 5694/03.02.2011 απόφαση του ΥΠΕΣΑΗ∆. 

Με τα άρθρα 203-207 του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων (Ν. 3463/2006), 
θεσπίστηκε για πρώτη φορά, η υποχρέωση κατάρτισης Επιχειρησιακών Προγραμμάτων 
από τους πρωτοβάθμιους Ο.Τ.Α. .  

Με το άρθρο 266 Ν. 3852/2010 (Πρόγραμμα Καλλικράτης) επιβεβαιώνεται η 
υποχρέωση κατάρτισης Επιχειρησιακών Προγραμμάτων από τους Ο.Τ.Α. Α’ βαθμού και 
καθορίζεται η διαδικασία κατάρτισης του καθώς και των Ετήσιων Προγραμμάτων 
Δράσης που το εξειδικεύουν. 

Το Υπουργείο Εσωτερικών (ΥΠ.ΕΣ.Δ.Δ.Α) με σχετικές υπουργικές αποφάσεις και 
εγκυκλίους που εξέδωσε έδωσε κατευθύνσεις στους ΟΤΑ α βαθμού για την κατάρτιση 
των Ε.Π., όπως με: 

1. την Υπουργική Απόφαση 18183, ΦΕΚ 534, Β, 13/4/2007 στην οποία καθορίστηκε 
η δομή και το περιεχόμενο των επιχειρησιακών προγραμμάτων των Ο.Τ.Α. 

2. την αρ. 45/58939/25-10-2006 Εγκύκλιο του Υφυπουργού Εσωτερικών για το 
σκοπό, τη διάρθρωση και τους στόχους των Ε.Π. 

3. την αρ. 66/50837/14-9-2007 Εγκύκλιο του Υφυπουργού Εσωτερικών, σχετικά με 
τις διαδικασίες κατάρτισης των Επιχειρησιακών Προγραμμάτων ΟΤΑ Α΄ βαθμού  

4. το Προεδρικό Διάταγμα 185/2007 «Όργανα και διαδικασία κατάρτισης, 
παρακολούθησης και αξιολόγησης των επιχειρησιακών προγραμμάτων των 
Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Ο.Τ.Α.) α’ βαθμού» με το οποίο 
καθορίστηκε η διαδικασία κατάρτισης των επιχειρησιακών προγραμμάτων. 
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5. την Υπουργική Απόφαση 5694/3-2-2011 σύμφωνα με την οποία τροποποιείται η 
ΥΑ 18183/13-4-2007. 

6. το Προεδρικό Διάταγμα 89/29.9.2011 με το οποίο τροποποιείται το ΠΔ185/2007 
«Όργανα και διαδικασία κατάρτισης, παρακολούθησης και αξιολόγησης των 
επιχειρησιακών προγραμμάτων των Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Ο.Τ.Α.) 
α' βαθμού». 
 

Περιεχόμενο και διάθρωση του προγράμματος 

 

Η διαδικασία που εφαρμόστηκε στο πλαίσιο του αναπτυξιακού 
προγραμματισμού για το σύνολο του Επιχειρησιακού Προγράμματος (Α’ & Β’ Φάση), 
ακολουθεί πιστά τις απαιτήσεις και τις υποδείξεις των σχετικών νοµοθετηµάτων που 
αφορούν στο περιεχόμενο, στη δοµή και τον τρόπο υποβολής των Επιχειρησιακών 
Προγραµµάτων των ΟΤΑ Α΄ Βαθµού.  

Για την Α’ Φάση αντλήθηκαν στοιχεία από τις υπηρεσίες και τα νοµικά πρόσωπα 
του ∆ήµου, το διαδίκτυο, των προηγούμενων Ε.Σ. των Δήμων Ξάνθης και Σταυρούπολης 
καθώς επίσης από τις σχετικές πηγές – βιβλιογραφία. Τα αρχικά κείμενα που 
περιελάμβαναν την περιγραφή και αξιολόγηση της υφισταμένης κατάστασης (στην 
περιοχή του Δήμου και στις Υπηρεσίες του), δόθηκαν - από την ομάδα έργου- προς 
συζήτηση σε όλες τις Υπηρεσίες και τα Ν.Π. του Δήμου με σκοπό την εκ μέρους τους 
διατύπωση παρατηρήσεων. 

Για την Β’ Φάση δόθηκε το τελικό κείμενο του Στρατηγικού Σχεδίου σε όλες τις 
Υπηρεσίες και τα Ν.Π. του Δήμου και ζητήθηκε η ανάλυση των γενικών στόχων σε 
επιμέρους δράσεις, στα πεδία που έχουν αρμοδιότητα. 

Συνολικά υπάρχουν εννέα βήματα για την ολοκλήρωση του Επιχειρησιακού 
Σχεδίου. Τα παρακάτω πρώτα πέντε βήματα αναφέρονται στην διαδικασία 
προετοιμασίας, ολοκλήρωσης και έγκρισης του Στρατηγικού Σχεδίου ενώ τα υπόλοιπα 
τέσσερα στη Β’ Φάση που αφορούν τον οικονομικό προγραμματισμό και τους δείκτες 
παρακολούθησης/αξιολόγησης. Αναλυτικά : 

Ø Βήµα 1: Προετοιµασία και οργάνωση 

Το πρώτο βήµα αφορά στην προετοιµασία και οργάνωση της όλης διαδικασίας 
κατάρτισης του επιχειρησιακού προγράµµατος, µέσω ενεργειών όπως η συγκρότηση της 
οµάδας έργου, η διατύπωση των αρχικών κατευθύνσεων της δηµοτικής αρχής, η 
οργάνωση και ο προγραµµατισµός του έργου και η ενηµέρωση του προσωπικού των 
υπηρεσιών του ∆ήµου. 

Ø Βήµα 2: Συνοπτική περιγραφή και αξιολόγηση της υφιστάμενης 
κατάστασης της περιοχής του ∆ήµου 
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Σε αυτό το βήµα περιγράφεται συνοπτικά η γενική, µακροσκοπική εικόνα της 
περιοχής του ∆ήµου και αναφέρονται τα γεωγραφικά, πληθυσµιακά, κοινωνικά, 
οικονοµικά, πολεοδοµικά, περιβαλλοντικά και αναπτυξιακά χαρακτηριστικά της. Στη 
συνέχεια αξιολογείται η κατάσταση της περιοχής και εντοπίζονται τα κρίσιµα ζητήµατα 
τοπικής ανάπτυξης σε κάθε θεµατικό τοµέα («Περιβάλλον και ποιότητα ζωής», 
«Κοινωνική Πολιτική, Παιδεία, Πολιτισµός και Αθλητισµός», «Τοπική Οικονοµία και 
Απασχόληση», «Καθηµερινότητα», «∆ιακυβέρνηση»). Χρησιμοποιήθηκαν στατιστικά 
στοιχεία καθώς και στοιχεία από άλλες µελέτες που αφορούν στην περιοχή του ∆ήµου 
αλλά και πηγές όπως η βιβλιογραφία, η αρθογραφία και το διαδίκτυο. 

Ø Βήµα 3: Συνοπτική περιγραφή και αξιολόγηση του ∆ήµου και των 
νοµικών προσώπων του ως οργανισµών 

Η ομάδα εργασίας σε συνεργασία µε τους προϊστάµενους του ∆ήµου και των 
Νοµικών Προσώπων, περιέγραψαν και αξιολόγησαν συνοπτικά τα βασικά λειτουργικά, 
οργανωτικά και οικονοµικά χαρακτηριστικά της εκάστοτε Υπηρεσίας. 

Ø Βήµα 4: Καθορισµός της στρατηγικής ∆ήµου 

Σκοποί του βήµατος ήταν α) η διατύπωση του οράµατος και των αρχών 
λειτουργίας, β) η επιλογή της στρατηγικής που θα ακολουθήσει ο ∆ήµος µέσω του 
καθορισµού γενικών στόχων και πολιτικών δράσης, γ) η οµαδοποίηση των γενικών 
στόχων σε Άξονες και Μέτρα. Οι ενέργειες αυτές εκτελούνται από την οµάδα έργου σε 
συνεργασία µε τη ∆ηµοτική αρχή, µε βάση τα: συµπεράσµατα της αξιολόγησης του 
εσωτερικού και εξωτερικού περιβάλλοντος του ∆ήµου, το ευρωπαϊκό, εθνικό και 
περιφερειακό αναπτυξιακό πλαίσιο και τις προτεραιότητες της ∆ηµοτικής Αρχής. 

Ø Βήµα 5: Έγκριση του στρατηγικού σχεδίου και διαδικασίες 
διαβούλευσης 

Για την ολοκλήρωση του Στρατηγικού Σχεδίου πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω 
ενέργειες : 

ü Το Τμήμα Προγραμματισμού υπέβαλε το Στρατηγικό Σχέδιο στην Εκτελεστική 
Επιτροπή, η οποία και το εισηγήθηκε στο Δημοτικό Συμβούλιο για συζήτηση και 
ψήφιση. 

ü Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο ενέκρινε το Στρατηγικό Σχέδιο, στη συνεδρίαση της  
3/9/2012 (αρ. απ.256/2012) 

ü Έγινε δηµοσιοποίηση του Στρατηγικού Σχεδίου, από τις 13-09-2012 έως τις 28-09-
2012, µέσω της επίσημης Ιστοσελίδας του ∆ήµου Ξάνθης και ζητήθηκε η 
συμμετοχή όλων των δημοτών για την υποβολή παρατηρήσεων/σχολίων. 

ü Έγινε παρουσίαση του στην Επιτροπή Διαβούλευσης στις 21/9/2012 και 
ψηφίστηκε ομόφωνα. Επισημάνθηκαν τομείς στους οποίους πρέπει να γίνει 
περεταίρω εξειδίκευση δράσεων και όλα τα σχόλια μεταφέρθηκαν στις αρμόδιες 
Υπηρεσίες για να ληφθούν υπόψη, όπου αυτό είναι εφικτό. 
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ü Ενημερώθηκε η Εκτελεστική Επιτροπή για το τελικό κείμενο και ολοκληρώθηκε η 
Α’ Φάση του Στραγητικού Σχεδίου. 

Η κατάρτιση της Β’ Φάσης του Επιχειρισιακού Προγράµµατος, που αναφέρεται 
στον Επιχειρησιακό και Οικονοµικό προγραµµατισµό, ολοκληρώνεται µε τα ακόλουθα 
βήµατα: 

Ø Βήμα 6: Κατάρτιση Επιχειρησιακού Σχεδίου 

Με σκοπό την εφαρμογή της στρατηγικής του Δήμου, στο βήμα αυτό, 
καταρτίζεται το Επιχειρησιακό Σχέδιο για την επίτευξη κάθε Στόχου του Στρατηγικού 
Σχεδίου. 

Το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα περιλαμβάνει Άξονες, Μέτρα, Στόχους, όπως έχουν 
καταρτιστεί στη φάση κατάρτισης του Στρατηγικού Σχεδίου, και δράσεις που 
εξειδικεύουν τη στρατηγική του Δήμου. Το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα καταρτίζεται από 
το Τμήμα Προγραμματισμού με την Υπηρεσία που είναι αρμόδια για το Μέτρο και το 
Στόχο. Για την επίτευξη των Στόχων του κάθε Μέτρου σχεδιάζεται σειρά Δράσεων από 
την αρμόδια υπηρεσία.  

 

Ø Βήμα 7: Πενταετής (Διετής για την τρέχουσα περίοδο) Προγραμ-
ματισμός των Δράσεων. Οικονομικός Προγραμματισμός του 
Επιχειρησιακού Προγράμματος 

Σκοποί του βήματος είναι: 

• Ιεράρχηση & προγραμματισμός των δράσεων: διάρκεια και χρονοδιάγραμμα, 
αρμόδια υπηρεσία, φορείς υλοποίησης και χωροθέτηση, προτεραιότητα, εκροές, 
κλπ. 

• Εκτίμηση του προϋπολογισμού των δράσεων  

• Εκτίμηση των εσόδων και των πηγών χρηματοδότησης 

• Κατανομή των εσόδων στα έτη για την κάλυψη των δαπανών των δράσεων 

Ο πενταετής (διετής) και οικονομικός προγραμματισμός πραγματοποιούνται από 
το Τμήμα Προγραμματισμού, σε συνεργασία με την υπηρεσία που είναι αρμόδια για το 
Μέτρο και το Στόχο και έχει όλα τα δεδομένα της εκάστοτε δράσης. 

Προκειμένου να αποκτηθεί η συγκεντρωτική εικόνα των δράσεων του 
Επιχειρησιακού Προγράμματος αλλά και η εικόνα για επιμέρους κατανομές, το Τμήμα 
Προγραμματισμού δημιουργεί συγκεντρωτικούς χρηματοδοτικούς Πίνακες, που 
αφορούν τους άξονες ανά έτος, την πηγή χρηματοδότησης τους αλλά και την 
προτεραιότητα των δράσεων. 

Ø Βήμα 8: Προσδιορισμός Δεικτών Παρακολούθησης και Αξιολόγησης 
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Στο βήμα αυτό προσδιορίζονται οι δείκτες με βάση τους οποίους θα 
πραγματοποιείται η παρακολούθηση και η αξιολόγηση του Επιχειρησιακού 
Προγράμματος. 

 

Ø Βήμα 9: Έγκριση του Επιχειρησιακού Προγράμματος &Τελικές Ενέργειες 

Το βήμα περιλαμβάνει τις εξής ενέργειες  :  

• έγκριση από το Δ.Σ. του κάθε Νομικού Προσώπου του Δήμου των στόχων και 
των δράσεων του Επιχειρησιακού που το αφορούν. 

• ολοκλήρωση του σχεδίου Επιχειρησιακού Προγράμματος από το Τμήμα 
Προγραμματισμού. 

• υποβολή του σχεδίου Επιχειρησιακού Προγράμματος από την Εκτελεστική 
Επιτροπή στο Δημοτικό Συμβούλιο, επισυνάπτοντας τις σχετικές αποφάσεις των 
Νομικών Προσώπων του Δήμου για δράσεις. 

• έγκριση του σχεδίου από το Δημοτικό Συμβούλιο. 

• έλεγχο για τη νομιμότητα της διαδικασίας κατάρτισης του προγράμματος από 
την Αποκεντρωμένη Διοίκηση (Αυτοτελής Υπηρεσία Εποπτείας ΟΤΑ). 

• Το εγκεκριμένο επιχειρησιακό πρόγραμμα, μετά τον έλεγχο νομιμότητας, 
καταχωρείται στην ιστοσελίδα του Δήμου και δημοσιοποιείται με κάθε άλλο 
πρόσφορο μέσο. 

 

Μεθοδολογικό πλαίσιο για την Κατάρτιση του Επιχειρησιακού Προγράμματος του Δήμου 
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Ομάδα έργου 

 

Με την αριθμ. 61806/1520/10-11-2011 απόφαση του Δημάρχου Ξάνθης 
συγκροτήθηκε η διεπιστημονική ομάδα έργου με σκοπό τη συλλογή και επεξεργασία 
στοιχείων για την σύνταξη σχεδίου του Επιχειρησιακού Προγράμματος του Δήμου 
Ξάνθης. Αυτή αποτελείται από τους: 

1. Σπανού Μαρία, προϊσταμένη Διοικ. & Οικον. Υπηρεσιών, ως υπεύθυνη της 
ομάδας και προεδρεύοντα. 

2. Κάρτη Παναγιώτη, Αναπληρωτή Γενικό Διευθυντή ΔΕΥΑΞ. 
3. Τερζόγλου Μελέτη, προϊστάμενο Τμήματος Μελετών & Έργων της Τεχνικής 

Υπηρεσίας Δ.Ξ. 
4. Παυλίδη Πέτρο, προϊστάμενο Τμήματος Προγραμματισμού. 
5. Συμεωνίδου Παρθενόπη, προϊσταμένη Τμήματος Μελετών & Ε.Ε. Δ.Ε 

Σταυρούπολης & Μύκης. 
6. Μπαμπάτσο Αθανάσιο, προϊστάμενο Τμήματος Πρασίνου. 
7. Μαυρομάτη Αικατερίνη, υπάλληλο του Ν.Π.Δ.Δ. Κέντρο Πολιτισμού Δήμου 

Ξάνθης. 
8. Χρηστίδου Βασιλική, υπάλληλο του Κέντρου Κοινωνικής προστασίας& 

Αλληλεγγύης. 
9. Θεοδοσάκη Χαράλαμπο, υπάλληλο του Τμήματος Οικονομικών. 
10. Χρυσαφίδη Σωτήρη, υπάλληλο Διεύθυνσης Κοινωνικής Πρόνοιας. 
11. Πεταλά Κλεοπάτρα, υπάλληλο Τμήματος Κοινωνικής Πολιτικής & 

Εκπαίδευσης. 
12. Πανδρακλάκη Θανάση, υπάλληλο του Δήμου Ξάνθης. 
13. Τσακμάκη Ιωάννη, υπάλληλο της του τμήματος καθαριότητας. 
14. Τσορμπατζίδη Βασίλη, υπάλληλο της Δ.Ε. Σταυρούπολης. 
15. Αθανασιάδη Ιωάννη, υπάλληλο της Δ.Ε. Σταυρούπολης. 

Τις εργασίες της ομάδας έργου υποστήριξε το Τμήμα Προγραμματισμού του 
Δήμου Ξάνθης και τη γενική εποπτεία της προόδου των εργασιών τις είχε η Εκτελεστική 
Επιτροπή. 

 

Το όραμα και οι αρχές του Δήμου 

 
Το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα του νέου Δήμου Ξάνθης, για την περίοδο 2013-

2014, για να είναι ολοκληρωμένο, αποτελεσματικό και αξιόπιστο, θα πρέπει να 
στηρίζεται στις εξής παραμέτρους: 

§ Τις πολιτικές δεσμεύσεις και τις πρωτοβουλίες της Δημοτικής Αρχής, 
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§ Στις διαπιστώσεις και τις εκτιμήσεις των υπηρεσιών του Δήμου για τα δυνατά 
και αδύνατα σημεία αλλά και τους κινδύνους και περιορισμούς που 
χαρακτηρίζουν το Δήμο (SWOT ανάλυση), 

§ Στις ευκαιρίες και τις δυνατότητες που παρέχει το εξωτερικό περιβάλλον του 
Δήμου, στο πλαίσιο της Δ΄ Προγραμματικής Περιόδου, 

§ Στον ρεαλισμό ως κυρίαρχο χαρακτηριστικό του σχεδιασμού όσον αφορά τον 
τεχνικό, οικονομικό και χρονικό προγραμματισμό. 

 

Αποστολή: Η αποστολή ενός Δήμου, όπως ορίζεται από το Σύνταγμα της χώρας και 
τον Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων, είναι: 

«Η διακυβέρνηση των τοπικών υποθέσεων και η παροχή δημόσιων αγαθών και 
υπηρεσιών για την ικανοποίηση αναγκών των κατοίκων και των τοπικών φορέων, με 
απώτερο σκοπό τη βιώσιμη κοινωνική και οικονομική ανάπτυξη της περιοχής του». 

 

Όραμα: Ο Δήμος Ξάνθης, σε συνέχεια με το προηγούμενο Επιχειρησιακό του 
Σχέδιο, οραματίζεται το μέλλον του ως: 

 

Ένα ΔΗΜΟ που νοιάζεται για τους πολίτες του, με συνεχή αναβάθμιση της ποιότητας 
των Υπηρεσιών που προσφέρονται. 
Ένα ΔΗΜΟ τεχνολογικά πρωτοπόρο και οικονομικά ισορροπημένο. 
Ένα ΔΗΜΟ που προωθεί την κοινωνική, πολιτιστική και οικονομική ανάπτυξη, με 
ευαισθησία για το περιβάλλον. 

 

Καθορισμός της Στρατηγικής του Δήμου 

 

Η διατύπωση της στρατηγικής του Δήμου γίνεται μέσω του καθορισμού Αξόνων, 
Μέτρων και Στόχων, με αντικείμενο: 

i. την προώθηση της οικονομικής, κοινωνικής και πολιτιστικής ανάπτυξης της 
περιοχής. 

ii. την ικανοποίηση των αναγκών των αποδεκτών των υπηρεσιών του Δήμου 
iii. την αναβάθμιση της διοικητικής ικανότητάς του (με τη βελτίωση της 

λειτουργίας των υπηρεσιών και των οργάνων του, την ανάπτυξη του 
ανθρώπινου δυναμικού και της υλικοτεχνικής υποδομής του)  

iv. τη βελτίωση της οικονομικής του κατάστασης. 
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Συγκρότηση ιεραρχικού διαγράμματος

 

Οι Άξονες, τα Μέτρα και οι Στόχοι
στο οποίο γίνεται σταδιακή εξειδίκευση της αποστο

Κατεβαίνοντας στα επίπεδα του δένδρου γίνεται σταδιακή εξειδίκευση της 
στρατηγικής. Κατά συνέπεια, το όραμα του Δήμου
προτεραιότητας. Οι  Άξονες αναλύονται σε Μέτρα και κάθε Μέτρο περιλαμβάνει έναν ή 
περισσότερους Στόχους, δηλαδή:

 

Η διάρθρωση των Αξόνων, Μέτρων, Στόχων
 

Οι άξονες, τα μέτρα & οι γενικοί στόχοι 

 

Στη  βάση  των  εθνικών  και  ευρωπαϊκών  αναπτυξιακών πολιτικών  και 
κατευθύνσεων και µε απώτερο στόχο την υλοποίηση του 
διαμορφώνεται ένα επιχειρησιακό 
τέσσερεις (4) άξονες προτεραιότητας, ο κάθε ένας από τους οποίους εξειδικεύεται σε 
µια σειρά από μέτρα και γενικούς στόχους. Για την 
στόχων έχουν καταρτιστεί, στην Β΄ Φάση του Επιχειρησιακού Προγρά
ακολουθεί), ξεχωριστά σχέδια δράσης από την κάθε 
είναι υπεύθυνη για τη διαχείριση
υπάρχουν μερικές τροποποιήσεις/βελτιώσεις στους γενικούς στόχους σε σχέση με το 
Στρατηγικό Σχέδιο, οι οποίες προέκυψαν μέσα από τη διαβούλευση και για το λόγο αυτό 
αναπτύσσονται ξανά πλήρως. 

Σχέδιο Δήμου Ξάνθης (Β’ Φάση) 2013-2014 

Συγκρότηση ιεραρχικού διαγράμματος 

Οι Άξονες, τα Μέτρα και οι Στόχοι συγκροτούν ιεραρχικό διάγραμμα (δένδρο), 
στο οποίο γίνεται σταδιακή εξειδίκευση της αποστολής και του οράματος του Δήμου.

Κατεβαίνοντας στα επίπεδα του δένδρου γίνεται σταδιακή εξειδίκευση της 
Κατά συνέπεια, το όραμα του Δήμου θα αναλύεται σε Άξονες 

προτεραιότητας. Οι  Άξονες αναλύονται σε Μέτρα και κάθε Μέτρο περιλαμβάνει έναν ή 
Στόχους, δηλαδή: 

Η διάρθρωση των Αξόνων, Μέτρων, Στόχων 

& οι γενικοί στόχοι του προγράμματος 

Στη  βάση  των  εθνικών  και  ευρωπαϊκών  αναπτυξιακών πολιτικών  και 
κατευθύνσεων και µε απώτερο στόχο την υλοποίηση του οράματος του Δήμου
διαμορφώνεται ένα επιχειρησιακό πρόγραμμα 2013-2014, που δομείται
τέσσερεις (4) άξονες προτεραιότητας, ο κάθε ένας από τους οποίους εξειδικεύεται σε 
µια σειρά από μέτρα και γενικούς στόχους. Για την πραγματοποίηση των γεν

, στην Β΄ Φάση του Επιχειρησιακού Προγράμμ
, ξεχωριστά σχέδια δράσης από την κάθε αρμόδια υπηρεσία, η οποία θα 

διαχείριση/υλοποίηση τους. Θα πρέπει να επισημανθεί ότι 
υπάρχουν μερικές τροποποιήσεις/βελτιώσεις στους γενικούς στόχους σε σχέση με το 
Στρατηγικό Σχέδιο, οι οποίες προέκυψαν μέσα από τη διαβούλευση και για το λόγο αυτό 

xi 

συγκροτούν ιεραρχικό διάγραμμα (δένδρο), 
λής και του οράματος του Δήμου. 

Κατεβαίνοντας στα επίπεδα του δένδρου γίνεται σταδιακή εξειδίκευση της 
θα αναλύεται σε Άξονες 

προτεραιότητας. Οι  Άξονες αναλύονται σε Μέτρα και κάθε Μέτρο περιλαμβάνει έναν ή 

 

Στη  βάση  των  εθνικών  και  ευρωπαϊκών  αναπτυξιακών πολιτικών  και 
Δήμου Ξάνθης, 

δομείται πάνω σε 
τέσσερεις (4) άξονες προτεραιότητας, ο κάθε ένας από τους οποίους εξειδικεύεται σε 

ων γενικών 
μματος (που 
η οποία θα 

Θα πρέπει να επισημανθεί ότι 
υπάρχουν μερικές τροποποιήσεις/βελτιώσεις στους γενικούς στόχους σε σχέση με το 
Στρατηγικό Σχέδιο, οι οποίες προέκυψαν μέσα από τη διαβούλευση και για το λόγο αυτό 



Επιχειρησιακό Σχέδιο Δήμου Ξάνθης (Β’ Φάση) 2013-2014 xii 

 

 

ΑΞΟΝΑΣ 1 : ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΚΑΙ ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΖΩΗΣ 
Μέτρο 1.1: Φυσικό Περιβάλλον 

Μέτρο 1.2: Οικιστική και Πολεοδομική Ανάπτυξη 

Μέτρο 1.3: Μεταφορική Υποδομή – Κυκλοφορία – Στάθμευση - Συγκοινωνία 

Μέτρο 1.4: Υποδομές βασικών δικτύων : Ύδρευσης – Αποχέτευσης – Ενέργειας – 
Επικοινωνιών 

Μέτρο 1.5: Διαχείριση Στερεών Αποβλήτων και καθαριότητα Δήμου 

Μέτρο 1.6: Ασφάλεια - Πολιτική Προστασία 
 

ΑΞΟΝΑΣ 2: ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ, ΠΑΙΔΕΙΑ, 
ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ 

Μέτρο 2.1: Υγεία και Κοινωνική πρόνοια 

Μέτρο 2.2: Παιδεία / Νεολαία 

Μέτρο 2.3: Αθλητισμός 

Μέτρο 2.4: Πολιτισμός 

Μέτρο 2.5: Δια βίου Μάθηση 
 

ΑΞΟΝΑΣ 3: ΤΟΠΙΚΗ ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΚΑΙ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ 
Μέτρο 3.1: Ενίσχυση Απασχόλησης και ανάπτυξη ανθρώπινου δυναμικού 

Μέτρο 3.2: Τουρισμός 

Μέτρο 3.3: Οικονομικές δραστηριότητες για την αξιοποίηση φυσικών πόρων & 
Αγροτικής παραγωγής  

 

ΑΞΟΝΑΣ 4: ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΙΚΑΝΟΤΗΤΑΣ 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 

Μέτρο 4.1: Διοίκηση, οργάνωση, λειτουργία, ποιότητα και αποτελεσματικότητα 
των Υπηρεσιών 

Μέτρο 4.2: Διαδικασίες βελτίωσης της σχέσης του Δήμου με την κοινωνία και τον 
πολίτη 

Μέτρο 4.3: Δραστηριότητες και συνεργασίες Δήμου 

Μέτρο 4.4: Ανθρώπινο δυναμικό & Υλικοτεχνική υποδομή 

Μέτρο 4.5: Οικονομικός προγραμματισμός του Δήμου και Νομικών Προσώπων 
Δημοσίου και Ιδιωτικού Δικαίου 

 



Επιχειρησιακό Σχέδιο Δήμου Ξάνθης 
 

Η διάρθρωση των Αξόνων

Άξονας Ι : ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ 
ΚΑΙ ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΖΩΗΣ 

Μέτρο 1.1 : 

Φυσικό Περιβάλλον

Μέτρο 1.2 : 

Οικιστική και Πολεοδοµική 
Ανάπτυξη

Μέτρο 1.3 :

Μεταφορική Υποδομή –
Κυκλοφορία – Στάθμευση -

Συγκοινωνία

Μέτρο 1.4 :

Υποδομές βασικών δικτύων : 
Ύδρευσης – Αποχέτευσης –
Ενέργειας – Επικοινωνιών

Μέτρο 1.5 :

Διαχείριση Στερεών Αποβλήτων 
και καθαριότητα Δήμου

Μέτρο 1.6 :

Ασφάλεια-Πολιτική

Προστασία

Άξονας ΙΙ : ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ, 
ΠΟΛΙΤΙΚΗ 

ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ ΚΑΙ 
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ    

Υγεία και Κοινωνική πρόνοια

Παιδεία

Δια βίου Μάθησης

Σχέδιο Δήμου Ξάνθης (Β’ Φάση) 2013-2014 

Η διάρθρωση των Αξόνων & Μέτρων του Επιχειρησιακού Σχεδίου 

 

 

 

 

 

Άξονας ΙΙ : ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ, 
ΠΟΛΙΤΙΚΗ – ΠΑΙΔΕΙΑ –

ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ ΚΑΙ 
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ    

Μέτρο 2.1 :  

Υγεία και Κοινωνική πρόνοια

Μέτρο 2.2 :

Παιδεία - Νεολαία

Μέτρο 2.3 :  

Αθλητισµός 

Μέτρο 2.4 :  

Πολιτισµός

Μέτρο 2.5 :  

Δια βίου Μάθησης

Άξονας ΙΙΙ : ΤΟΠΙΚΗ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ ΚΑΙ 
ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ

Μέτρο 3.1 :

Ενίσχυση Απασχόλησης και 
ανάπτυξη ανθρώπινου 

δυναμικού

Μέτρο 3.2 :

Τουρισμός

Μέτρο 3.3 : 

Οικονομικές δραστηριότητες 
για την αξιοποίηση φυσικών 

πόρων & Αγροτικής 
παραγωγής

Άξονας IV : Ο ΔΗΜΟΣ ΩΣ 
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ

∆ιοίκηση, οργάνωση, λειτουργία, 

αποτελεσματικότητα των 

Διαδικασίες βελτίωσης της 
σχέσης του Δήμου με τους 

Δραστηριότητες και συνεργασίες 

Υλικοτεχνική Υποδομή

Οικονομικός προγραμματισμός 
του Δήμου και Νομικών 
Προσώπων Δημοσίου και 

Ιδιωτικού Δικαίου

xiii 

 

: Ο ΔΗΜΟΣ ΩΣ 
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ

Μέτρο 4.1 : 

∆ιοίκηση, οργάνωση, λειτουργία, 
ποιότητα και 

αποτελεσματικότητα των 
Υπηρεσιών

Μέτρο 4.2 :

Διαδικασίες βελτίωσης της 
σχέσης του Δήμου με τους 

πολίτες

Μέτρο 4.3 :                
Δραστηριότητες και συνεργασίες 

Δήμου

Μέτρο 4.4 :
Υλικοτεχνική Υποδομή

Μέτρο 4.5 :

Οικονομικός προγραμματισμός 
του Δήμου και Νομικών 
Προσώπων Δημοσίου και 

Ιδιωτικού Δικαίου
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ΑΞΟΝΕΣ ΜΕΤΡΑ ΓΕΝΙΚΟΙ ΣΤΟΧΟΙ 

1. ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ 
ΚΑΙ ΠΟΙΟΤΗΤΑ 
ΖΩΗΣ 

Μέτρο 1.1:  

Φυσικό Περιβάλλον 

1.1.1:Προώθηση ενεργειών βελτίωσης, 
προστασίας και αποκατάστασης 
φυσικού περιβάλλοντος 

1.1.2:Προώθηση ενεργειών για την 
ευαισθητοποίηση των πολιτών σε 
περιβαλλοντικά θέματα. 

Μέτρο 1.2:  

Οικιστικό Περιβάλλον 

1.2.1:Προώθηση θεμάτων πολεοδομικού 
σχεδιασμού και επεκτάσεων 

1.2.2:Προώθηση έργων αναπλάσεων και 
αναβάθμισης των δύο πόλων της 
πόλης, των γειτονιών και των 
Δημοτικών & Τοπικών κοινοτήτων 

1.2.3:Υλοποίηση έργων για την προστασία 
και ανάδειξη Παλιάς Ξάνθης 

1.2.4.:Υλοποίηση έργων για την 
εξοικονόμηση ενέργειας 

Μέτρο 1.3:   

Μεταφορική Υποδομή – 
Κυκλοφορία – 
Στάθμευση - 
Συγκοινωνία 

1.3.1:Βελτίωση υποδομών μεταφορών και 
προσπελασιμότητας 

1.3.2:Κυκλοφοριακές παρεμβάσεις και 
ρυθμίσεις σε πολεοδομικές 
ενότητες στο Κέντρο και στις 
γειτονιές της πόλης  

Μέτρο 1.4:  

Υποδομές βασικών 
δικτύων : Ύδρευσης – 
Αποχέτευσης – 
Ενέργειας – 
Επικοινωνιών 

1.4.1:Εξασφάλιση επάρκειας σε ποσότητα 
και ποιότητα νερού 

1.4.2:Ολοκλήρωση έργων αποχέτευσης – 
Επέκταση και εκσυγχρονισμός 
βιολογικού καθαρισμού 

1.4.3:Ανάπτυξη υποδομών Τεχνολογιών 
Πληροφορικής – Επικοινωνίας 

Μέτρο 1.5:  

Διαχείριση στερεών 
αποβλήτων και 
καθαριότητα Δήμου 

1.5.1:Βελτίωση του επιπέδου 
καθαριότητας της πόλης και των 
Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων 

1.5.2:Προώθηση ενεργειών μείωσης-
επαναχρησιμοποίησης-
ανακύκλωσης στερεών αποβλήτων  
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Μέτρο 1.6: 

Ασφάλεια - Πολιτική 
Προστασία 

1.6.1:Βελτίωση ικανότητας πρόληψης και 
αντιμετώπισης έκτακτων αναγκών 

1.6.2:Ανάπτυξη υποδοµών πολιτικής 
προστασίας 

2. ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ 
ΠΟΛΙΤΙΚΗ, 
ΠΑΙΔΕΙΑ, 
ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ 
ΚΑΙ 
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ 

Μέτρο 2.1:  

Υγεία και Κοινωνική 
πρόνοια 

2.1.1:Αναβάθμιση παρεχόμενων 
υπηρεσιών κοινωνικής πρόνοιας 
και φροντίδας  

Μέτρο 2.2:  

Παιδεία/ Νεολαία 

2.2.1:Αναβάθμιση υπαρχουσών και 
συμπλήρωση υποδομών 
εκπαίδευσης 

2.2.2:Υποστήριξη πρωτοβουλιών για την 
Νεολαία 

Μέτρο 2.3:  

Αθλητισμός 

2.3.1:Αναβάθμιση και αξιοποίηση 
υφισταμένων υποδομών άθλησης 
και δημιουργία νέων 

2.3.2:Παροχή υψηλού επιπέδου 
υπηρεσιών και προγραµµάτων 
άθλησης 

2.3.3:∆ηµιουργία κινήτρων για την ενεργή 
συµµετοχή των νέων στην τοπική 
ανάπτυξη και θεσµική λειτουργία 

2.3.4:Προώθηση συνεργασιών µε 
τοπικούς, εθνικούς και διεθνείς 
αθλητικούς φορείς και οργανώσεις 

 

Μέτρο 2.4:  

Πολιτισμός 

2.4.1:Αξιοποίηση της χρήσης διατηρητέων 
κτιρίων μέσω της δημιουργίας νέων 
πολιτιστικών δομών 

2.4.2:Αναβάθμιση πολιτιστικών θεσμών 
και δραστηριοτήτων Δήμου 

 
Μέτρο 2.5: 

Δια βίου Μάθηση 

2.5.1:Προώθηση ενεργειών (και σε 
συνεργασία με άλλους Φορείς), για 
την υλοποίηση προγραμμάτων δια 
βίου μάθησης 
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3. ΤΟΠΙΚΗ 
ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΚΑΙ 
ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ 

Μέτρο 3.1:  

Ενίσχυση Απασχόλησης 
και ανάπτυξη 
ανθρώπινου δυναμικού 

3.1.1:Συμβολή και ενίσχυση 
πρωτοβουλιών για την αποφυγή 
του κινδύνου της μείωσης θέσεων 
εργασίας και αύξηση της ανεργίας 

3.1.2:Προώθηση ενεργειών σε συνεργασία 
με άλλους Φορείς για τη 
δημιουργία οικονομικών υποδομών 

Μέτρο 3.2:  

Τουρισμός 

3.2.1:Ανάπτυξη νέων ειδικών μορφών 
τουρισμού – Αύξηση των 
επισκεπτών στο Δήμο 

Μέτρο 3.3:  

Οικονομικές 
δραστηριότητες για την 
αξιοποίηση φυσικών 
πόρων & Αγροτικής 
παραγωγής 

3.3.1:Προώθηση ενεργειών για την 
υλοποίηση προγραμμάτων 
Αγροτικής  Ανάπτυξης 

4. ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΗΣ 
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ 
ΙΚΑΝΟΤΗΤΑΣ 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 

Μέτρο 4.1:  

Διαδικασίες διοίκησης 

4.1.1:Βελτίωση της λειτουργίας των 
οργάνων διοίκησης  

4.1.2:Εφαρμογή σύγχρονων συστημάτων 
διοίκησης με στόχο την βελτίωση - 
αναβάθμιση των διαδικασιών 
προγραμματισμού, 
παρακολούθησης και αξιολόγησης 
της λειτουργίας του Δήμου 

4.1.3:Βελτίωση της οργάνωσης του Δήμου 
και αναδιοργάνωση των Νομικών 
του Προσώπων Δημοσίου και 
Ιδιωτικού Δικαίου  

4.1.4:Εφαρμογή συνολικού συστήματος 
διαχείρισης των λειτουργιών και 
δραστηριοτήτων του Δήμου 

Μέτρο 4.2:  

Διαδικασίες βελτίωσης 
της σχέσης του Δήμου 
με τους πολίτες 

4.2.1:Ανάπτυξη διαδικασιών αμφίδρομης 
επικοινωνίας και συμμετοχής των 
πολιτών 

4.2.2:Βελτίωση της διοικητικής 
εξυπηρέτησης των πολιτών 

Μέτρο 4.3:  

Δραστηριότητες και 
συνεργασίες Δήμου 

4.3.1:Δημιουργία και οργάνωση 
κατάλληλης δομής για την άσκηση 
δραστηριοτήτων του Δήμου στον 
κοινωνικό τομέα 

4.3.2:Αναβάθμιση υφισταμένων δομών 
καθώς και ανάπτυξη νέων με σκοπό 
την ενίσχυση της τοπικής 
οικονομίας 
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4.3.3: Προστασία και ασφάλεια της ζωής 
και της περιουσίας των πολιτών 

4.3.4:Αύξηση των συνεργασιών του Δήμου 
και αναβάθμιση – αξιοποίηση 
υφισταμένων 

Μέτρο 4.4:  

Υλικοτεχνική Υποδομή 

4.4.1:Βελτίωση και συντήρηση 
υφισταμένων κτιριακών 
εγκαταστάσεων καθώς και 
απόκτηση νέων 

4.4.2:Ευρύτερη και πληρέστερη 
αξιοποίηση των Τεχνολογιών 
Πληροφορικής και Επικοινωνιών 
(ΤΠΕ) 

 

Η διάρθρωση των Αξόνων, Μέτρων, Γενικών Στόχων του Επιχειρησιακού Σχεδίου 
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ΕΝΟΤΗΤΑ 2. ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΣ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ, 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ 

ΚΑΙ ΔΕΙΚΤΕΣ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΚΑΙ 

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2.1 ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΣ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ - 

ΚΑΘΟΡΙΣΜΟΣ ΤΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ 

 
Στην φάση αυτή σχεδιάζεται για κάθε μέτρο και στόχο, το σχέδιο δράσεων. Οι 

δράσεις είναι κατηγορίες έργων ή μεγάλα έργα καθώς και οι συνεχώς 
επαναλαμβανόμενες λειτουργίες των υπηρεσιών και των λοιπών δομών του Δήμου. 

Με το σύνολο αυτών των έργων σχεδιάζεται η βελτίωση της εικόνας του Δήμου 
Ξάνθης ως σύνολο στη κατεύθυνση υποστήριξης του Στρατηγικού Στόχου. 

 

ΑΞΟΝΑΣ: 1.:ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΚΑΙ ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΖΩΗΣ 
ΜΕΤΡΟ: 1.1. : ΦΥΣΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ 
ΓΕΝΙΚΟΣ 
ΣΤΟΧΟΣ: 

1.1.1. : Προώθηση ενεργειών βελτίωσης προστασίας και αποκατάστασης 
φυσικού περιβάλλοντος 

1.1.1.1 Προετοιμασία προτάσεων για την ένταξη των έργων σε ευρωπαϊκά ή Εθνικά 
Προγράμματα 

1.1.1.2 Τοπογραφική μελέτη καθορισμού οριογραμμών ποταμού Νέστου στα 
διοικητικά όρια του Δήμου Ξάνθης 

1.1.1.3 Συντήρηση πρασίνου πλατειών, πάρκων, νησίδων, δενδροστοιχιών 
1.1.1.4 Δημιουργία νέων δενδροστοιχιών σε πεζοδρόμια κεντρικών δρόμων 
1.1.1.5 Δημιουργία νέου φυτευτικού υλικού 

1.1.1.6 Καταπολέμηση ασθενειών στα δέντρα μέσα στους οικισμούς με οικολογικές 
μεθόδους 

1.1.1.7 Απασχόληση ατόμων με αναπηρία στο Δημοτικό φυτώριο και σε εργασίες 
συντήρησης πρασίνου 

1.1.1.8 Βελτίωση του εξοπλισμού του Δήμου για την καλύτερη διαχείριση πρασίνου 
1.1.1.9 Μελέτη-Ερευνα σπηλαιολογικών συγκροτημάτων της περιοχής 

1.1.1.10 
Σύνταξη περιβαλλοντικών μελετών για την παραχώρηση του δικαιώματος 
εκμετάλευσης των χώρων αμμοληψίαςεντός εντός των διοικιτικών ορίων του Δ. 
Σταυρούπολης 

1.1.1.11 Μελέτη οριοθέτησης ρέματος στα όρια περιοχής Πέρα Αμπέλια με 
πανεπιστημιούπολη  

ΓΕΝΙΚΟΣ 
ΣΤΟΧΟΣ: 

1.1.2. :Προώθηση ενεργειών για την ευαισθητοποίηση των πολιτών σε 
περιβαλλοντικά θέματα 

1.1.2.1 

Σχεδιασμός και Υλοποίηση εκπομπών πληροφόρησης και ενημέρωσης για την 
ευαισθητοποίηση των πολιτών σε θέματα που αφορούν το περιβάλλον σε 
συνεργασία φορέων και οργανώσεων που δραστηριοποιούνται γύρω από αυτό 
το αντικείμενο. 
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1.1.2.2 
Σχεδιασμός και Υλοποίηση εκπομπών πληροφόρησης και ενημέρωσης, σε 
συνεργασία με την Δευτεροβάθμια εκπαίδευση στο πλαίσιο της 
Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης. 

1.1.2.3 
Σχεδιασμός και Υλοποίηση εκπομπών πληροφόρησης και ενημέρωσης, σε 
συνεργασία με το Δημοκρίτειο πανεπιστήμιο Θράκης στο πλαίσιο μελετών και 
ερευνών γύρω από θέματα περιβάλλοντος. 

1.1.2.4 Συγγραφή, παραγωγή και μετάδοση ραδιοφωνικών μηνυμάτων για την 
προστασία του περιβάλλοντος. 

1.1.2.5 Δημοσίευση στην ηλεκτρονική εφημερίδα του Δημοτικού Ραδιοφώνου άρθρων 
σχετικών με το περιβάλλον και την προστασία του. 

1.1.2.6 Δημοσίευση στην ηλεκτρονική εφημερίδα του Δημοτικού Ραδιοφώνου "banner" 
σχετικά με το περιβάλλον. 

1.1.2.7 Δενδροφυτεύσεις σε συνεργασία με σχολεία και φορείς 

1.1.2.8 Οργάνωση εκδηλώσεων και πρωτοβουλιών των πολιτών σε περιβαλλοντικά 
θέματα 

1.1.2.9 
Ίδρυση και λειτουργία Γραφείου Ευαισθητοποίησης κατοίκων,επιχειρήσεων και 
επισκεπτών για την πρόληψη και προστασία του Φυσικού και Αστικού 
περιβάλλοντος (δράσεις ενημέρωσης, ευαισθητοποίησης και εθελοντισμού) 

ΜΕΤΡΟ: 1.2. : ΟΙΚΙΣΤΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ 
ΓΕΝΙΚΟΣ 
ΣΤΟΧΟΣ: 

1.2.1. : Προώθηση θεμάτων πολεοδομικού σχεδιασμού  και επεκτάσεων 

1.2.1.1 Προετοιμασία προτάσεων για την ένταξη των έργων σε ευρωπαϊκά ή Εθνικά 
Προγράμματα 

1.2.1.2 Ολοκλήρωση της Πολεοδομικής Μελέτης & εκπόνηση Πράξης εφαρμογής στις 
περιοχές Πέρα- Αμπέλια-Π. Τσαλδάρη-Γυμναστηρίου Δ.Ξ.   

1.2.1.3 Ολοκλήρωση Πολεοδομικής Μελέτης & Πράξης Εφαρμογής στις περιοχές 
επέκτασης του Γ.Π.Σ.  Ξάνθης Λευκού Πύργου, Λαχανόκηποι, & Σιδ. Σταθμού 

1.2.1.4 Δημιουργία χαρτογραφικών υποβάθρων & Γ.Π.Σ. Δήμου Ξάνθης  

1.2.1.5 
Σύνταξη πράξης τακτοποίησης- αναλογισμού & αποζημίωσης 
ρυμοτομούμενων ιδιοκτησιών στην οδό Τσιμισκή από οδό Μιαούλη έως 
λεωφόρο Στρατού 

1.2.1.6 Μελέτη γεωλογικής καταλληλότητας στην περιοχή Λευκού Πύργου του Δήμου 
Ξάνθης 

1.2.1.7 Περιβαλλοντικές μελέτες 
1.2.1.8 Γεωλογικές μελέτες 
1.2.1.9 Οριοθετήσεις ρεμάτων 
1.2.1.10 Οριοθετήσεις οικισμών 
1.2.1.11 Δαπάνες κατεδάφισης αυθαίρετων ή επικίνδυνων κτισμάτων  

1.2.1.12 

Μελέτη γεωλογικής καταλληλότητας για τη σύνταξη & έγκριση τοπικού 
ρυμοτομικού σχεδίου στον οικισμό Κιμμερίων του Δήμου Ξάνθης για τον  
χαρακτηρισμό του χώρου ως χώρος αθλητισμού & καθορισμός όρων δόμησης 
αυτού 

ΓΕΝΙΚΟΣ 
ΣΤΟΧΟΣ: 

1.2.2. :Προώθηση έργων αναπλάσεων και αναβάθμισης των δύο πόλων της 
πόλης, των γειτονιών και των Δημοτικών & Τοπικών κοινοτήτων 

1.2.2.1 Προετοιμασία προτάσεων για την ένταξη των έργων σε ευρωπαϊκά ή Εθνικά 
Προγράμματα 

1.2.2.2 Βελτίωση & ανάδειξη προαύλιου χώρου κολυμβητηρίου  
1.2.2.3 Μελέτη- έρευνα αναβάθμισης, αξιοποίησης χώρων μεταβατικής ζώνης   
1.2.2.4 Αξιοποίηση περιοχής Λιμνίου 

1.2.2.5 Ανάπλαση & διαμορφώσεις οδών & κόμβων ευρύτερης περιοχής Δημοτικής 
Αγοράς 

1.2.2.6 Κατασκευή πεζοδρομίων Δ.Δ. Ευμοίρου  
1.2.2.7 Ανάπλαση τμημάτων οδών Ορεστιάδος, Σαλαμίνος, Προύσσης & Λυγδών  
1.2.2.8 Δημιουργία παιδικής χαράς & χώρου στάθμευσης στην περιοχή Κυψέλης  
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1.2.2.9 Διαμόρφωση πεζοδρομίου ανατολικής πλευράς κεντρικής πλατείας  
1.2.2.10 Αποκαταστάσεις & περιφράξεις δημοτικών χώρων  
1.2.2.11 Αποκατάσταση- ανακατασκευή πεζοδρομίων 
1.2.2.12 Δημιουργία ποδηλατόδρομου μεταξύ των δυο (2) γεφυρών του Κόσυνθου 

1.2.2.13 Αισθητικές παρεμβάσεις στον οικισμό Σταυρούπολης με σκοπό την ανάδειξη 
των αρχιτεκτονικών πολεοδομικών στοιχείων του 

1.2.2.14 Ενοποίηση πλατειών & χώρων πρασίνου κέντρου πόλεως Ξάνθης 
1.2.2.15 Εργασίες αποκατάστασης στην περιοχή πλατείας Ελευθερίας 

1.2.2.16 Διαμορφώσεις-Ανάπλαση ελεύθερων Κ.Χ., Πλατειών κ.λ.π. Σε ΟΤΑ του συμβ. 
Περ. της 2ης Εδ. Περ.Ξ. 

ΓΕΝΙΚΟΣ 
ΣΤΟΧΟΣ: 

1.2.3.:Υλοποίηση έργων για την προστασία και ανάδειξη της Παλιάς Πόλης 

1.2.3.1 Συνεργασία με Συλλόγους που δραστηριοποιούνται στον χώρο της Παλιάς 
Πόλης 

1.2.3.2 Προετοιμασία προτάσεων για την ένταξη των έργων σε ευρωπαϊκά ή Εθνικά 
Προγράμματα 

1.2.3.3 Υπηρεσίες υποστήριξης για τη δημοπράτηση του έργου αποκατάστασης του 
Δημαρχείου 

1.2.3.4 Ανάπλαση οδού Ι Χ Μεραρχίας 
ΓΕΝΙΚΟΣ 
ΣΤΟΧΟΣ: 

1.2.4. : Υλοποίηση έργων για την εξοικονόμηση ενέργειας 

1.2.4.1 Προετοιμασία προτάσεων για την ένταξη των έργων σε ευρωπαϊκά ή Εθνικά 
Προγράμματα 

1.2.4.2 Υλοποίηση παρεμβάσεων εξοικονόμησης ενέργειας σε υφιστάμενα δημοτικά 
κτίρια του Δήμου Ξάνθης 

1.2.4.3 Εξοικονόμηση Ενέργειας Ξάνθης  

1.2.4.4 
Ολοκληρωμένη ενεργειακή αναβάθμιση σχολικού κτιρίου 14ου Δημοτικού 
Σχολείου Ξάνθης και εγκατάσταση επιδεικτικού Φ/Β συστήματος 
ηλεκτροπαραγωγής από ΑΠΕ  

1.2.4.5 Μελέτη δημιουργίας Πράσινου Δώματος εκτατικού τύπου στο πρώην κτίριο 
Τραπέζης της Ελλάδος 

ΜΕΤΡΟ: 1.3. : ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΗ ΥΠΟΔΟΜΗ- ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑ- ΣΤΑΘΜΕΥΣΗ- ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑ 
ΓΕΝΙΚΟΣ 
ΣΤΟΧΟΣ: 

1.3.1. : Βελτίωση υποδομών μεταφορών και προσπελασιμότητας 

1.3.1.1 Προετοιμασία προτάσεων για την ένταξη των έργων σε ευρωπαϊκά ή Εθνικά 
Προγράμματα 

1.3.1.2 Επέκταση οδού Σάρδεων από την οδό Περικλέους έως την οδό Εθ. Αιμοδότη 

1.3.1.3 Μελέτη γέφυρας στον ποτ. Κόσυνθο επί της επ. οδού προς το Πίλημα και 
σύνδεσή της με κόμβο επί της Ε.Ο. 14  

1.3.1.4 Κατασκευή γέφυρας Πιλήματος 
1.3.1.5 Έργα βελτίωσης οδικού δικτύου Δ.Ε Σταυρούπολης 
1.3.1.6 Διαμόρφωση τμήματος της οδού Μ. Καραολή 
1.3.1.7 Κατασκευή πεζογέφυρας Κοσύνθου 
1.3.1.8 Διανοίξεις οδών στην περιοχή λαϊκής αγοράς  

1.3.1.9 Βελτίωση των οδών σύνδεσης οικισμών της Δ.Ε. Σταυρούπολης Δ.Ξ. με την 
Αρ. 14 Εθ. Οδό 

1.3.1.10 Κυκλοφοριακή μελέτη Δήμου Ξάνθης 
1.3.1.11 Μελέτη διαμόρφωσης της δυτικής εισόδου 
1.3.1.12 Διαμορφώσεις, αποκαταστάσεις & ασφαλτοστρώσεις οδών 
1.3.1.13 Ασφαλτικός τάπητας οδού Ανδ. Δημητρίου  
1.3.1.14 Ασφαλτικός τάπητας οδού Αν. Θράκης  
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1.3.1.15 Ασφαλτόστρωση οδών οικισμού Λεύκης  
1.3.1.16 Διάνοιξη δασικού δρόμου στο περιαστικό δάσος Κιμμερίων 
1.3.1.17 Κιγκλιδώματα σε γέφυρες των κοινοτήτων Νεοχωρίου & Δαφνώνα ( ΣΑΤΑ)  

1.3.1.18 Κατασκευή έργων εντός στρατοπέδου "Στεφανίδη" για την επέκταση της οδού 
Σάρδεων  

ΓΕΝΙΚΟΣ 
ΣΤΟΧΟΣ: 

1.3.2. : Κυκλοφοριακές παρεμβάσεις και ρυθμίσεις σε πολεοδομικές 
ενότητες στο κέντρο και στις γειτονιές της πόλης 

1.3.2.1 Προετοιμασία προτάσεων για την ένταξη των έργων σε ευρωπαϊκά ή Εθνικά 
Προγράμματα 

1.3.2.2 Δημιουργία ολοκληρωμένου συστήματος εφυών μεταφορών με τηλεματικές 
υπηρεσίες πληροφόρησης επιβατών στο Δήμο Ξάνθης 

ΜΕΤΡΟ: 
1.4. : ΥΠΟΔΟΜΕΣ ΒΑΣΙΚΩΝ ΔΙΚΤΥΩΝ: ΥΔΡΕΥΣΗΣ- ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ - ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ - 
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ 

ΓΕΝΙΚΟΣ 
ΣΤΟΧΟΣ: 

1.4.1. : Εξασφάλιση επάρκειας σε ποσότητα και ποιότητα νερού 

1.4.1.1 Προετοιμασία προτάσεων για την ένταξη των έργων σε ευρωπαϊκά ή Εθνικά 
Προγράμματα 

1.4.1.2 Δίκτυα ύδρευσης Δημοτικής Κοινότητας Σταυρούπολης  
1.4.1.3 Κατασκευή δικτύου ύδρευσης οικισμών Πιλήματος, Μ. Ευμοίρου & Γέρακα 

1.4.1.4 Αντικατασκευή δίκτυου ύδρευσης  ( αλλαγή αμιαν/νων ) ( 
Καρυόφυτο,Πασχαλιά,Λυκοδρόμιο) 

1.4.1.5 Αντικατάσταση παλιών δικτύων ή τμ. δικτ. μεταφοράς πόσιμου νερού από 
πηγές Καλιθέας 

1.4.1.6 Τεχνική βοήθεια του Δήμου Ξάνθης 

1.4.1.7 Αντικατάσταση εσωτερικού δίκτυου ύδρευσης αστικού συνοικισμού Δ. Ξάνθης 

1.4.1.8 Ολοκλήρωση δικτύων ύδρευσης στο ανατολικό τμήμα του οικισμού Κιμμερίων 

1.4.1.9 Ολοκλήρωση δικτύων ύδρευσης στο δυτικό τμήμα του οικισμού Κιμμερίων 

1.4.1.10 Κατασκευή νέας δεξαμενής προς αντικατάσταση παλιού υδραγωγείου 
περιοχής Παλιάς Πόλης Ξάνθης 

1.4.1.11 Κατασκευή κτιρίου Η/Ζ στον Παράδεισο 
1.4.1.12 Σύνδεση δεξαμενής ΒΙ.ΠΕ με δίκτυο ύδρευσης οικισμού Λεύκης 

1.4.1.13 Διαμόρφωση χώρων εγκατάστασης συνεργείων ΔΕΥΑΞ στο κέντρο 
χονδρεμπορίου 

1.4.1.14 Διαμόρφωση εξωτερικών Α/Σ Παραδείσου 
1.4.1.15 Σύνδεση παροχών ύδρευσης στην περιοχή Κιμμερίων 
1.4.1.16 Σύνδεση παροχών ύδρευσης στην περιοχή Δροσερού 
1.4.1.17 Αλλαγή αγωγού μεταφοράς νερού από γεώτρηση ΝΟ3 

1.4.1.18 Επέκταση δικτύου ύδρευσης στην περιοχή Π. Μορσίνης και κατασκευή δικτύου 
αποχέτευσης ομβρίων στο Εύμοιρο 

1.4.1.19 Κατασκευή δικτύου ύδρευσης και αποχέτευσης ακάθαρτων στην περιοχή 
πετρελαιοαποθηκών και Π. Χρύσας 

1.4.1.20 Επέκταση δικτύου ύδρευσης στην περιοχή Πανεπιστημίου στα Κιμμέρια 

1.4.1.21 Κατασκευή οικίσκου χλωρίωσης στο Α/Σ ύδρευσης  Κιμμερίων και έργα 
διαμόρφωσης εσωτερικού και εξωτερικού περιβάλλοντος χώρου 

1.4.1.22 Επεκτάσεις-αντικαταστάσεις δικτύων ύδρευσης Δήμου Ξάνθης 
1.4.1.23 Συνδέσεις Η/Ζ Παράδεισου , Κυψέλης και  Ευμοίρου 
1.4.1.24 Σύνδεση παροχών ύδρευσης στους οικισμούς Πετροχωρίου και Ευμοίρου 
1.4.1.26 Επέκταση συστήματος αυτόματης διαχείρισης και ποιοτικής αναβάθμισης 
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πόσιμου νερού στο δίκτυο ύδρευσης του Δήμου Ξάνθης (Τηλέλεγχος- 
Τηλεχειρισμός) 

1.4.1.27 Μελέτη βελτίωσης και αναβάθμισης συστήματος υδροδότησης Δήμου Ξάνθης 
από γεωτρήσεις Κιμμερίων στο  Α/Σ αεροδρομίου 

1.4.1.28 Κατασκευή εξωτερικού δικτύου ύδρευσης από δεξαμενή ΒΙ.ΠΕ στον οικισμό 
Λεύκης 

1.4.1.29 Κατασκευή εξωτερικού δικτύου ύδρευσης από δεξαμενή ΒΙ.ΠΕ στη νέα 
δεξαμενή Μορσίνης 

1.4.1.30 Κατασκευή εξωτερικού δικτύου ύδρευσης από δεξαμενή Ευμοίρου στη νέα 
δεξαμενή Μορσίνης 

1.4.1.31 Κατασκευή εξωτερικού και εσωτερικού δικτύου ύδρευσης οικισμού 
Πετροχωρίου 

1.4.1.32 Ολοκληρωση εσωτερικού δικτύου ύδρευσης οικισμού Ευμοίρου 

1.4.1.33 Κατασκευής νέας δεξαμενής περιοχής Σαμακώβ 

1.4.1.34 Κατασκευή νέας δεξαμενής υδροδότησης υψηλών περιοχών Δ. Ξάνθης και 
αντικατάσταση εξωτερικού δικτύου υδροδότησής  της και δίκτυου διανομής 

1.4.1.35 Αντικατάσταση δικτύων ύδρευσης σε τμήματα της πόλης Ξάνθης 

1.4.1.36 Κατασκευή δικτύων ύδρ. Αποχ. και αποκατάσταση οδοστρώματος στην οδό 
Βύρωνος 

1.4.1.37 Μελέτη για την κατασκευή δικτύου υδρευσης οικ. Πιλήματος, Μ. Ευμοίρου και 
Γέρακα Δ. Ξάνθης 

1.4.1.38 Κατασκευή δικτύων ύδρ., αποχ. & αποκατάστασης οδοστρώματος στην οδό 
Αριστείδου 

1.4.1.39 Κατασκευή κεντρικής δεξαμενής στον οικισμό Δαφνώνα 
ΓΕΝΙΚΟΣ 
ΣΤΟΧΟΣ: 

1.4.2. : Ολοκλήρωση έργων αποχέτευσης-επέκταση και εκσυγχρονισμός 
βιολογικού καθαρισμού  

1.4.2.1 Προετοιμασία προτάσεων για την ένταξη των έργων σε ευρωπαϊκά ή Εθνικά 
Προγράμματα 

1.4.2.2 Βελτίωση εγκαταστάσεων επεξεργασίας λυμάτων Ξάνθης 

1.4.2.3 Κατασκευή δικτύου αποχέτευσης στο ανατολικό τμήμα του οικισμού Κιμμερίων 

1.4.2.4 Κατασκευή δικτύου αποχέτευσης στο δυτικό τμήμα του οικισμού Κιμμερίων 

1.4.2.5 Κατασκευή δίκτυου ομβρίων στην περιοχή χονδρεμπορίου 
1.4.2.6 Κατασκευή δίκτυου ομβρίων στην περιοχή Δροσερού 

1.4.1.7 Επέκταση δικτύου ύδρευσης στην περιοχή Π. Μορσίνης και κατασκευή δικτύου 
αποχέτευσης ομβρίων στο Εύμοιρο 

1.4.1.8 Κατασκευή δικτύου ύδρευσης και αποχέτευσης ακάθαρτων στην περιοχή 
πετρελαιαποθηκών και Π. Χρύσας 

1.4.1.9 Κατασκευή δικτύου αποχέτευσης ακάθαρτων σε τμήμα του οικισμού Ευμοίρου 
1.4.1.10 Έργα διευθέτησης ομβρίων στην περιοχή της βιοτεχνικής ζώνης 
1.4.1.11 Κατασκευή πλαϊνών φρεατίων ακαθάρτων στον οικισμό Κιμμερίων 

1.4.1.12 Επεκτάσεις - αντικαταστάσεις δικτύων αποχέτευσης ακάθαρτων ομβρίων 
Δήμου Ξάνθης 

1.4.1.13 Κατασκευή πλαϊνών φρεατίων ακάθαρτων στους οικισμούς Πετροχωρίου και 
Ευμοίρου 
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1.4.1.15 Κατασκευή εσωτερικού δικτύου αποχέτευσης οικισμού Πετροχωρίου 

1.4.1.16 Ολοκλήρωση εσωτερικού δικτύου αποχέτευσης οικισμού Ευμοίρου 

ΓΕΝΙΚΟΣ 
ΣΤΟΧΟΣ: 

1.4.3. : Ανάπτυξη υποδομών τεχνολογιών πληροφορικής-επικοινωνίας 

1.4.3.1 Διερεύνηση τρόπου αξιοποίησης και λειτουργίας του Μητροπολιτικού Δικτύου 
Οπτικών Ινών σε επίπεδα Δήμου 

1.4.3.2 Ενημέρωση και <<συντήρηση>> Γεωγραφικού Συστήματος Πληροφοριών 
(GIS) 

1.4.3.3 

Κατασκευή εξειδικευμένων εφαρμογών για την αυτοματοποίηση ορισμένων 
διαδικασιών Υπηρεσιών του Δήμου και των ΝΠ -κυρίως της Υπηρεσίας 
Δόμησης - και της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών, αξιοποιώντας το Γεωγραφικό 
Σύστημα Πληροφοριών 

1.4.3.4 Υποβολή προτάσεων για χρηματοδότηση στα Ε.Π. << Ψηφιακή Σύγκλιση>> και 
<< Διοικητική Μεταρρύθμιση>> 

1.4.3.5 Εγκατάσταση μέσα από την ιστοσελίδα του Δημοτικού Ραδιοφώνου Ξάνθης 
διαδικτυακής κάμερας σε Σταυρούπολη και Ξάνθη. 

ΜΕΤΡΟ: 1.5. : ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΣΤΕΡΕΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΚΑΙ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ ΔΗΜΩΝ 
ΓΕΝΙΚΟΣ 
ΣΤΟΧΟΣ: 

1.5.1. :Βελτίωση του επιπέδου καθαριότητας της πόλης και των δημοτικών 
και τοπικών κοινοτήτων 

1.5.1.1 Προετοιμασία προτάσεων για την ένταξη των έργων σε ευρωπαϊκά ή Εθνικά 
Προγράμματα 

1.5.1.2 Αναθεώρηση του υφιστάμενου κανονισμού καθαριότητος με τα νέα δεδομένα 
που προκύπτουν τόσο από την κοινοτική όσο και από την εθνική νομοθεσία. 

1.5.1.3 
Διερεύνηση για την σκοπιμότητα δυνατότητας εγκατάστασης ηλεκτρονικού 
κέντρου ελέγχου στόλου απορριμματοφόρων  (fleet management) και 
φωνητικής επικοινωνίας 

1.5.1.4 

Σύνταξη πρότυπου οδηγού διαχείρισης κάδων, που θα περιέχει παραμέτρους 
που επηρεάζουν τη χωροθέτηση των κάδων, θέματα οργάνωσης της 
διαχείρισης τους, δημιουργίας μητρώου κάδων, κριτήρια χωροθέτησης τους, 
ζητήματα συμπεριφοράς των πολιτών σχετικά με τους κάδους, Ευρωπαικά 
Πρότυπα. 

1.5.1.5 

Σύνταξη πρότυπου πρακτικού οδηγού για την ασφάλεια των εργαζομένων στην 
υπηρεσία καθαριότητας, με στόχο τη μείωση των ατυχημάτων στον τομέα της 
καθαριότητας, κυρίως κατά τη συλλογή, μεταφορά και τελική διάθεση των 
απορριμμάτων σε ΧΥΤΑ, ο οποίος θα περιλαμβάνει οδηγίες που 
αναδεικνύονται μέσα από εμπειρίες τόσο στον ελληνικό όσο και στον Διεθνή 
χώρο. 

1.5.1.6 Προμήθεια 1 γερανοφόρου φορτηγού με αρπάγη για συλλογή υπόγειων κάδων 
και ογκωδών αντικειμένων 

1.5.1.7 Προμήθεια 5 ρομποτικών κάδων για την αντικατάσταση κοινών κάδων στο 
κέντρο της πόλης 

1.5.1.8 Προμήθεια 500 κάδων απορριμμάτων διαφόρων όγκων 
(μεταλλικοί κάδοι 1100lt, πλαστικοί 770lt, 360lt, 240lt) 

1.5.1.9 

Σχεδιασμός και υλοποίηση ενημερωτικών εκπομπών με τη συμμετοχή πολιτών 
και ανθρώπων που εργάζονται στην καθαριότητα της πόλης, για την ανάπτυξη 
ενός χρήσιμου διαλόγου και συγχρόνως ευαισθητοποίηση των πολιτών στην 
συμβολή τους για μια πιο καθαρή πόλη. 

1.5.1.10 Δημοσίευση άρθρων στην ηλεκτρονική εφημερίδα του Δημοτικού Ραδιοφώνου 
Ξάνθης θεμάτων σχετικών με την καθαριότητα της πόλης. 

1.5.1.11 Συγγραφή, παραγωγή και μετάδοση ραδιοφωνικών μηνυμάτων σχετικά με την 
συμβολή των πολιτών στην καθαριότητα της πόλης. 

1.5.1.12 
Δημοσίευση ""banner" στην ηλεκτρονική εφημερίδα του Δημοτικού Ραδιοφώνου 
Ξάνθης για την ευαισθητοποίηση και τον προβληματισμό των πολιτών γύρω 
από την καθαριότητα της πόλης. 
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ΓΕΝΙΚΟΣ 
ΣΤΟΧΟΣ: 

1.5.2. : Προώθηση ενεργειών μείωσης-επαναχρησιμοποίησης-
ανακύκλωσης στερεών αποβλήτων 

1.5.2.1 Προετοιμασία προτάσεων για την ένταξη των έργων σε ευρωπαϊκά ή Εθνικά 
Προγράμματα 

1.5.2.2 
Συνεργασία με τους αρμόδιους φορείς για την λειτουργία των εγκαταστάσεων 
Σταθμού Μεταφόρτωσης Απορριμμάτων (ΣΜΑ) και του  Κέντρου Διαλογής 
Ανακυκλώσιμων Υλικών (ΚΔΑΥ) Ν. Ξάνθης 

1.5.2.3 Αξιολόγηση και αναθεώρηση Προγράμματος Ανακύκλωσης Αποβλήτων 
Ηλεκτρικού και Ηλεκτρονικού εξοπλισμού (ΑΗΗΕ) 

1.5.2.4 Συνεργασία με φορείς για την χωροθέτηση κατάλληλης έκτασης για την 
διαχείριση Αποβλήτων Εκσκαφών Κατασκευών και Κατεδαφίσεων (ΑΕΚΚ) 

1.5.2.5 Αποτύπωση σημείων ανακύκλωσης διάφορων υλικών σε ηλεκτρονικό χάρτη, 
στον οποίο θα έχουν πρόσβαση οι πολίτες μέσω ιστοσελίδας 

1.5.2.6 Σύνταξη πρότυπου οδηγού για μείωση του απορριπτόμενου χαρτιού από τα 
γραφεία τόσο του δημόσιου όσο και του ιδιωτικού τομέα 

1.5.2.7 
Σύνταξη πρότυπου οδηγού για τη διαχείριση των βιοαποδομήσιμων 
αποβλήτων που παράγονται από πιτσαρίες, φούρνους, σουβλατζίδικα, ταχείας 
εξυπηρέτησης εστιατόρια, supermarkets κλπ. 

1.5.2.8 

Οργάνωση εκστρατείας καθαριότητος από ανεξέλεγκτες απορρίψεις, που θα 
περιλαμβάνει κωδικοποίηση των ενεργειών στις οποίες πρέπει να προβεί ο 
Δήμος για να υλοποιήσει «ημέρες καθαριότητος» με στόχο την 
ευαισθητοποίηση των πολιτών σε συνδυασμό και με τις τουριστικές περιόδους. 
Συνεργασία με φορείς, συλλόγους και εθελοντές. 

1.5.2.9 Σχεδιασμός και υλοποίηση σειράς ενημερωτικών εκπομπών σε συνεργασία με 
το Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης σχετικών με την ανακύκλωση. 

1.5.2.10 Συγγραφή, παραγωγή και μετάδοση ραδιοφωνικών μηνυμάτων σχετικών με 
την ανακύκλωση. 

1.5.2.11 
Σχεδιασμός και υλοποίηση σειράς ενημερωτικών εκπομπών σε συνεργασία με 
την πρωτοβάθμια και δευτεροβάθμια εκπαίδευση σχετικών με την 
ανακύκλωση. 

ΜΕΤΡΟ: 1.6. : ΑΣΦΑΛΕΙΑ- ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ 
ΓΕΝΙΚΟΣ 
ΣΤΟΧΟΣ: 

1.6.1. : Βελτίωση ικανότητας πρόληψης και αντιμετώπισης έκτακτων 
αναγκών 

1.6.1.1 Ανάπτυξη στενής συνεργασίας με τη δασική και πυροσβεστική 
1.6.1.2 Επικαιροποίηση σχεδίων πολιτικής προστασίας στο επίπεδο του νέου Δήμου 
1.6.1.3 Δημιουργία-υποστήριξη εθελοντικής ομάδας πολιτικής προστασίας 

ΓΕΝΙΚΟΣ 
ΣΤΟΧΟΣ: 

1.6.2. : Ανάπτυξη υποδομών πολιτικής προστασίας 

1.6.2.1 

Ανάπτυξη συστήματος παραγωγής και εκπομπής ανεξάρτητης λειτουργίας από 
την ΔΕΗ, για την ενημέρωση των πολιτών τις πρώτες ώρες αντιμετώπισης 
καταστροφών όταν τα δίκτυα βρίσκονται εκτός λειτουργίας και διασύνδεσης του 
με το κέντρο επιχειρήσεων. Παράλληλα διαρκής ενημέρωση των πολιτών για 
την ενεργοποίηση του συστήματος ώστε να είναι εξοικειωμένοι με την 
λειτουργία του για την αξιοποίηση άμεσα της ενημέρωσης που θα παρέχει. 

1.6.2.2 Κατασκευή κρουνών και υδροληψιών σε ορεινές περιοχές σε συνεργασία με το 
Δασαρχείο και την Πυροσβεστική 

1.6.2.3 Προμήθεια εξοπλισμού πολιτικής προστασίας 
 

ΑΞΟΝΑΣ: 
2:ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ, ΠΑΙΔΕΙΑ, ΠΟΛΤΙΣΜΟΣ & 
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ 

ΜΕΤΡΟ: 2.1. : ΥΓΕΙΑ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΡΟΝΟΙΑ 
ΓΕΝΙΚΟΣ 
ΣΤΟΧΟΣ: 

2.1.1: Αναβάθμιση παρεχόμενων υπηρεσιών κοινωνικής πρόνοιας και 
φροντίδας 
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2.1.1.1 Δημιουργία δικτύου των κοινωνικών υπηρεσιών Δήμου Ξάνθης 

2.1.1.2 Ένταξη κοινωνικών επιστημόνων στα παιδικά τμήματα του Ν.Π. 

2.1.1.3 Διατήρηση πολιτιστικής κληρονομιάς και παράδοσης 

2.1.1.4 Δημιουργία και ανάπτυξη δικτύου κοινωνικής αλληλεγγύης  

2.1.1.5 
Πλήρη εφαρμογή και ανάπτυξη δυνατοτήτων των Ολοκληρωμένων 
Πληροφοριακών Συστημάτων (Ο.Π.Σ.) δημιουργία - τυποποίηση εντύπων, 
ενεργοποίηση  portal για τους Δημότες,  ολοκληρωμένη εξυπηρέτηση πολιτών 

2.1.1.6 
Σχεδιασμός και υλοποίηση εκπομπών σε τακτά χρονικά διαστήματα, που θα 
ενημερώνουν τους πολίτες για τους τρόπους επικοινωνίας και αναζήτησης των 
υπηρεσιών κοινωνικής πρόνοιας και φροντίδας σε συνεργασία με τους φορείς. 

2.1.1.7 Συγγραφή, παραγωγή και μετάδοση ραδιοφωνικών μηνυμάτων για την άμεση 
επικοινωνία των πολιτών με τις δομές κοινωνικής πρόνοιας και φροντίδας. 

2.1.1.8 Δημιουργία στην Ιστοσελίδα του Δημοτικού Ραδιοφώνου Ξάνθης χρήσιμων 
στοιχείων επικοινωνίας με τις δομές κοινωνικής πρόνοιας και φροντίδας. 

2.1.1.9 Λειτουργία Κοινωνικού Παντοπωλείου Δ.Ε. Σταυρούπολης Δήμου Ξάνθης 

ΜΕΤΡΟ: 2.2. : ΠΑΙΔΕΙΑ- ΝΕΟΛΑΙΑ 
ΓΕΝΙΚΟΣ 
ΣΤΟΧΟΣ: 

2.2.1: Αναβάθμιση υπαρχουσών και συμπλήρωση υποδομών εκπαίδευσης  

2.2.1.1 Σχολική Επιτροπή Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Ξάνθης 
2.2.1.2. Σχολική Επιτροπή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Ξάνθης 
2.2.1.3 Κατασκευή 18ου Δημοτικού Σχολείου Ξάνθης   
2.2.1.4 Κατασκευή 4ου Λυκείου Ξάνθης 
2.2.1.5 Επισκευή- συντήρηση Α' Παιδικού Σταθμού Δήμου Ξάνθης  
2.2.1.6 Μελέτη στατική και Η/Μ κτιρίου 4ου Γενικού Λυκείου Ξάνθης 
2.2.1.7 Επισκευή 7ου Δημοτικού Σχολείου 
2.2.1.8 Ανακατασκευή- συντήρηση 4ου Δημοτικού Σχολείου Ξάνθης   
2.2.1.9 Προμήθεια εξοπλισμού για τις ανάγκες λειτουργίας των μονάδων ειδικής 

αγωγής του Δ.Ξάνθης & των τμημάτων ένταξης  

ΓΕΝΙΚΟΣ 
ΣΤΟΧΟΣ: 

2.2.2: Υποστήριξη πρωτοβουλιών για τη νεολαία  

2.2.2.1 Συνέχιση των εορτών της Νεολαίας με δραστηριότητες & εκδηλώσεις 
2.2.2.2 Διοργάνωσή Ομιλιών με θέμα την νεολαία  για μαθητές Λυκείου 

2.2.2.3 Υποστήριξη των νέων μέσω ανάπτυξης των δεξιοτήτων στο 
χορό,εικαστικά,θέατρο,βιβλίο στο πλαίσιο των δραστηριοτήτων του Ν.Π. 

2.2.2.4 Προμήθεια βιβλίων στην βιβλιοθήκη για την κάλυψη των αναγκών των πολιτών 

2.2.2.5 Προβολές ταινιών,παρουσίαση εκπαιδευτικών προγραμμάτων σε μαθητές 
Α'βαθμιας & Β'βάθμιας 

2.2.2.6 Δημιουργική απασχόληση παιδιών σε ζωγραφική, επιτραπέζια 
παιχνίδια,καλλιέργεια της φιλαναγνωσίας 

2.2.2.7 Ρεσιτάλ καθηγητών & μαθητών του Ωδείου,συναυλίες της Βυζαντινής 
χορωδίας, παράσταση προπαδείας 

2.2.2.8 Συμμετοχή της Φιλαρμονικής σε εορτές, πολιτιστικές εκδηλώσεις, επετείους 
2.2.2.9 Προμήθεια οργάνων 
2.2.2.10 Οργάνωση σεμιναρίων για μουσικούς 

2.2.2.11 
Παραγωγή εκπομπών σε συνεργασία με την πρωτοβάθμια και δευτεροβάθμια 
εκπαίδευση σχετικών με τα προγράμματα εκπαίδευσης που υλοποιούνται  
κατά το σχολικό έτος. 
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2.2.2.12 
Παραγωγή εκπομπών και παρουσίαση δραστηριοτήτων της πρωτοβάθμιας και 
δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης κατά την προετοιμασία αλλά και κατά την εξέλιξη 
των γιορτών Νεολαίας του Δήμου Ξάνθης 

2.2.2.13 
Συνεντεύξεις με νέους της περιοχής και παρουσίαση του έργου τους σε 
δραστηριότητες καλλιτεχνικές (εικαστικά, θέατρο, τραγούδι), τεχνολογικές, 
καινοτόμες. 

2.2.2.14 Συγγραφή, παραγωγή και μετάδοση ραδιοφωνικών μηνυμάτων γύρω από 
δραστηριότητες, εκδηλώσεις και πρωτοβουλίες των νέων της περιοχής μας. 

2.2.2.15 
Δημοσίευση άρθρων και συνεντεύξεων στην Διαδικτυακή εφημερίδα του 
Δημοτικού Ραδιοφώνου Ξάνθης γύρω από τις δράσεις της νεολαίας της 
περιοχής μας. 

ΜΕΤΡΟ: 2.3. : ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ 
ΓΕΝΙΚΟΣ 
ΣΤΟΧΟΣ: 

2.3.1: Αναβάθμιση και αξιοποίηση υφισταμένων υποδομών άθλησης και 
δημιουργία νέων  

2.3.1.1 Λειτουργία Κλειστού Γυμναστηρίου Ευμοίρου 
2.3.1.2 Αναβάθμιση γηπέδων τέννις στο πάρκο του Μ.Αλεξάνδρου 
2.3.1.3 Συντήρηση ξύλινων δαπέδων κλειστών γυμναστηρίων 
2.3.1.3 Δημιουργία beach tennis  
2.3.1.4 Εσωτερική μετακίνηση προσωπικού προς Υπηρεσία Αθλησης 

ΓΕΝΙΚΟΣ 
ΣΤΟΧΟΣ: 

2.3.2: Παροχή υψηλού επιπέδου υπηρεσιών και προγραμμάτων άθλησης 

2.3.2.1 Συνεργασία με καθηγητές Φ.Α. για υλοποίηση προγράμματος άθληση και 
γυναίκα 

2.3.2.2 Συνεργασία με πολιτιστικούς συλλόγους για εκμάθηση εθνικών χορών 

2.3.2.3 Συνεργασία με αθλητικά σωματεία για εκμάθηση αθλημάτων (ποδόσφαιρο-
χάντμπολ-μπάσκετ-βόλλευ) 

2.3.2.4 Κατάρτιση κανονισμού λειτουργίας αθλητικών εγκαταστάσεων 
ΓΕΝΙΚΟΣ 
ΣΤΟΧΟΣ: 

2.3.3: Δημιουργία κινήτρων για την ενεργή συμμετοχή των νέων στην 
τοπική ανάπτυξη και θεσμική λειτουργία 

2.3.3.1 Διοργανώσεις ευρωπαϊκού ή πανελλήνιου επιπέδου 
2.3.3.2 Παρουσιάσεις αθλημάτων σε υπαίθριους & κλειστούς χώρους 

ΜΕΤΡΟ: 2.4. : ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ 
ΓΕΝΙΚΟΣ 
ΣΤΟΧΟΣ: 

2.4.1: Αξιοποίηση της χρήσης διατηρητέων κτιρίων μέσω της δημιουργίας 
νέων πολιτιστικών δομών 

2.4.1.1 Σύσταση και λειτουργία Παιδικού Μουσείου & Ιστορικού Αρχείου Ξάνθης  

2.4.1.2 Αποκατάσταση διατηρητέου κτιρίου δημαρχείου Ξάνθης και αλλαγή χρήσης σε 
χώρο συνάθροισης κοινού και γραφεία- προσθήκη ανελκυστήρα Α.Μ.Ε.Α. 

2.4.1.3 
Στατική μελέτη και βεβαίωση σταστικής επάρκειας υφιστάμενου ισόγειου 
κτιρίου για την αλλαγή χρήσης από δημοτικό σχολείο σε κέντρο ενημέρωσης 
στον οικισμό Κάτω Καρυόφυτου  

2.4.1.4 Μετατροπή του δημοτικού σχολείου Κάτω Καρυόφυτου σε κέντρο για την 
αρκούδα σε συνεργασία με τον  <<ΑΡΚΤΟΥΡΟ>> 

2.4.1.5 
Υπηρεσίες υποστήριξης για υποβολή φακέλου στο επιχειρησιακό πρόγραμμα 
Μακεδονίας-Θράκης 2007-2013 στην κατηγορία πράξης 59.01"Υποδομές 
σύγχρονου πολιτισμού" 

ΓΕΝΙΚΟΣ 
ΣΤΟΧΟΣ: 

2.4.2: Αναβάθμιση πολιτιστικών θεσμών και δραστηριοτήτων του δήμου 

2.4.2.1. Υλοποίηση εκδηλώσεων του θεσμού των Θρακικών Λαογραφικών 
Εορτών(συναλίες,DJ,παρουσιαστές) 

2.4.2.2. Βελτίωση Εγκαταστάσεων κατασκευής αρμάτων 
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2.4.2.3. Εκδήλωση Θρακικών Λαογραφικών Εορτών για παιδιά ( Καρναβαλούπολη) 

2.4.2.4 Εμπλουτισμός και βελτίωση των ενεργειών πληροφόρησης,επικοινωνίας και 
διαφήμισης για το θεσμό των Λαογραφικών Εορτών 

2.4.2.5 Κατασκευή αρμάτων Θρακικών Λαοαγραφικών Εορτών 

2.4.2.6 Στελέχωση με το κατάλληλο προσωπικό για την υλοποίηση των Θρακικών 
Λαογραφικών Εορτών 

2.4.2.7 Κινητοποίηση ιδιωτών και φορέων της πόλης για την έμμεση εμπλοκή στο 
θεσμό των Θρακικών Λαογραφικών Εορτών 

2.4.2.8 
Διάφορες δαπάνες για την πραγματοποίηση του θεσμού των Θρακικών 
Λαογραφικών Εορτών (χημικές τουαλέτες, security, πετρέλαιο, πανό, 
λεωφορείο) 

2.4.2.9 Τελετή λήξης των Θρακικών Λαογραφικών Εορτών (πυροτεχνήματα) 
2.4.2.10 ΑΕΠΙ 
2.4.2.11 Καθαρά Δευτέρα (Σταυρούπολη) 

2.4.2.12 Υλοποίηση εκδηλώσεων στα πλάισια του θεσμού των Γιορτών Παλιάς Ξάνθης 
(συναυλίες) 

2.4.2.13 Βελτίωση των ενεργειών πληροφόρησης, επικοινωνίας και διαφήμισης των 
Γιορτών Παλιάς Ξάνθης 

2.4.2.14 Στελέχωση με το κατάλληλο προσωπικό για την υλοποίηση των Γιορτών 
Παλιάς Ξάνθης 

2.4.2.15 Φύλαξη των εγκαταστάσεων στα πλάισια των Γιορτών Παλιάς Ξάνθης 
(security) 

2.4.2.16 Διάφορες δαπάνες (πανό, διάφορα υλικά) για την πραγματοποίηση του θεσμού 
των Γιορτών Παλιάς Ξάνθης 

2.4.2.17 ΑΕΠΙ 
2.4.2.18 ΔΗΜΗΤΡΕΙΑ (ΣΤΑΥΡΟΥΠΟΛΗ) 

2.4.2.19 Ηχοφωτιστική κάλυψη των θεσμών Θρακικών Λαογραφικών Εορτών, Γιορτών 
Παλιάς Ξάνθης, Γιορτών Νεολαίας και Χατζηδάκειου Φεστιβάλ 

 2.4.2.20 Εκτύπωση προγράμματος Θρακικών Λαογραφικών Εορτών, Γιορτών Παλιάς 
Ξάνθης, Γιορτών Νεολαίας και Χατζηδάκειου Φεστιβάλ 

2.4.2.21 Υλικά Θρακικών Λαογραφικών Εορτών, Γιορτών Παλιάς Ξάνθης, Γιορτών 
Νεολαίας και Χατζηδάκειου Φεστιβάλ 

2.4.2.22  Υλοποίηση εκδηλώσεων στα πλαίσια του Χατζηδάκειου Φεστιβάλ 
2.4.2.23 Σύνταξη κανονισμού λειτουργίας του Ν.Π. 

2.4.2.24 

Διαμόρφωση ενιαίας ταυτότητας των εκδηλώσεων στο πλαίσιο του θεσμού << 
Γιορτές Παλιάς Πόλης>> μέσω της σταδιακής υλοποίησης των οδηγών της 
ΕΠΑ/ΤΕΔΚ στους τομείς: Επικοινωία, 
Στολισμός,Σήμανση,Οργάνωση,Φιλοξενία,Παρεχόμενες υπηρεσίες 

2.4.2.25 
Στοχευμένες παραγωγές ενημερωτικών εκπομπών για τους πολιτιστικούς 
θεσμούς και τις δραστηριότητες του Δήμου με τη συνεργασία όλων των 
πολιτιστικών συλλόγων και φορέων της ευρύτερης  περιοχής. 

2.4.2.26 
Συγγραφή κειμένων, παραγωγή και μετάδοση ραδιοφωνικών μηνυμάτων, με 
αισθητική και άποψη, για τους πολιτιστικούς θεσμούς και τις δράσεις του 
Δήμου. 

2.4.2.27 
Δημοσίευση άρθρων στην ηλεκτρονική εφημερίδα του Δημοτικού 
Ραδιοφώνου Ξάνθης κατά την προετοιμασία και κατά την εξέλιξη των 
δράσεων στους πολιτιστικούς θεσμούς του Δήμου. 

2.4.2.28 Λειτουργία Βιβλιοθήκης  Δ.Ε. Σταυρούπολης Δήμου Ξάνθης 
ΜΕΤΡΟ: 2.5 : ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗ 
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ΓΕΝΙΚΟΣ 
ΣΤΟΧΟΣ: 

2.5.1.:Προώθηση ενεργειών (και σε συνεργασία με άλλους Φορείς) για την 
υλοποίηση προγραμμάτων δια βίου μάθησης 

2.5.1.1 Προγράμματα γενικής εκπαίδευσης ενηλίκων 
2.5.1.2 Σχολές Γονέων 
2.5.1.3 Συμβουλευτική & Επαγγελματικός Προσανατολισμός 
2.5.1.4 Μεμονωμένες Εκδηλώσεις 

 

ΑΞΟΝΑΣ: 3: ΤΟΠΙΚΗ ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΚΑΙ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ 
ΜΕΤΡΟ: 3.1 : ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΑΠΑΧΟΛΗΣΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ 

ΓΕΝΙΚΟΣ 
ΣΤΟΧΟΣ: 

3.1.1.:Συμβολή και ενίσχυση πρωτοβουλιών για την αποφυγή του κινδύνου 
της μείωσης θέσεων εργασίας και άυξηση της ανεργίας 

3.1.1.1 Προετοιμασία προτάσεων σχετικά με την απασχόληση και ένταξη αυτών σε 
ευρωπαϊκά ή Εθνικά Προγράμματα 

3.1.1.2 Δράσεις ενημέρωσης και κατάρτισης ανέργων και ευπαθών κοινωνικών 
ομάδων 

3.1.1.3 

Πραγματοποίηση κύκλου τακτικών εκπομπών σε συνεργασία με τη Δομή 
Απασχόλησης και σταδιοδρομίας του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης, με 
διαρκή και επίκαιρη ενημέρωση, σε θέματα που αφορούν στην 
επιχειρηματικότητα, στις θέσεις εργασίας και απασχόλησης στον ιδιωτικό και 
δημόσιο τομέα, στην εκπαίδευση και στις μεταπτυχιακές σπουδές, σε 
συνέδρια, σεμινάρια, ημερίδες . 

3.1.1.4 Ίδρυση και λειτουργία Κέντρου Υποδοχής Επενδυτών (Κ.Υ.Ε.) 

ΓΕΝΙΚΟΣ 
ΣΤΟΧΟΣ: 

3.1.2.: Προώθηση ενεργειών σε συνεργασία με άλλους φορείς για τη 
δημιουργία οικονομκών υποδομών 

3.1.2.1 
Διερεύνηση συνεργασιών με επιχειρήσεις του ιδιωτικού τομέα με σκοπό τη 
δημιουργία συνεργατικών σχηματισμών προώθησης της απασχόλησης μέσω 
οικ. υποδομών 

3.1.2.2 
Προώθηση της Απασχόλησης και της Επιχειρηματικότητας στον τομέα της  
Κοινωνικής Μέριμνας. 
Κοινωνική ΟΙΚΟΝομία – Εργασιακή Σταθερότητα (Κ.ΟΙΚΟΝ.Ε.Σ.) 

ΜΕΤΡΟ: 3.2 : ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ 

ΓΕΝΙΚΟΣ 
ΣΤΟΧΟΣ: 

3.2.1.: Ανάπτυξη νέων ειδικών μορφών τουρισμού-αύξηση των επισκεπτών 
στο δήμο 

3.2.1.1 
Πραγματοποίηση εκπομπών ενημερωτικού χαρακτήρα για τις δυνατότητες που 
προσφέρει η περιοχή στους επισκέπτες, από τις περιβαλλοντικές ομορφιές της 
Σταυρούπολης έως τα γραφικά πλακόστρωτα σοκάκια της Παλιάς Ξάνθης.  

3.2.1.2 

Πραγματοποίηση εκπομπών ενημερωτικού χαρακτήρα σε συνεργασία με τις 
ιδιωτικές εταιρείες παροχής υπηρεσιών τουρισμού, με αναλυτική περιγραφή 
των δραστηριοτήτων που μπορεί να αναπτύξει ο επισκέπτης στην περιοχή 
(δασικό χωριό, καταρράκτης του Λειβαδίτη, κανό στον Νέστο, παραποτάμια 
μονοπάτια, δασικοί δρόμοι για 4Χ4 διαδρομές, παρά 5,   επισκέψεις σε 
αξιοθέατα, μουσεία, θρησκευτικά μνημεία, το Κάστρο της Ξανθίππης, η παλιά 
πόλη της Ξάνθης) 

3.2.1.3 Μόνιμη στήλη στην ηλεκτρονική εφημερίδα του Δημοτικού Ραδιοφώνου 
Ξάνθης 

3.2.1.4 
Λειτουργία Γραφείου Τουριστικής Προβολής, Ενημέρωσης και Τηλεματικης 
παρακολούθησης Δ.Ε. Σταυρουπολης Συντήρηση και Αναβάθμιση 
Τηλεματικού Δικτύου ΙΧΝΗΛΑΤΗΣ 

3.2.1.5 Καθαρισμός και Σηματοδότηση Μονοπατιών 
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3.2.1.6 
Τουριστική προβολή - Υλοποίηση Μελέτης: Δημιουργία και παραγωγή 
εντύπων καθώς και παροχή διαφημιστικών υπηρεσιών για τη προβολή του 
Δήμου Ξανθής 

3.2.1.7 Τουριστική προβολή -Έκδοση διαφημιστικού φυλλαδίου 

3.2.1.8 
Τουριστική προβολή -Προώθηση Τουριστικού προιόντος σε Τουριστικούς 
Πράκτορες Εσωτερικού και Εξωτερικού (Δημιουργία και αποστολή DOSIER- 
Φιλοξενία) 

3.2.1.9 Σύστημα πιστοποίησης ποιότητας στον αγροτουρισμό 

ΜΕΤΡΟ: 
3.3 : ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ ΦΥΣΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ 
& ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ 

ΓΕΝΙΚΟΣ 
ΣΤΟΧΟΣ: 

3.3.1.: Προώθηση ενεργειών για την υλοποίηση προγραμμάτων αγροτικής 
ανάπτυξης 

3.3.1.1 Λειτουργία Γραφείου Αγροτικής Ανάπτυξης 

3.3.1.2 
Τοπική Σύμπραξη για την απασχόληση και την επιχειρηματικότητα νέων 
αγροτών – ανέργων και νέων επιστημόνων στον αγροπεριβαλλοντικό και 
αγροδιατροφικό τομέα 

 

ΑΞΟΝΑΣ: 4: ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΙΚΑΝΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 
ΜΕΤΡΟ: 4.1 : ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 
ΓΕΝΙΚΟΣ 
ΣΤΟΧΟΣ: 

4.1.1.: Βελτίωση της λειτουργίας των οργάνων διοίκησης 

4.1.1.1 Κατάρτιση Προσωπικού (στο σύνολο του Δήμου) 

4.1.1.2 Έκδοση Οδηγών 

4.1.1.3 Ηλεκτρονική Επικοινωνία με Υπολογιστές (στο σύνολο του Δήμου) 

ΓΕΝΙΚΟΣ 
ΣΤΟΧΟΣ: 

4.1.2.: Εφαρμογή σύγχρονων συστημάτων διοίκησης με στόχο τη βελτίωση-
αναβάθμιση των διαδικασιών προγραμματισμού,παρακολούθησης και 
αξιολόγησης της λειτουργίας του Δήμου 

4.1.2.1 Εφαρμογή Κ.Π.Α. 
4.1.2.2 Κατάρτιση στελεχών Τμ. Προγραμματισμού και αναβάθμιση λειτουργίας του 

4.1.2.3 Συγκέντρωση όλων των εμπλεκομένων στελεχών του Τμήματος 
Προγραμματισμού σε ενιαίο χώρο εργασίας  

4.1.2.4 
Υποβολή πρότασης για τη χρηματοδότηση της εφαρμογής του ΚΠΑ στο Ε.Π. 
<< Διοικητική Μεταρρύθμιση>> και τεχνικού συμβούλου για την υλοποίηση 
αυτού 

ΓΕΝΙΚΟΣ 
ΣΤΟΧΟΣ: 

4.1.3.: Βελτίωση της οργάνωσης του Δήμου και αναδιοργάνωση των 
Νομικών του Προσώπων Δημοσίου και Ιδιωτικού  

4.1.3.1 Επιμόρφωση προσωπικού 
4.1.3.2 Βελτίωση Οικονομικών 
4.1.3.3 Ανακατανομή Βελτιστοποίηση-Προσωπικού 

ΓΕΝΙΚΟΣ 
ΣΤΟΧΟΣ: 

4.1.4.: Εφαρμογή συνολικού συστήματος διαχείρισης των λειτουργιών και 
δραστηριοτήτων του Δήμου 

4.1.4.1 Εφαρμογή Κ.Π.Α. 
4.1.4.2 Λειτουργία Ν.Π.Δ.Δ. και λοιπών Υπηρεσιών 

4.1.4.1. Άμεση ηλεκτρονική ενημέρωση των λειτουργιών και δραστηριοτήτων του 
Δήμου προς το Δημοτικό Ραδιόφωνο Ξάνθης. 

ΜΕΤΡΟ: 4.2 : ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ ΤΗΣ ΣΧΕΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΕ ΤΟΥΣ ΠΟΛΙΤΕΣ 
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ΓΕΝΙΚΟΣ 
ΣΤΟΧΟΣ: 

4.2.1.: Ανάπτυξη διαδικασιών αμφίδρομης επικοινωνίας και συμμετοχής των 
πολιτών 

4.2.1.1 Ανάπτυξη διαδικασιών επικοινωνίας 
4.2.1.2 Δημιουργία γραφείου υποδοχής πολιτών και παροχής πληροφοριών 

4.2.1.3 Υποβολή πρότασης χρηματοδότησης σε Εθνικά Προγράμματα και στο Ε.Π. << 
Ψηφιακή Σύγκλιση>> 

4.2.1.4 

Ανάπτυξη του  ηλεκτρονικού ταχυδρομείου με ταυτόχρονη αξιοποίηση της 
ηλεκτρονικής εφημερίδας και την σελίδα κοινωνικής δικτύωσης του Δημοτικού 
ραδιοφώνου Ξάνθης για την αμφίδρομη επικοινωνία και συμμετοχή των 
πολιτών 

4.2.1.5 Δημιουργία διαδικτυακής Πύλης για την  παροχή ηλεκτρονικών υπηρεσιών 
στους δημότες 

ΓΕΝΙΚΟΣ 
ΣΤΟΧΟΣ: 

4.2.2.: Βελτίωση της διοικητικής εξυπηρέτησης των πολιτών 

4.2.2.1 Κατάρτιση προσωπικού 
4.2.2.2 Βελτίωση Υπο/ών ΚΕΠ 
4.2.2.4 Λειτουργία Παραρτήματος ΚΕΠ στη Δημοτική Κοινότητα Κιμμερίων 

ΜΕΤΡΟ: 4.3 : ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΕΣ ΔΗΜΟΥ 
ΓΕΝΙΚΟΣ 
ΣΤΟΧΟΣ: 

4.3.1.: Δημιουργία και οργάνωση κατάλληλης δομής για την άσκηση 
δραστηριοτήτων του Δήμου στον κοινωνικό τομέα 

4.3.1.1 Κοινωνικό Παντοπωλείο 
4.3.1.2 Κοινωνικό Φαρμακείο 
4.3.1.3 Δημιουργία Ηλεκτρονικών Κοινωνικών Δράσεων  

ΓΕΝΙΚΟΣ 
ΣΤΟΧΟΣ: 

4.3.2.: Αναβάθμιση υφισταμένων δομών καθώς και ανάπτυξη νέων με σκοπό 
την ενίσχυση της τοπικής οικονομίας 

4.3.2.1 Προετοιμασία προτάσεων για την ένταξη σε ευρωπαϊκά ή Εθνικά 
Προγράμματα 

4.3.2.2 Μελέτη- έρευνα για δημιουργία πρότυπης λυόμενης κατασκευής για εκθέτες 
παζαριού 

ΓΕΝΙΚΟΣ 
ΣΤΟΧΟΣ: 

4.3.3.: Προστασία και ασφάλεια της ζωής και της περιουσίας των πολιτών 

4.3.3.1 Προετοιμασία προτάσεων για την ένταξη σε ευρωπαϊκά ή Εθνικά 
Προγράμματα 

4.3.3.2 Επιμόρφωση /κατάρτηση προσωπικού σε ειδικά θέματα 
ΓΕΝΙΚΟΣ 
ΣΤΟΧΟΣ: 

4.3.4.: Αύξηση των συνεργασιών του Δήμου και αναβάθμιση-αξιοποίηση 
υφισταμένων 

4.3.4.1 
Μελέτη διερεύνησης δυνατοτήτων αξιοποίησης υφιστάμενων συνεργασιών του 
Δήμου(Δίκτυα και Αδελφοποιημένες πόλεις) καθώς και αναβάθμισης της 
συνεργασίας με το ΔΠΘ 

4.3.4.2 Προετοιμασία προτάσεων για την ένταξη σε ευρωπαϊκά ή Εθνικά 
Προγράμματα 

4.3.4.3 

Διερεύνηση αναβάθμισης συνεργασιών με: Μητρόπολη Ξάνθης, Δημοκρίτειο 
Πανεπιστήμιο Θράκης, Πρωτοβάθμια και Δευτεροβάθμια εκπαίδευση, 
Παραγωγικούς φορείς, Πολιτιστικούς Συλλόγους, Συνδικαλιστικούς φορείς, 
Επιστημονικές Ενώσεις, Ενώσεις της Ομογένειας 

ΜΕΤΡΟ: 4.4 : ΥΛΙΚΟΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΟΔΟΜΗ 
ΓΕΝΙΚΟΣ 
ΣΤΟΧΟΣ: 

4.4.1.: Βελτίωση και συντήρηση υφισταμένων κτιριακών εγκαταστάσεων 
καθώς και απόκτηση νέων 

4.4.1.1 Έργα αναβάθμισης δημοτικής αγοράς 

4.4.1.2 Εργασίες προσαρμογής κτιρίου Τράπεζας Ελλάδας για τη λειτουργία του ως 
Δημαρχείου 

4.4.1.3 Συντήρηση δημοτικών κτιριακών εγκαταστάσεων 
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4.4.1.4 Φωτισμός για την ανάδειξη του κτιρίου του νέου Δημαρχείου 
ΓΕΝΙΚΟΣ 
ΣΤΟΧΟΣ: 

4.4.2.:   Ευρύτερη και πληρέστερη αξιοποίηση των τεχνολογιών 
πληροφορικής και επικοινωνιών ( ΤΠΕ) 

4.4.2.1 Ενέργειες για την επιβεβαίωση της διαχειριστικής επάρκειας των Υπηρεσιών 
του Δήμου Ξάνθης  

4.4.2.2 Βελτίωση ιστοσελίδας 
4.4.2.3 Αναβάθμιση μηχανογραφικού εξοπλισμού 
4.4.2.4 Αναβάθμιση εξοπλισμού μηχανογραφικού κέντρου 
4.4.2.5 Συντήρηση - Αναβάθμιση Ασύρματου Δικτύου Πληροφόρησης Δημοτών 

ΜΕΤΡΟ: 
4.5 : ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΙ ΝΟΜΙΚΩΝ 
ΠΡΟΣΩΠΩΝ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΚΑΙ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ 

ΓΕΝΙΚΟΣ 
ΣΤΟΧΟΣ: 

4.5.1.: Βελτίωση οικονομικής διαχείρισης 

4.5.1.1 Μηχανοργάνωση Αποθήκης 

4.5.1.2 Μηχανογράφηση Γραφείου Εσόδων 

ΓΕΝΙΚΟΣ 
ΣΤΟΧΟΣ: 

4.5.2.: Αξιοποίηση της δημοτικής ακίνητης περιουσίας 

4.5.2.1 Πλήρης αποτύπωση ακίνητης περιουσίας του Δήμου 

4.5.2.2 Μελέτη αξιοποίησης περιουσίας 

4.5.2.3 

Συνεργασία Τμήματος Προγραμματισμού και Δ/νσης Διοικητικών και 
Οικονομικών Υπηρεσιών-Γραφείου Πληροφορικής και Μηχανοργάνωσης με 
όλες τις Υπηρεσίες και τα ΝΠ του Δήμου για την ανάπτυξη εφαρμογών 
αξιοποίησης των ΤΠΕ 

4.5.2.4 Προετοιμασία προτάσεων για την ένταξη σε ευρωπαϊκά ή Εθνικά 
Προγράμματα και συνεργασία με ιδιώτες 

 
 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2.2 ΔΙΕΤΗΣ & ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΤΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ 

2.2.1 ΓΕΝΙΚΑ 

 
Η οικονομική συγκυρία εκπόνησης του σχεδίου, δεν ευνοεί τον ορθολογικό 

προγραμματισμό, δεδομένης της ασάφειας χρηματοδότησης του Δήμου από τις βασικές 
και υποχρεωτικές κεντρικές χρηματοδοτικές πηγές όπως είναι η ΚΑΠ αλλά και οφειλές 
προηγουμένων ετών κλπ. 

Επίσης η υλοποίηση και η ένταξη των έργων του ΕΣΠΑ και του ΠΕΠ, παρουσιάζει 
καθυστερήσεις που οφείλονται, για γνωστούς λόγους, στην οργάνωση της υλοποίησης 
των Προγραμμάτων αυτών. Ο Δήμος έχει βέβαια διασφαλίσει αρκετές 
χρηματοδοτήσεις, όμως κύριο μέλημα του παραμένει η μεγαλύτερη δυνατή εξασφάλιση 
πρόσθετης χρηματοδότησης μέσω της ένταξης περισσότερων έργων. 
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Εκτός όμως από τα παραπάνω, ο Επιχειρησιακός Σχεδιασμός, εμποδίζεται από  
την καθυστέρηση της Κεντρικής Διοίκησης, στην έκδοση των κανονιστικών ή 
εξουσιοδοτικών πράξεων (Υπουργικές Αποφάσεις, Προεδρικά Διατάγματα, Εγκύκλιοι), 
που ο ίδιος ο Ν. 3852/2010 επιβάλλει, σε συνδυασμό με την επιλογή μη αποφάσεων 
διευκρινήσεων, απαντήσεων και ελέγχου που προκύπτουν από την καθημερινή 
λειτουργία του. 

Όμως ο Επιχειρησιακός Σχεδιασμός αποτελεί ουσιώδη αναγκαιότητα για την 
στοχευμένη πορεία του Δήμου Ξάνθης, ως θεσμού που καθορίζει τη ζωή και την πορεία 
της περιοχής. Λόγω των ιδιομορφιών της χρηματοδότησης και της καθυστέρησης των 
ενεργειών από την κεντρική κυβέρνηση, αλλά και τους ουσιαστικούς λόγους επίτευξης 
των Στρατηγικών Στόχων, το Επιχειρησιακό Σχέδιο θα αποτελεί ένα ανοικτό εργαλείο, 
αναπροσαρμοζόμενο διαρκώς στη βάση των δυνατοτήτων ένταξης και υλοποίησης νέων 
έργων, ανάλογα με τις διαθέσιμες χρηματοδοτήσεις. 

Στο Οικονομικό Προγραμματισμό των δράσεων του παρόντος, έως το 2014, είναι 
προφανές λόγω των παραπάνω, ότι, κρίσιμο ζήτημα, σε επίπεδο παρεμβάσεων και 
δράσεων, αποτελεί, η συντονισμένη αξιοποίηση και η συμπληρωματικότητα της 
διαθέσιμης ή δυνητικά διεκδικούμενης χρηματοδότησης στα εξής επίπεδα: 

• Συνδυασμό με τις προτεραιότητες της Περιφέρειας (ΠΕΠ και Περιφερειακή 
Πολιτική και διαθέσιμες άλλες, πλην ΠΕΠ, Περιφερειακές Χρηματοδοτήσεις). 

• Αξιοποίηση της διαθέσιμης συγχρηματοδότησης από ΕΣΠΑ και ΕΣΣΑΑ. 

• Κάλυψη των άμεσων αναγκών του Δήμου που μπορούν να καλυφθούν από 
ίδιους πόρους και ΚΑΠ-ΣΑΤΑ. 

• Ανάδειξη Ιδιωτικής Χρηματοδότησης και επενδύσεων. 
Επισημαίνεται ότι, ο πιθανός προσδιορισμός με σαφήνεια και διαφάνεια από την 

κεντρική διοίκηση των διαθέσιμων πόρων και πηγών, σύμφωνα με τις θεσμικές 
προβλέψεις, όπως και των απαραίτητων ΚΥΑ του προϋπολογισμού, θα επιτρέψει την 
επικαιροποίηση του Σχεδίου. 

Η εξειδίκευση και η εφαρμογή του Επιχειρησιακού Σχεδίου απαιτεί την 
συνεργασία όλων των υπηρεσιακών παραγόντων, την ανταλλαγή της πληροφορίας σε 
εύρος και βάθος και έγκαιρη προετοιμασία των δράσεων ωρίμανσης των έργων και 
δράσεων καθώς και την  ιεράρχηση των δράσεων ανά υπηρεσιακή δομή σύμφωνα με τις 
πραγματικές ανάγκες, την υπηρεσιακή ετοιμότητα και το βαθμό ωριμότητας των έργων. 

 

2.2.2 ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΑΡΑΔΟΧΕΣ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΤΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ 

Με βάση την οριστικοποίηση των δράσεων έχει συνταχθεί πίνακες που 
περιλαμβάνουν τα ακόλουθα βασικά στοιχεία για κάθε δράση (ανά άξονα, μέτρο και 
στόχο): 

- κωδικός αριθμός και τίτλος δράσης. Ο κωδικός αυτός είναι στην πλειοψηφία 
των δράσεων τετραψήφιος. 
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- προτεραιότητα της δράσης . Οι δράσεις ιεραρχούνται και διακρίνονται 
ανάλογα με την προτεραιότητα τους . 

• Α προτεραιότητα: Δράσεις που σχεδιάζονται να υλοποιηθούν 
άμεσα/βραχυπρόϋεσμα, απαντούν σε άμεσες ανάγκες πολιτών, ανάγκες 
της περιοχής, ή του ίδιου του Δήμου και των Νομικών του Προσώπων ως 
Οργανισμών, και (κυρίως) για τις οποίες έχουν διασφαλιστεί οι 
απαραίτητοι πόροι (χρηματοδότηση, ανθρώπινοι πόροι, υποδομή, 
εξοπλισμός, κλπ.) 

• Β προτεραιότητα: Δράσεις που σχεδιάζονται να υλοποιηθούν 
μεσοπρόθεσμα ή προϋποθέτουν συνέργιες ή απαντούν σε λιγότερο 
άμεσες ανάγκες πολιτών, ή ανάγκες της περιοχής, ή του ίδιου του Δήμου 
και των Νομικών του Προσώπων ως Οργανισμών, ή για τις οποίες δεν 
έχουν διασφαλιστεί συνολικά οι απαραίτητοι πόροι (χρηματοδότηση, 
ανθρώπινοι πόροι, υποδομή, εξοπλισμός, κλπ.). Επίσης Δράσεις που 
απαντούν σε άμεσες ανάγκες αλλά για τις οποίες δεν είναι 
διασφαλισμένοι οι απαραίτητοι πόροι χαρακτηρίζονται και αυτές ως Β 
προτεραιότητας. 

• Γ προτεραιότητα: Δράσεις που σχεδιάζονται να υλοποιηθούν 
μακροπρόθεσμα, προϋποθέτουν τη εκτέλεση άλλων δράσεων που 
προηγούνται και για τις οποίες δεν έχουν ή έχουν μερικά, διασφαλιστεί οι 
απαραίτητοι πόροι (χρηματοδότηση, ανθρώπινοι πόροι, υποδομή, 
εξοπλισμός, κλπ.) 

- αρμόδια Υπηρεσία είναι η Υπηρεσία που είναι υπεύθυνη για την υλοποίηση 
της συγκεκριμένης δράσης. 

- προϋπολογισμός (κατ' έτος και στο σύνολο). Προϋπολογισμός της δράσης 
είναι ο συνολικός προϋπολογισμός της. 
Για την εκτίμηση ή την προσέγγιση του συνολικού προϋπολογισμού 
πραγματοποιήθηκε ανάλυση σε συμφωνία με: 
1. την εκτίμηση του κόστους προτεινόμενων δράσεων όπως αυτές 

διαμορφώθηκαν από τις Υπηρεσίες του Δήμου και τη Δημοτική Αρχή. 
2. τον τρέχων προϋπολογισμό. 
3. το Τεχνικό Πρόγραμμα 2012-13. 
4. τον προσδιορισμό του κόστους έργων που βρίσκονται σε διαδικασία 

ένταξης στο ΕΣΠΑ, σύμφωνα με τα όσα προδιαγράφονται στα Τεχνικά 
Δελτία Προτεινόμενης Πράξης ή στις αποφάσεις ένταξης όπου 
υφίστανται. 

- Πηγές χρηματοδότησης μπορεί να είναι εθνικοί και κοινοτικοί πόροι, 
δημοτικοί πόροι, κρατικές επιχορηγήσεις κλπ).  

- Δείκτες Παρακολούθησης για την παρακολούθηση και την αξιολόγηση του 
Επιχειρησιακού Προγράμματος, ξεχωριστά για κάθε έτος. 
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2.2.3 ΑΝΑΛΥΣΗ ΔΡΑΣΕΩΝ 

 

Οι Πίνακες που ακολουθούν (Παράρτημα Ι) και αριθμούνται βάση 
Αξονα/Μέτρου/Στόχου, περιλαμβάνουν τον διετή (2013-2014) προγραμματισμό των 
δράσεων (Α,Β,Γ προτεραιότητας), το χρονοδιάγραμμα υλοποίησης, τον προϋπολογισμό, 
την αρμόδια υπηρεσία, την πηγή χρηματοδότησης και τους δείκτες παρακολούθησης. 
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ΑΞΟΝΑΣ: 1.:ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΚΑΙ ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΖΩΗΣ 
ΜΕΤΡΟ: 1.1. : ΦΥΣΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ 
ΓΕΝΙΚΟΣ 
ΣΤΟΧΟΣ: 

1.1.1. : Προώθηση ενεργειών βελτίωσης προστασίας και αποκατάστασης φυσικού περιβάλλοντος 

  

Κωδικός 
Δράσης 

Τίτλος Δράσης 
Ιεράρχη

ση 
Είδος/Κατ. 
Δράσης  

Νέα / 
Συνεχ. 
(Ν/Σ) 

Χωροθέτηση 
Λειτουργία/ 

Ενέργεια/Έργο
/Προμήθεια 

Αρμόδια Υπηρεσία 
Υπηρεσία 
Υλοποίησης 

  Έτος Υλοποίησης        Προυπολογισμός    Σύνολο Πηγή Χρηματοδ. 
Παρατηρ

ήσ. 
Δείκτης Τιμή στόχος 

                  2013 2014 2013 2014         2013 2014 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14=12+13 15 16 17 18 19 

1.1.1.1 

Προετοιμασία 
προτάσεων για την 
ένταξη των έργων σε 
ευρωπαϊκά ή Εθνικά 
Προγράμματα 

Α 4 Ν Δήμος 
Ξάνθης Ενέργεια 

ΔΤΥΔΞ, 
Διεύθυνση 

Περιβάλλοντος 

Τμήμα 
Προγραμματισ

μού 
Χ Χ 

          

Εκροών 1 1 

1.1.1.2 

Τοπογραφική μελέτη 
καθορισμού 
οριογραμμών 

ποταμού Νέστου στα 
διοικητικά όρια του 
Δήμου Ξάνθης 

A 4 Ν 
Δ.Ε. 

Σταυρούπολ
ης 

Μελέτη ΔΤΥΔΞ ΔΤΥΔΞ Χ   14,372.62   14,372.62 ΣΑΤΑ 

  

Εκροών 1 

  

1.1.1.3 

Συντήρηση πρασίνου 
πλατειών, πάρκων, 

νησίδων, 
δενδροστοιχιών 

Α 1 Σ Δ.Ε. Ξάνθης Λειτουργία Τμήμα 
Πρασίνου 

Τμήμα 
Πρασίνου Χ Χ               

  

1.1.1.4 

Δημιουργία νέων 
δενδροστοιχιών σε 

πεζοδρόμια κεντρικών 
δρόμων 

Α 1 Σ Δ.Ε. Ξάνθης Λειτουργία Τμήμα 
Πρασίνου 

Τμήμα 
Πρασίνου Χ Χ               

  

1.1.1.5 Δημιουργία νέου 
φυτευτικού υλικού Α 1 Σ Δ.Ε. Ξάνθης Λειτουργία Τμήμα 

Πρασίνου 
Τμήμα 
Πρασίνου Χ Χ                 

1.1.1.6 

Καταπολέμηση 
ασθενειών στα δέντρα 
μέσα στους οικισμούς 

με οικολογικές 
μεθόδους 

Α 1 Σ Δ.Ε. Ξάνθης Λειτουργία Τμήμα 
Πρασίνου 

Τμήμα 
Πρασίνου Χ Χ                 

1.1.1.7 

Απασχόληση ατόμων 
με αναπηρία στο 

Δημοτικό φυτώριο και 
σε εργασίες 
συντήρησης 
πρασίνου 

Α 1 Σ Δ.Ε. Ξάνθης Λειτουργία Τμήμα 
Πρασίνου 

Τμήμα 
Πρασίνου Χ Χ                 

1.1.1.8 

Βελτίωση του 
εξοπλισμού του 
Δήμου για την 

καλύτερη διαχείριση 
πρασίνου 

Β 8 Ν Δ.Ε. Ξάνθης Προμήθεια Τμήμα 
Πρασίνου 

Τμήμα 
Πρασίνου Χ Χ 30,000.00 30,000.00 60,000.00 Ίδιοι Πόροι         
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1.1.1.9 

Μελέτη-Ερευνα 
σπηλαιολογικών 

συγκροτημάτων της 
περιοχής 

A 4 Ν 
Δ.Ε. 

Σταυρούπολ
ης 

Μελέτη ΔΤΥΔΞ ΔΤΥΔΞ Χ   44,891.00   44,891.00 ΘΗΣΕΑΣ   Εκροών 1   

1.1.1.10 

Σύνταξη 
περιβαλλοντικών 
μελετών για την 
παραχώρηση του 
δικαιώματος 

εκμετάλευσης των 
χώρων 

αμμοληψίαςεντός 
εντός των διοικιτικών 

ορίων του Δ. 
Σταυρούπολης 

A 4 Ν 
Δ.Ε. 

Σταυρούπολ
ης 

Μελέτη ΔΤΥΔΞ ΔΤΥΔΞ Χ   30,000.00   30,000.00 ΘΗΣΕΑΣ   Εκροών 1   

1.1.1.11 

Μελέτη οριοθέτησης 
ρέματος στα όρια 
περιοχής Πέρα 
Αμπέλια με 

πανεπιστημιούπολη  

A 4 Ν Δ.Ε. Ξάνθης Μελέτη ΔΤΥΔΞ ΔΤΥΔΞ Χ   6,300.00   6,300.00 Ίδιοι Πόροι   Εκροών 1   

  ΣΥΝΟΛΟ                   125,563.62 30,000.00 155,563.62           
 

ΑΞΟΝΑΣ: 1.: ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΚΑΙ ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΖΩΗΣ 
ΜΕΤΡΟ: 1.1. : ΦΥΣΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ 
ΓΕΝΙΚΟΣ 
ΣΤΟΧΟΣ: 

1.1.2. :Προώθηση ενεργειών για την ευαισθητοποίηση των πολιτών σε περιβαλλοντικά θέματα 

  

Κωδικός 
Δράσης 

Τίτλος Δράσης 
Ιεράρχ
ηση 

Είδος/Κατ. 
Δράσης  

Νέα / 
Συνεχ. 
(Ν/Σ) 

Χωροθέτηση 
Λειτουργία/ 

Ενέργεια/Έργο
/Προμήθεια 

Αρμόδια Υπηρεσία 
Υπηρεσία 
Υλοποίησης 

  Έτος Υλοποίησης         Προυπολογισμός    Σύνολο 
Πηγή 

Χρηματοδότ. 
Παρατηρ

ήσ. 
Δείκτης Τιμή στόχος 

                  2013 2014 2013 2014         2013 2014 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14=12+13 15 16 17 18 19 

1.1.2.1 

Σχεδιασμός και 
Υλοποίηση εκπομπών 
πληροφόρησης και 
ενημέρωσης για την 
ευαισθητοποίηση των 
πολιτών σε θέματα 
που αφορούν το 
περιβάλλον σε 

συνεργασία φορέων 
και οργανώσεων που 
δραστηριοποιούνται 
γύρω από αυτό το 
αντικείμενο. 

Α 12 Σ   Λειτουργία Δημοτικό 
Ραδιόφωνο 

Δημοτικό 
Ραδιόφωνο Χ Χ                 
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1.1.2.2 

Σχεδιασμός και 
Υλοποίηση εκπομπών 
πληροφόρησης και 
ενημέρωσης, σε 
συνεργασία με την 
Δευτεροβάθμια 
εκπαίδευση στο 
πλαίσιο της 

Περιβαλλοντικής 
Εκπαίδευσης. 

Α 12 Σ   Λειτουργία Δημοτικό 
Ραδιόφωνο 

Δημοτικό 
Ραδιόφωνο Χ Χ                 

1.1.2.3 

Σχεδιασμός και 
Υλοποίηση εκπομπών 
πληροφόρησης και 
ενημέρωσης, σε 
συνεργασία με το 
Δημοκρίτειο 

πανεπιστήμιο Θράκης 
στο πλαίσιο μελετών 
και ερευνών γύρω από 
θέματα περιβάλλοντος. 

Α 12 Σ   Λειτουργία Δημοτικό 
Ραδιόφωνο 

Δημοτικό 
Ραδιόφωνο Χ Χ                 

1.1.2.4 

Συγγραφή, παραγωγή 
και μετάδοση 
ραδιοφωνικών 

μηνυμάτων για την 
προστασία του 
περιβάλλοντος. 

Α 12 Σ   Λειτουργία Δημοτικό 
Ραδιόφωνο 

Δημοτικό 
Ραδιόφωνο Χ Χ                 

1.1.2.5 

Δημοσίευση στην 
ηλεκτρονική εφημερίδα 

του Δημοτικού 
Ραδιοφώνου άρθρων 

σχετικών με το 
περιβάλλον και την 
προστασία του. 

Α 12 Σ   Λειτουργία Δημοτικό 
Ραδιόφωνο 

Δημοτικό 
Ραδιόφωνο Χ Χ                 

1.1.2.6 

Δημοσίευση στην 
ηλεκτρονική εφημερίδα 

του Δημοτικού 
Ραδιοφώνου "banner" 

σχετικά με το 
περιβάλλον. 

Α 12 Ν   Ενέργεια Δημοτικό 
Ραδιόφωνο 

Δημοτικό 
Ραδιόφωνο Χ                   

1.1.2.7 
Δενδροφυτεύσεις σε 
συνεργασία με σχολεία 

και φορείς 
Α 12 Σ Δ.Ε. Ξάνθης Λειτουργία Τμήμα 

Πρασίνου 
Τμήμα 
Πρασίνου Χ Χ 2,500.00 2,500.00 5,000.00 Ίδιοι Πόροι         

1.1.2.8 

Οργάνωση 
εκδηλώσεων και 
πρωτοβουλιών των 

πολιτών σε 
περιβαλλοντικά θέματα 

Α 12 Σ Δ.Ε. Ξάνθης Λειτουργία Τμήμα 
Πρασίνου 

Τμήμα 
Πρασίνου Χ Χ 2,000.00 2,000.00 4,000.00 Ίδιοι Πόροι         
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1.1.2.9 

Ίδρυση και λειτουργία 
Γραφείου 

Ευαισθητοποίησης 
κατοίκων,επιχειρήσεω
ν και επισκεπτών για 
την πρόληψη και 
προστασία του 

Φυσικού και Αστικού 
περιβάλλοντος 

(δράσεις ενημέρωσης, 
ευαισθητοποίησης και 

εθελοντισμού) 

Α 7 Ν 
Δ.Ε. 

Σταυρούπολ
ης 

Λειτουργία 

Δ/νση Διοικ/ών 
Οικ/ών, Τμήμα 
Πρασίνου,Τμήμ
α Καθαριότητας 

Δ/νση Διοικ/ών 
Οικ/ών, Τμήμα 
Πρασίνου,Τμή

μα 
Καθαριότητας 

Χ Χ           Εκροών 1   

  ΣΥΝΟΛΟ                   4,500.00 4,500.00 9,000.00           
 

ΑΞΟΝΑΣ
: 1.: ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΚΑΙ ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΖΩΗΣ 
ΜΕΤΡΟ: 1.2. : ΟΙΚΙΣΤΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ 
ΓΕΝΙΚΟΣ 
ΣΤΟΧΟΣ: 

1.2.1. : Προώθηση θεμάτων πολεοδομικού σχεδιασμού  και επεκτάσεων 

 
Κωδικός 
Δράσης 

Τίτλος Δράσης 
Ιεράρχ
ηση 

Είδος/Κατ. 
Δράσης  

Νέα / 
Συνεχ. 
(Ν/Σ) 

Χωροθέτηση 
Λειτουργία/ 

Ενέργεια/Έργο
/Προμήθεια 

Αρμόδια Υπηρεσία 
Υπηρεσία 
Υλοποίησης 

  Έτος Υλοποίησης         Προυπολογισμός    Σύνολο 
Πηγή 

Χρηματοδότ. 
Παρατηρ

ήσ. 
Δείκτης Τιμή στόχος 

                  2013 2014 2013 2014         2013 2014 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14=12+13 15 16 17 18 19 

1.2.1.1 

Προετοιμασία 
προτάσεων για την 
ένταξη των έργων σε 
ευρωπαϊκά ή Εθνικά 
Προγράμματα 

Α 4 Ν Δήμος 
Ξάνθης Ενέργεια ΔΤΥΔΞ 

Τμήμα 
Προγραμματισ

μού 
Χ Χ 

  
        

Εκροών 1 1 

1.2.1.2 

Ολοκλήρωση της 
Πολεοδομικής Μελέτης 

& εκπόνηση Πράξης 
εφαρμογής στις 
περιοχές Πέρα- 

Αμπέλια-Π. Τσαλδάρη-
Γυμναστηρίου Δ.Ξ.   

Γ 4 Σ Δ.Ε. Ξάνθης Μελέτη ΔΤΥΔΞ ΔΤΥΔΞ Χ Χ 78,800.00 78,800.00 157,600.00 Ίδιοι Πόροι 

  

Εκροών 1 1 

1.2.1.3 

Ολοκλήρωση 
Πολεοδομικής Μελέτης 
& Πράξης Εφαρμογής 

στις περιοχές 
επέκτασης του Γ.Π.Σ.  
Ξάνθης Λευκού 

Πύργου, Λαχανόκηποι, 
& Σιδ. Σταθμού 

Γ 4 Σ Δ.Ε. Ξάνθης Μελέτη ΔΤΥΔΞ ΔΤΥΔΞ Χ Χ 10,000.00 10,000.00 20,000.00 Ίδιοι Πόροι 

  

Εκροών 1 1 
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1.2.1.4 

Δημιουργία 
χαρτογραφικών 

υποβάθρων & Γ.Π.Σ. 
Δήμου Ξάνθης  

Α 4 Σ Δ.Ε. Ξάνθης Μελέτη ΔΤΥΔΞ ΔΤΥΔΞ Χ Χ 43,212.41 50,000.00 93,212.41 Ίδιοι Πόροι 

  

Εκροών 1 1 

1.2.1.5 

Σύνταξη πράξης 
τακτοποίησης- 
αναλογισμού & 
αποζημίωσης 

ρυμοτομούμενων 
ιδιοκτησιών στην οδό 
Τσιμισκή από οδό 

Μιαούλη έως λεωφόρο 
Στρατού 

Γ 4 Σ Δ.Ε. Ξάνθης Μελέτη ΔΤΥΔΞ ΔΤΥΔΞ Χ    
6,000.00   6,000.00 Ίδιοι Πόροι 

  

Εκροών 1 

  

1.2.1.6 

Μελέτη γεωλογικής 
καταλληλότητας στην 
περιοχή Λευκού 
Πύργου του Δήμου 

Ξάνθης 

Γ 4 Σ Δ.Ε. Ξάνθης Μελέτη ΔΤΥΔΞ ΔΤΥΔΞ Χ Χ 4,298.85 4298.85 8597.70 Ίδιοι Πόροι 

  

Εκροών 1 1 

1.2.1.7 Περιβαλλοντικές 
μελέτες Γ 4 Σ Δήμος 

Ξάνθης Μελέτη ΔΤΥΔΞ ΔΤΥΔΞ Χ Χ 1,000.00 1,000.00 2,000.00 Ίδιοι Πόροι 
  

Εκροών 1 1 

1.2.1.8 Γεωλογικές μελέτες Γ 4 Σ Δήμος 
Ξάνθης Μελέτη ΔΤΥΔΞ ΔΤΥΔΞ Χ Χ 1,000.00 1,000.00 2,000.00 Ίδιοι Πόροι 

  
Εκροών 1 1 

1.2.1.9 Οριοθετήσεις ρεμάτων Γ 4 Σ Δήμος 
Ξάνθης Μελέτη ΔΤΥΔΞ ΔΤΥΔΞ Χ Χ 1,000.00 1,000.00 2,000.00 Ίδιοι Πόροι 

  
Εκροών 1 1 

1.2.1.10 Οριοθετήσεις οικισμών Γ 4 Σ Δήμος 
Ξάνθης Μελέτη ΔΤΥΔΞ ΔΤΥΔΞ Χ Χ 1,000.00 1,000.00 2,000.00 Ίδιοι Πόροι 

  
Εκροών 1 1 

1.2.1.11 

Δαπάνες κατεδάφισης 
αυθαίρετων ή 
επικίνδυνων 
κτισμάτων  

Α 3 Σ Δήμος 
Ξάνθης Ενέργεια ΔΤΥΔΞ ΔΤΥΔΞ Χ Χ 20,000.00 20,000.00 40,000.00 Ίδιοι Πόροι 

  

Εκροών 1 1 

1.2.1.12 

Μελέτη γεωλογικής 
καταλληλότητας για τη 
σύνταξη & έγκριση 
τοπικού ρυμοτομικού 
σχεδίου στον οικισμό 
Κιμμερίων του Δήμου 

Ξάνθης για τον  
χαρακτηρισμό του 
χώρου ως χώρος 
αθλητισμού & 

καθορισμός όρων 
δόμησης αυτού 

Α 4 Σ Δ.Ε. Ξάνθης Μελέτη ΔΤΥΔΞ ΔΤΥΔΞ Χ   6,644.03   6644.03 Ίδιοι Πόροι 

  

Εκροών 1 

  
  ΣΥΝΟΛΟ                   172,955.00 167,098.9 340,054.14           
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ΑΞΟΝΑΣ
: 1.: ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΚΑΙ ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΖΩΗΣ 
ΜΕΤΡΟ: 1.2. : ΟΙΚΙΣΤΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ 
ΓΕΝΙΚΟΣ 
ΣΤΟΧΟΣ: 

1.2.2. :Προώθηση έργων αναπλάσεων και αναβάθμισης των δύο πόλων της πόλης, των γειτονιών και των Δημοτικών & Τοπικών κοινοτήτων 

  

Κωδικός 
Δράσης 

Τίτλος Δράσης 
Ιεράρχ
ηση 

Είδος/Κατ. 
Δράσης  

Νέα / 
Συνεχ. 
(Ν/Σ) 

Χωροθέτηση 
Λειτουργία/ 

Ενέργεια/Έργο
/Προμήθεια 

Αρμόδια Υπηρεσία 
Υπηρεσία 
Υλοποίησης 

  Έτος Υλοποίησης        Προυπολογισμός    Σύνολο 
Πηγή 

Χρηματοδότ. 
Παρατηρ

ήσ. 
Δείκτης     Τιμή στόχος 

                  2013 2014 2013 2014         2013 2014 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14=12+13 15 16 17 18 19 

1.2.2.1 

Προετοιμασία 
προτάσεων για την 
ένταξη των έργων σε 
ευρωπαϊκά ή Εθνικά 
Προγράμματα 

Α 4 Ν Δήμος 
Ξάνθης Ενέργεια ΔΤΥΔΞ 

Τμήμα 
Προγραμματισ

μού 
Χ Χ 

          

Εκροών 1 1 

1.2.2.2 
Βελτίωση & ανάδειξη 
προαύλιου χώρου 
κολυμβητηρίου  

Α 2 Ν Δ.Ε  Ξάνθης Έργο ΔΤΥΔΞ ΔΤΥΔΞ Χ   312,000.00   312,000.00 Ε.Π.Περ.Α. 
Μ.Θρ. 

  

Εκροών 1   

1.2.2.3 

Μελέτη- έρευνα 
αναβάθμισης, 

αξιοποίησης χώρων 
μεταβατικής ζώνης   

Α 4 Ν Δ.Ε  Ξάνθης Έργο ΔΤΥΔΞ ΔΤΥΔΞ Χ   55,000.00   55,000.00 Ε.Π.Περ.Α. 
Μ.Θρ. 

  

Εκροών 1   

1.2.2.4 Αξιοποίηση περιοχής 
Λιμνίου Α 2 Ν Δ.Ε  Ξάνθης Έργο ΔΤΥΔΞ ΔΤΥΔΞ Χ Χ 900,000.00 300,000.00 1,200,000.00 Ε.Π.Περ.Α. 

Μ.Θρ.   
Εκροών 1 1 

1.2.2.5 

Ανάπλαση & 
διαμορφώσεις οδών & 
κόμβων ευρύτερης 
περιοχής Δημοτικής 

Αγοράς 

Α 2 Ν Δ.Ε  Ξάνθης Έργο ΔΤΥΔΞ ΔΤΥΔΞ Χ Χ 500,000.00 1,000,000.0 1,500,000.00 Ε.Π.Περ.Α. 
Μ.Θρ. 

  

Εκροών 1 1 

1.2.2.6 
Κατασκευή 

πεζοδρομίων Δ.Δ. 
Ευμοίρου  

Γ 2 Ν Δ.Ε  Ξάνθης Έργο ΔΤΥΔΞ ΔΤΥΔΞ   Χ   98,000.00 98,000.00 ΣΑΤΑ 
  

Εκροών   1 

1.2.2.7 

Ανάπλαση τμημάτων 
οδών Ορεστιάδος, 

Σαλαμίνος, Προύσσης 
& Λυγδών  

Γ 2 Ν Δ.Ε  Ξάνθης Έργο ΔΤΥΔΞ ΔΤΥΔΞ   Χ   170,000.00 170,000.00 ΣΑΤΑ 

  

Εκροών   1 

1.2.2.8 

Δημιουργία παιδικής 
χαράς & χώρου 
στάθμευσης στην 
περιοχή Κυψέλης  

Γ 2 Ν Δ.Ε  Ξάνθης Έργο ΔΤΥΔΞ ΔΤΥΔΞ   Χ   140,000.00 140,000.00 ΣΑΤΑ 

  

Εκροών   1 

1.2.2.9 

Διαμόρφωση 
πεζοδρομίου 

ανατολικής πλευράς 
κεντρικής πλατείας  

Α 2 Ν Δ.Ε  Ξάνθης Έργο ΔΤΥΔΞ ΔΤΥΔΞ Χ   50,000.00   50,000.00 ΣΑΤΑ 

  

Εκροών 1 
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1.2.2.10 
Αποκαταστάσεις & 

περιφράξεις δημοτικών 
χώρων  

Β 2 Σ Δήμος 
Ξάνθης Έργο ΔΤΥΔΞ ΔΤΥΔΞ Χ Χ 40,000.00 40,000.00 80,000.00 ΣΑΤΑ 

  
Εκροών 1 1 

1.2.2.11 
Αποκατάσταση- 
ανακατασκευή 
πεζοδρομίων 

Β 2 Σ Δήμος 
Ξάνθης Έργο ΔΤΥΔΞ ΔΤΥΔΞ Χ Χ 50,000.00 50,000.00 100,000.00 ΣΑΤΑ 

  

Εκροών 1 1 

1.2.2.12 

Δημιουργία 
ποδηλατόδρομου 
μεταξύ των δυο (2) 
γεφυρών του 
Κόσυνθου 

Α 2 Σ Δ.Ε  Ξάνθης Έργο ΔΤΥΔΞ ΔΤΥΔΞ Χ   110,000.00   110,000.00 Ε.Π.Περ.Α. 
Μ.Θρ. 

  

Εκροών 1 

  

1.2.2.13 

Αισθητικές 
παρεμβάσεις στον 

οικισμό Σταυρούπολης 
με σκοπό την ανάδειξη 
των αρχιτεκτονικών 
πολεοδομικών 
στοιχείων του 

Α 2 Σ 
Δ.Ε  

Σταυρούπολ
ης 

Έργο ΔΤΥΔΞ ΔΤΥΔΞ Χ   42,582.40   42,582.40 ΘΗΣΕΑΣ Εκροών 1 

1.2.2.14 

Ενοποίηση πλατειών 
& χώρων πρασίνου 
κέντρου πόλεως 

Ξάνθης 

Α 2 Σ Δ.Ε  Ξάνθης Έργο ΔΤΥΔΞ ΔΤΥΔΞ Χ   68,001.50   68,001.50 ΣΑΤΑ 

  

Εκροών 1 

  

1.2.2.15 

Εργασίες 
αποκατάστασης στην 
περιοχή πλατείας 
Ελευθερίας 

Α 2 Σ Δ.Ε  Ξάνθης Έργο ΔΤΥΔΞ ΔΤΥΔΞ Χ   66,710.69   66,710.69 ΣΑΤΑ Εκροών 1 

  

1.2.2.16 

Διαμορφώσεις-
Ανάπλαση ελεύθερων 
Κ.Χ., Πλατειών κ.λ.π. 
Σε ΟΤΑ του συμβ. 
Περ. της 2ης Εδ. 

Περ.Ξ. 

Α 2 Σ 
Δ.Ε  

Σταυρούπολ
ης 

Έργο ΔΤΥΔΞ ΔΤΥΔΞ Χ   10,000.00   10,000.00 Ίδιοι Πόροι 

  

Εκροών 1 

  
  ΣΥΝΟΛΟ                   2,204,294.59 1,798,000.00 4,002,294.59           

 

ΑΞΟΝΑΣ: 1.: ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΚΑΙ ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΖΩΗΣ 
ΜΕΤΡΟ: 1.2. : ΟΙΚΙΣΤΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ 
ΓΕΝΙΚΟΣ 
ΣΤΟΧΟΣ: 

1.2.3. : Υλοποίηση έργων για την προστασία και ανάδειξη της Παλιάς Πόλης 

  

Κωδικός 
Δράσης 

Τίτλος Δράσης 
Ιεράρχ
ηση 

Είδος/Κατ. 
Δράσης  

Νέα / 
Συνεχ. 
(Ν/Σ) 

Χωροθέτηση 
Λειτουργία/ 

Ενέργεια/Έργο
/Προμήθεια 

Αρμόδια Υπηρεσία 
Υπηρεσία 
Υλοποίησης 

  Έτος Υλοποίησης          Προυπολογισμός    Σύνολο 
Πηγή 

Χρηματοδότ. 
Παρατηρ

ήσ. 
Δείκτης Τιμή στόχος 

                  2013 2014 2013 2014       2013 2014 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14=12+13 15 16 17 18 19 

1.2.3.1 

Συνεργασία με 
Συλλόγους που 

δραστηριοποιούνται 
στον χώρο της Παλιάς 

Πόλης 

Α 13 Ν Δήμος 
Ξάνθης Ενέργεια ΔΤΥΔΞ 

Τμήμα 
Προγραμματισ

μού 
Χ Χ 
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1.2.3.2 

Προετοιμασία 
προτάσεων για την 
ένταξη των έργων σε 
ευρωπαϊκά ή Εθνικά 
Προγράμματα 

Α 4 Ν Δήμος 
Ξάνθης Ενέργεια ΔΤΥΔΞ 

Τμήμα 
Προγραμματισ

μού 
Χ Χ 

          

Εκροών 1 1 

1.2.3.3 

Υπηρεσίες 
υποστήριξης για τη 
δημοπράτηση του 

έργου αποκατάστασης 
του Δημαρχείου 

Α 2 Σ Δ.Ε. Ξάνθης Υπηρεσία ΔΤΥΔΞ ΔΤΥΔΞ Χ   53550   53550 ΣΑΤΑ 

  

Εκροών 1   

1.2.3.4 Ανάπλαση οδού Ι Χ 
Μεραρχίας Α 2 Σ Δ.Ε. Ξάνθης Εργο ΔΤΥΔΞ ΔΤΥΔΞ Χ   29136.34   29136.34 ΣΑΤΑ 

  
Εκροών 1   

  ΣΥΝΟΛΟ                   82686.34   82686.34           
 

ΑΞΟΝΑΣ
: 1.: ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΚΑΙ ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΖΩΗΣ 
ΜΕΤΡΟ: 1.2. : ΟΙΚΙΣΤΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ 
ΓΕΝΙΚΟΣ 
ΣΤΟΧΟΣ: 

1.2.4. : Υλοποίηση έργων για την εξοικονόμηση ενέργειας 

  

Κωδικός 
Δράσης 

Τίτλος Δράσης 
Ιεράρχ
ηση 

Είδος/Κατ. 
Δράσης  

Νέα / 
Συνεχ. 
(Ν/Σ) 

Χωροθέτηση 
Λειτουργία/ 

Ενέργεια/Έργο
/Προμήθεια 

Αρμόδια Υπηρεσία 
Υπηρεσία 
Υλοποίησης 

   Έτος Υλοποίησης          Προυπολογισμός    Σύνολο 
Πηγή 

Χρηματοδότ. 
Παρατηρ

ήσ. 
Δείκτης Τιμή στόχος 

                  2013 2014 2013 2014       2013 2014 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14=12+13 15 16 17 18 19 

1.2.4.1 

Προετοιμασία 
προτάσεων για την 
ένταξη των έργων σε 
ευρωπαϊκά ή Εθνικά 
Προγράμματα 

Α 4 Ν Δήμος 
Ξάνθης Ενέργεια ΔΤΥΔΞ 

Τμήμα 
Προγραμματισ

μού 
Χ Χ 

          

Εκροών 1 1 

1.2.4.2 

Υλοποίηση 
παρεμβάσεων 
εξοικονόμησης 
ενέργειας σε 

υφιστάμενα δημοτικά 
κτίρια του Δήμου 

Ξάνθης 

Α 

  

Ν Δήμος 
Ξάνθης 

  

ΔΤΥΔΞ 
Τμήμα 

Προγραμματισ
μού 

Χ Χ 

      

Ε.Π. 
Περιβάλλον 
και Αειφόρος 
Ανάπτυξη 

        

1.2.4.3 Εξοικονόμηση 
Ενέργειας Ξάνθης  Α 2 Ν Δ.Ε.Ξάνθης Έργο ΔΤΥΔΞ ΔΤΥΔΞ Χ Χ 

410,200.00 289,800.00 700,000.00 

Ε.Π. 
Ανταγωνιστικ
ότητα και 

Επιχειρηματι
κότητα 
ΥΠΕΚΑ 

  

Eκροών 1 1 

175,800.00 124,200.00 300,000.00 ΣΑΤΑ 
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1.2.4.4 

Ολοκληρωμένη 
ενεργειακή 

αναβάθμιση σχολικού 
κτιρίου 14ου 

Δημοτικού Σχολείου 
Ξάνθης και 
εγκατάσταση 

επιδεικτικού Φ/Β 
συστήματος 

ηλεκτροπαραγωγής 
από ΑΠΕ  

Α 2 Ν Δ.Ε.Ξάνθης Έργο ΔΤΥΔΞ ΔΤΥΔΞ Χ   300,000.00   300,000.00 

Ε.Π. 
Περιβάλλον 
και Αειφόρος 
Ανάπτυξη 

  

Εκροών 1 

  

1.2.4.5 

Μελέτη δημιουργίας 
Πράσινου Δώματος 
εκτατικού τύπου στο 

πρώην κτίριο 
Τραπέζης της Ελλάδος 

Α 2 Ν Δ.Ε.Ξάνθης Έργο ΔΤΥΔΞ ΔΤΥΔΞ Χ 

 

210,000.00   210,000.00 

Ε.Π. 
Περιβάλλον 
και Αειφόρος 
Ανάπτυξη 

  

Εκροών 1 

  
  ΣΥΝΟΛΟ                   1,096,000.00 414,000.00 1,510,000.00           

 

ΑΞΟΝΑΣ: 1.: ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΚΑΙ ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΖΩΗΣ 
ΜΕΤΡΟ: 1.3. : ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΗ ΥΠΟΔΟΜΗ- ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑ- ΣΤΑΘΜΕΥΣΗ- ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑ 
ΓΕΝΙΚΟΣ 
ΣΤΟΧΟΣ: 

1.3.1. : Βελτίωση υποδομών μεταφορών και προσπελασιμότητας 

  

Κωδικός 
Δράσης 

Τίτλος Δράσης 
Ιεράρχ
ηση 

Είδος/Κατ. 
Δράσης  

Νέα / 
Συνεχ. 
(Ν/Σ) 

Χωροθέτηση 
Λειτουργία/ 

Ενέργεια/Έργο
/Προμήθεια 

Αρμόδια Υπηρεσία 
Υπηρεσία 
Υλοποίησης 

  Έτος Υλοποίησης          Προυπολογισμός    Σύνολο 
Πηγή 

Χρηματοδότ. 
Παρατηρ

ήσ. 
Δείκτης Τιμή στόχος 

                  2013 2014 2013 2014         2013 2014 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14=12+13 15 16 17 18 19 

1.3.1.1 

Προετοιμασία 
προτάσεων για την 
ένταξη των έργων σε 
ευρωπαϊκά ή Εθνικά 
Προγράμματα 

Α 4 Ν Δήμος 
Ξάνθης Ενέργεια ΔΤΥΔΞ 

Τμήμα 
Προγραμματισ

μού 
Χ Χ 

          

Εκροών 1 1 

1.3.1.2 

Επέκταση οδού 
Σάρδεων από την οδό 
Περικλέους έως την 
οδό Εθ. Αιμοδότη 

Α 2 Ν Δ. Ε. Ξάνθης Έργο ΔΤΥΔΞ ΔΤΥΔΞ Χ   1,510,000.0   1,510,000.00 Ε.Π.Περ.Α. 
Μ.Θρ. 

  

Εκροών 1 
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1.3.1.3 

Μελέτη γέφυρας στον 
ποτ. Κόσυνθο επί της 
επ. οδού προς το 
Πίλημα και σύνδεσή 
της με κόμβο επί της 

Ε.Ο. 14  

Α 4 Ν 
Δ.Ε. 

Σταυρούπολ
ης 

Μελέτη ΔΤΥΔΞ ΔΤΥΔΞ Χ   25,350.00 30,000.00 55,350.00 ΣΑΤΑ 

  

Εκροών 1 

  

1.3.1.4 Κατασκευή γέφυρας 
Πιλήματος Α 2 Ν 

Δ.Ε. 
Σταυρούπολ

ης 
Έργο ΔΤΥΔΞ ΔΤΥΔΞ   Χ   1,400,000.0 1,400,000.00 Ε.Π.Περ.Α. 

Μ.Θρ.   
Εκροών   1 

1.3.1.5 
Έργα βελτίωσης 
οδικού δικτύου Δ.Ε 
Σταυρούπολης 

Α 2 Ν 
Δ.Ε. 

Σταυρούπολ
ης 

Έργο ΔΤΥΔΞ ΔΤΥΔΞ Χ   320,000.00   320,000.00 Ε.Π.Περ.Α. 
Μ.Θρ. 

  
Εκροών 1 

  

1.3.1.6 Διαμόρφωση τμήματος 
της οδού Μ. Καραολή Α 2 Ν Δ. Ε. Ξάνθης Έργο ΔΤΥΔΞ ΔΤΥΔΞ Χ   140,000.00   140,000.00 Ε.Π.Περ.Α. 

Μ.Θρ. 
  

Εκροών 1 
  

1.3.1.7 
Κατασκευή 
πεζογέφυρας 
Κοσύνθου 

Α 2 Ν Δ. Ε. Ξάνθης Έργο ΔΤΥΔΞ ΔΤΥΔΞ Χ   495,000.00   495,000.00 Ε.Π.Περ.Α. 
Μ.Θρ. 

  
Εκροών 1 

  

1.3.1.8 Διανοίξεις οδών στην 
περιοχή λαϊκής αγοράς  Α 2 Ν Δ. Ε. Ξάνθης Έργο ΔΤΥΔΞ ΔΤΥΔΞ Χ Χ 250,000.00 200,000.00 450,000.00 Ε.Π.Περ.Α. 

Μ.Θρ. 
  

Εκροών 1 1 

1.3.1.9 

Βελτίωση των οδών 
σύνδεσης οικισμών της 
Δ.Ε. Σταυρούπολης 
Δ.Ξ. με την Αρ. 14 Εθ. 

Οδό 

Α 2 Ν 
Δ.Ε. 

Σταυρούπολ
ης 

Έργο ΔΤΥΔΞ ΔΤΥΔΞ Χ   500,000.00   500,000.00 Ε.Π.Περ.Α. 
Μ.Θρ. 

  

Εκροών 1 

  

1.3.1.10 Κυκλοφοριακή μελέτη 
Δήμου Ξάνθης Α 4 Ν Δ. Ε. Ξάνθης Μελέτη ΔΤΥΔΞ ΔΤΥΔΞ Χ Χ 75,800.00 140,000.00 215,800.00 ΣΑΤΑ 

  
Εκροών 1 1 

1.3.1.11 Μελέτη διαμόρφωσης 
της δυτικής εισόδου Α 4 Ν Δ. Ε. Ξάνθης Μελέτη ΔΤΥΔΞ ΔΤΥΔΞ Χ Χ 60,000.00 100,000.00 160,000.00 ΣΑΤΑ 

  
Εκροών 1 1 

1.3.1.12 

Διαμορφώσεις, 
αποκαταστάσεις & 
ασφαλτοστρώσεις 

οδών 

Α 2 Ν   Έργο ΔΤΥΔΞ ΔΤΥΔΞ Χ   170,000.00   170,000.00 ΣΑΤΑ 

  

Εκροών 1 

  

1.3.1.13 Ασφαλτικός τάπητας 
οδού Ανδ. Δημητρίου  Α 2 Ν Δ. Ε. Ξάνθης Έργο ΔΤΥΔΞ ΔΤΥΔΞ Χ Χ 10,000.00 40,000.00 50,000.00 ΣΑΤΑ 

  
Εκροών 1 1 

1.3.1.14 Ασφαλτικός τάπητας 
οδού Αν. Θράκης  Α 2 Ν Δ. Ε. Ξάνθης Έργο ΔΤΥΔΞ ΔΤΥΔΞ Χ Χ 10,000.00 40,000.00 50,000.00 ΣΑΤΑ 

  
Εκροών 1 1 

1.3.1.15 Ασφαλτόστρωση οδών 
οικισμού Λεύκης  Γ 2 Ν Δ. Ε. Ξάνθης Έργο ΔΤΥΔΞ ΔΤΥΔΞ   Χ   520,000.00 520,000.00 ΣΑΤΑ 

  
Εκροών 

  
1 

1.3.1.16 
Διάνοιξη δασικού 

δρόμου στο περιαστικό 
δάσος Κιμμερίων 

Α 2 Ν Δ. Ε. Ξάνθης Έργο ΔΤΥΔΞ ΔΤΥΔΞ   Χ   37,000.00 37,000.00 ΣΑΤΑ 

  

Εκροών 

  

1 
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1.3.1.17 

Κιγκλιδώματα σε 
γέφυρες των 

κοινοτήτων Νεοχωρίου 
& Δαφνώνα ( ΣΑΤΑ)  

Α 2 Ν 
Δ.Ε. 

Σταυρούπολ
ης 

Έργο ΔΤΥΔΞ ΔΤΥΔΞ Χ   50,000.00   50,000.00 ΣΑΤΑ 

  

Εκροών 1 

  

1.3.1.18 

Κατασκευή έργων 
εντός στρατοπέδου 
"Στεφανίδη" για την 
επέκταση της οδού 

Σάρδεων  

Α 2 Ν Δ. Ε. Ξάνθης Έργο ΔΤΥΔΞ ΔΤΥΔΞ Χ   118,000.00   118,000.00 ΣΑΤΑ 

  

Εκροών 1 

  
  ΣΥΝΟΛΟ                   3,734,150.00 2,507,000.00 6,241,150.00           

 

ΑΞΟΝΑΣ: 1.: ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΚΑΙ ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΖΩΗΣ 
ΜΕΤΡΟ: 1.3. : ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΗ ΥΠΟΔΟΜΗ- ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑ- ΣΤΑΘΜΕΥΣΗ- ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑ 
ΓΕΝΙΚΟΣ 
ΣΤΟΧΟΣ: 

1.3.2. : Κυκλοφοριακές παρεμβάσεις και ρυθμίσεις σε πολεοδομικές ενότητες στο κέντρο και στις γειτονιές της πόλης 

  

Κωδικός 
Δράσης 

Τίτλος Δράσης 
Ιεράρ
χηση 

Είδος/Κατ
. Δράσης  

Νέα / 
Συνεχ. 
(Ν/Σ) 

Χωροθέτηση 
Λειτουργία/ 
Ενέργεια/Έργ
ο/Προμήθεια 

Αρμόδια Υπηρεσία Υπηρεσία 
Υλοποίησης Έτος Υλοποίησης          Προυπολογισμός    Σύνολο 

Πηγή 
Χρηματοδότ. 

Παρατηρ
ήσ. 

Δείκτης Τιμή στόχος 

                  2013 2014 2013 2014         2013 2014 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14=12+13 15 16 17 18 19 

1.3.2.1 

Προετοιμασία 
προτάσεων για την 
ένταξη των έργων σε 
ευρωπαϊκά ή Εθνικά 
Προγράμματα 

Α 4 Ν Δήμος 
Ξάνθης Ενέργεια ΔΤΥΔΞ 

Τμήμα 
Προγραμματισ

μού 
Χ Χ 

          

Εκροών 1 1 

1.3.2.2 

Δημιουργία 
ολοκληρωμένου 
συστήματος εφυών 
μεταφορών με 

τηλεματικές υπηρεσίες 
πληροφόρησης 

επιβατών στο Δήμο 
Ξάνθης 

Α 4 Ν Δ. Ε. Ξάνθης Έργο 
Τμήμα 

Προγραμματισμ
ού 

Τμήμα 
Προγραμματισ

μού 
Χ Χ 110,833.33 79,166.77 190,000.10 

Ε.Π. 
Ψηφιακή 
σύγκλιση 

  

Εκροών 1 1 

  ΣΥΝΟΛΟ                   110,833.33 79,166.77 190,000.10           
 

ΑΞΟΝΑΣ
: 1.: ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΚΑΙ ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΖΩΗΣ 
ΜΕΤΡΟ: 1.4. : ΥΠΟΔΟΜΕΣ ΒΑΣΙΚΩΝ ΔΙΚΤΥΩΝ: ΥΔΡΕΥΣΗΣ- ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ - ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ - ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ 
ΓΕΝΙΚΟ
Σ 
ΣΤΟΧΟΣ
: 

1.4.1. : Εξασφάλιση επάρκειας σε ποσότητα και ποιότητα νερού 

  

Κωδικός 
Δράσης 

Τίτλος Δράσης 
Ιεράρ
χηση 

Είδος/Κατ
. Δράσης  

Νέα / 
Συνεχ. 
(Ν/Σ) 

Χωροθέτηση 
Λειτουργία/ 
Ενέργεια/Έργ
ο/Προμήθεια 

Αρμόδια Υπηρεσία Υπηρεσία 
Υλοποίησης 

Έτος 
Υλοποίησης  

        Προυπολογισμός    Σύνολο 
Πηγή 

Χρηματοδότ. 
Παρατηρ

ήσ. 
Δείκτης Τιμή στόχος 
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                  2013 2014 2013 2014         2013 2014 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14=12+13 15 16 17 18 19 

1.4.1.1 

Προετοιμασία 
προτάσεων για την 
ένταξη των έργων σε 
ευρωπαϊκά ή Εθνικά 
Προγράμματα 

Α 4 Ν Δήμος 
Ξάνθης Ενέργεια ΔΕΥΑΞ ΔΕΥΑΞ Χ Χ 

          

Εκροών 1 1 

1.4.1.2 
Δίκτυα ύδρευσης 

Δημοτικής Κοινότητας 
Σταυρούπολης  

Α 2 Ν Δ.Ε.Σταυρού
πολης Έργο ΔΤΥΔΞ ΔΤΥΔΞ Χ Χ 100,000.00 200,000.00 300,000.00 

Ε.Π.Περ.Αν
. Μακ.-
Θράκης   

Εκροών 1 1 

1.4.1.3 

Κατασκευή δικτύου 
ύδρευσης οικισμών 
Πιλήματος, Μ. 

Ευμοίρου & Γέρακα 

Α 2 Ν Δ.Ε.Σταυρού
πολης Έργο ΔΤΥΔΞ ΔΤΥΔΞ Χ Χ 500,000.00 1,500,000.00 2,000,000.00 

Ε.Π.Περ.Αν
. Μακ.-
Θράκης 

  

Εκροών 1 1 

1.4.1.4 

Αντικατασκευή δίκτυου 
ύδρευσης  ( αλλαγή 

αμιαν/νων ) ( 
Καρυόφυτο,Πασχαλιά,

Λυκοδρόμιο) 

Α 2 Ν Δ.Ε.Σταυρού
πολης Έργο ΔΤΥΔΞ ΔΤΥΔΞ Χ   145,000.00   145,000.00 

Ε.Π.Περ.Αν
. Μακ.-
Θράκης 

  

Εκροών 1   

1.4.1.5 

Αντικατάσταση παλιών 
δικτύων ή τμ. δικτ. 
μεταφοράς πόσιμου 
νερού από πηγές 

Καλιθέας 

Α 2 Ν Δ.Ε.Σταυρού
πολης Έργο ΔΤΥΔΞ ΔΤΥΔΞ Χ   250,000.00   250,000.00 

Ε.Π.Περ.Αν
. Μακ.-
Θράκης 

  

Εκροών 1   

1.4.1.6 Τεχνική βοήθεια του 
Δήμου Ξάνθης Α 4 Ν Δ.Ε.Σταυρού

πολης Έρευνα ΔΤΥΔΞ ΔΤΥΔΞ Χ   50,000.00   50,000.00 

Ε. Π. 
Τεχνική 

Υποστήριξη 
Εφαρμογής   

Εκροών 1 

  

1.4.1.7 

Αντικατάσταση 
εσωτερικού δίκτυου 
ύδρευσης αστικού 

συνοικισμού Δ. Ξάνθης 

Α 3 Σ Δ. Ε. Ξάνθης Έργο ΔΕΥΑΞ ΔΕΥΑΞ Χ   

422,846.52 

  

422,846.52 
Ε.Π.Περ.Αν

. Μακ.-
Θράκης   

      
55,809.48 55,809.48 ΙΔ. Π. 

ΔΕΥΑΞ 

1.4.1.8 

Ολοκλήρωση δικτύων 
ύδρευσης στο 

ανατολικό τμήμα του 
οικισμού Κιμμερίων 

Α 3 Σ Δ. Ε. Ξάνθης Έργο ΔΕΥΑΞ ΔΕΥΑΞ Χ   
131,031.82 

  
131,031.82 

Ε.Π.Περ.Αν
. Μακ.-
Θράκης   

      
20083,18 20083,18 ΙΔ. Π. 

ΔΕΥΑΞ 

1.4.1.9 

Ολοκλήρωση δικτύων 
ύδρευσης στο δυτικό 
τμήμα του οικισμού 

Κιμμερίων 

Α 3 Σ Δ. Ε. Ξάνθης Έργο ΔΕΥΑΞ ΔΕΥΑΞ Χ   

79,773.20 

  

79,773.20 
Ε.Π.Περ.Αν

. Μακ.-
Θράκης   

      
12226,80 12226,80 ΙΔ. Π. 

ΔΕΥΑΞ 

1.4.1.10 

Κατασκευή νέας 
δεξαμενής προς 

αντικατάσταση παλιού 
υδραγωγείου περιοχής 
Παλιάς Πόλης Ξάνθης 

Α 3 Σ Δ. Ε. Ξάνθης Έργο ΔΕΥΑΞ ΔΕΥΑΞ Χ   
249,357.15 

  
249,357.15 

Ε.Π.Περ.Αν
. Μακ.-
Θράκης   

      
38218,85 38218,85 ΙΔ. Π. 

ΔΕΥΑΞ 

1.4.1.11 Κατασκευή κτιρίου Η/Ζ 
στον Παράδεισο Α 3 Σ Δ. Ε. Ξάνθης Έργο ΔΕΥΑΞ ΔΕΥΑΞ Χ   15,000.00   15,000.00 ΙΔ.Π.ΔΕΥΑ

Ξ         
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1.4.1.12 

Σύνδεση δεξαμενής 
ΒΙ.ΠΕ με δίκτυο 
ύδρευσης οικισμού 

Λεύκης 

Α 2 Ν Δ. Ε. Ξάνθης Έργο ΔΕΥΑΞ ΔΕΥΑΞ Χ   10,000.00   10,000.00 ΙΔ.Π.ΔΕΥΑ
Ξ 

        

1.4.1.13 

Διαμόρφωση χώρων 
εγκατάστασης 

συνεργείων ΔΕΥΑΞ 
στο κέντρο 

χονδρεμπορίου 

Α 2 Ν Δ. Ε. Ξάνθης Έργο ΔΕΥΑΞ ΔΕΥΑΞ Χ   85,000.00   85,000.00 ΙΔ.Π.ΔΕΥΑ
Ξ 

        

1.4.1.14 
Διαμόρφωση 
εξωτερικών Α/Σ 
Παραδείσου 

Α 2 Ν Δ. Ε. Ξάνθης Έργο ΔΕΥΑΞ ΔΕΥΑΞ Χ   15,000.00   15,000.00 ΙΔ.Π.ΔΕΥΑ
Ξ 

        

1.4.1.15 
Σύνδεση παροχών 
ύδρευσης στην 

περιοχή Κιμμερίων 
Α 2 Ν Δ. Ε. Ξάνθης Έργο ΔΕΥΑΞ ΔΕΥΑΞ Χ   70,000.00   70,000.00 ΙΔ.Π.ΔΕΥΑ

Ξ 
        

1.4.1.16 
Σύνδεση παροχών 
ύδρευσης στην 

περιοχή Δροσερού 
Α 2 Ν Δ. Ε. Ξάνθης Έργο ΔΕΥΑΞ ΔΕΥΑΞ Χ   50,000.00   50,000.00 ΙΔ.Π.ΔΕΥΑ

Ξ 
        

1.4.1.17 
Αλλαγή αγωγού 

μεταφοράς νερού από 
γεώτρηση ΝΟ3 

Α 2 Ν Δ. Ε. Ξάνθης Έργο ΔΕΥΑΞ ΔΕΥΑΞ Χ   10,000.00   10,000.00 ΙΔ.Π.ΔΕΥΑ
Ξ 

        

1.4.1.18 

Επέκταση δικτύου 
ύδρευσης στην 

περιοχή Π. Μορσίνης 
και κατασκευή δικτύου 
αποχέτευσης ομβρίων 

στο Εύμοιρο 

Α 3 Σ Δ. Ε. Ξάνθης Έργο ΔΕΥΑΞ ΔΕΥΑΞ Χ   12,500.00   12,500.00 ΙΔ.Π.ΔΕΥΑ
Ξ 

        

1.4.1.19 

Κατασκευή δικτύου 
ύδρευσης και 
αποχέτευσης 

ακάθαρτων στην 
περιοχή 

πετρελαιοαποθηκών 
και Π. Χρύσας 

Α 3 Σ Δ. Ε. Ξάνθης Έργο ΔΕΥΑΞ ΔΕΥΑΞ Χ   17,286.00   17,286.00 ΙΔ.Π.ΔΕΥΑ
Ξ 

        

1.4.1.20 

Επέκταση δικτύου 
ύδρευσης στην 

περιοχή Πανεπιστημίου 
στα Κιμμέρια 

Α 3 Σ Δ. Ε. Ξάνθης Έργο ΔΕΥΑΞ ΔΕΥΑΞ Χ   17,342.00   17,342.00 ΙΔ.Π.ΔΕΥΑ
Ξ 

        

1.4.1.21 

Κατασκευή οικίσκου 
χλωρίωσης στο Α/Σ 
ύδρευσης  Κιμμερίων 
και έργα διαμόρφωσης 

εσωτερικού και 
εξωτερικού 

περιβάλλοντος χώρου 

Α 2 Ν Δ. Ε. Ξάνθης Έργο ΔΕΥΑΞ ΔΕΥΑΞ Χ   20,000.00   20,000.00 ΙΔ.Π.ΔΕΥΑ
Ξ 

        

1.4.1.22 

Επεκτάσεις-
αντικαταστάσεις 
δικτύων ύδρευσης 
Δήμου Ξάνθης 

Α 2 Ν Δ. Ε. Ξάνθης Έργο ΔΕΥΑΞ ΔΕΥΑΞ Χ   50,000.00 80,000.00 130,000.00 ΙΔ.Π.ΔΕΥΑ
Ξ 
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1.4.1.23 
Συνδέσεις Η/Ζ 

Παράδεισου , Κυψέλης 
και  Ευμοίρου 

Α 2 Ν Δ. Ε. Ξάνθης Έργο ΔΕΥΑΞ ΔΕΥΑΞ Χ   60,000.00   60,000.00 ΙΔ.Π.ΔΕΥΑ
Ξ 

        

1.4.1.24 

Σύνδεση παροχών 
ύδρευσης στους 

οικισμούς Πετροχωρίου 
και Ευμοίρου 

Α 2 Ν Δ. Ε. Ξάνθης Έργο ΔΕΥΑΞ ΔΕΥΑΞ   Χ 100,000.00   100,000.00 ΙΔ.Π.ΔΕΥΑ
Ξ 

        

1.4.1.26 

Επέκταση συστήματος 
αυτόματης διαχείρισης 

και ποιοτικής 
αναβάθμισης πόσιμου 
νερού στο δίκτυο 

ύδρευσης του Δήμου 
Ξάνθης (Τηλέλεγχος- 
Τηλεχειρισμός) 

Β 2 Ν Δ. Ε. Ξάνθης Έργο ΔΕΥΑΞ ΔΕΥΑΞ Χ   
828,376.41 

  
828,376.41 

Ε.Π.Περ.Αν
. Μακ.-
Θράκης 

        27826,59 27826,59 ΙΔ. Π. 
ΔΕΥΑΞ 

1.4.1.27 

Μελέτη βελτίωσης και 
αναβάθμισης 
συστήματος 

υδροδότησης Δήμου 
Ξάνθης από 

γεωτρήσεις Κιμμερίων 
στο  Α/Σ αεροδρομίου 

Β 2 Ν Δ. Ε. Ξάνθης Έργο ΔΕΥΑΞ ΔΕΥΑΞ Χ Χ 
1,451,250.00 807,487.55 2,258,737.55 

Ε.Π.Περ.Αν
. Μακ.-
Θράκης 

        
37,937.45 37,937.45 75,874.90 ΙΔ. Π. 

ΔΕΥΑΞ 

1.4.1.28 

Κατασκευή εξωτερικού 
δικτύου ύδρευσης από 
δεξαμενή ΒΙ.ΠΕ στον 
οικισμό Λεύκης 

Β 2 Ν Δ. Ε. Ξάνθης Έργο ΔΕΥΑΞ ΔΕΥΑΞ Χ Χ 
290,250.00 215,284.11 505,534.11 

Ε.Π.Περ.Αν
. Μακ.-
Θράκης 

        8,490.89 8,490.89 16,981.78 ΙΔ. Π. 
ΔΕΥΑΞ 

1.4.1.29 

Κατασκευή εξωτερικού 
δικτύου ύδρευσης από 
δεξαμενή ΒΙ.ΠΕ στη 

νέα δεξαμενή 
Μορσίνης 

Β 2 Ν Δ. Ε. Ξάνθης Έργο ΔΕΥΑΞ ΔΕΥΑΞ Χ Χ 
193,500.00 120,533.35 314,033.35 

Ε.Π.Περ.Αν
. Μακ.-
Θράκης 

        5,274.46 5,274.46 10,548.92 ΙΔ. Π. 
ΔΕΥΑΞ 

1.4.1.30 

Κατασκευή εξωτερικού 
δικτύου ύδρευσης από 
δεξαμενή Ευμοίρου στη 

νέα δεξαμενή 
Μορσίνης 

Β 2 Ν Δ. Ε. Ξάνθης Έργο ΔΕΥΑΞ ΔΕΥΑΞ Χ Χ 

145,125.00 145,125.00 290,250.00 
Ε.Π.Περ.Αν

. Μακ.-
Θράκης 

        
4,875.00 4,875.00 9,750.00 ΙΔ. Π. 

ΔΕΥΑΞ 

1.4.1.31 

Κατασκευή εξωτερικού 
και εσωτερικού δικτύου 
ύδρευσης οικισμού 
Πετροχωρίου 

Β 2 Ν Δ. Ε. Ξάνθης Έργο ΔΕΥΑΞ ΔΕΥΑΞ Χ Χ 
1,306,125.00 1,306,125.00 2,612,250.00 

Ε.Π.Περ.Αν
. Μακ.-
Θράκης 

        
43,875.00 43,875.00 87,750.00 ΙΔ. Π. 

ΔΕΥΑΞ 
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1.4.1.32 

Ολοκληρωση 
εσωτερικού δικτύου 
ύδρευσης οικισμού 

Ευμοίρου 

Β 2 Ν Δ. Ε. Ξάνθης Έργο ΔΕΥΑΞ ΔΕΥΑΞ Χ Χ 
241,875.00 230,974.03 472,849.03 

Ε.Π.Περ.Αν
. Μακ.-
Θράκης 

        7,941.91 7,941.91 15,883.82 ΙΔ. Π. 
ΔΕΥΑΞ 

1.4.1.33 
Κατασκευής νέας 
δεξαμενής περιοχής 

Σαμακώβ 
Β 2 Ν Δ. Ε. Ξάνθης Έργο ΔΕΥΑΞ ΔΕΥΑΞ Χ   

193,500.00 
  

193,500.00 
Ε.Π.Περ.Αν

. Μακ.-
Θράκης 

        6,500.00 6,500.00 ΙΔ. Π. 
ΔΕΥΑΞ 

1.4.1.34 

Κατασκευή νέας 
δεξαμενής 

υδροδότησης υψηλών 
περιοχών Δ. Ξάνθης 
και αντικατάσταση 
εξωτερικού δικτύου 
υδροδότησής  της και 
δίκτυου διανομής 

Β 2 Ν Δ. Ε. Ξάνθης Έργο ΔΕΥΑΞ ΔΕΥΑΞ Χ Χ 
725,625.00 725,625.00 1,451,250.00 

Ε.Π.Περ.Αν
. Μακ.-
Θράκης 

        
24,375.00 24,375.00 48,750.00 ΙΔ. Π. 

ΔΕΥΑΞ 

1.4.1.35 
Αντικατάσταση δικτύων 
ύδρευσης σε τμήματα 
της πόλης Ξάνθης 

Β 3 Ν Δ. Ε. Ξάνθης Έργο ΔΕΥΑΞ ΔΕΥΑΞ Χ Χ 
241,875.00 241,875.00 483,750.00 

Ε.Π.Περ.Αν
. Μακ.-
Θράκης 

        8,125.00 8,125.00 16,250.00 ΙΔ. Π. 
ΔΕΥΑΞ 

1.4.1.36 

Κατασκευή δικτύων 
ύδρ. Αποχ. και 
αποκατάσταση 

οδοστρώματος στην 
οδό Βύρωνος 

Α 2 Σ Δ. Ε. Ξάνθης Έργο ΔΤΥΔΞ ΔΤΥΔΞ Χ   3,864.59   3,864.59  ΘΗΣΕΑΣ   Εκροών 1 

  

1.4.1.37 

Μελέτη για την 
κατασκευή δικτύου 
υδρευσης οικ. 
Πιλήματος, Μ. 

Ευμοίρου και Γέρακα 
Δ. Ξάνθης 

Α 4 Σ Δ.Ε.Σταυρού
πολης Μελέτη ΔΤΥΔΞ ΔΤΥΔΞ Χ   59,298.30   59,298.30 ΣΑΤΑ   Εκροών 1 

  

1.4.1.38 

Κατασκευή δικτύων 
ύδρ., αποχ. & 
αποκατάστασης 

οδοστρώματος στην 
οδό Αριστείδου 

Α 2 Σ Δ. Ε. Ξάνθης Έργο ΔΤΥΔΞ ΔΤΥΔΞ Χ   73,524.83   73,524.83 ΣΑΤΑ   Εκροών 1 

  

1.4.1.39 
Κατασκευή κεντρικής 
δεξαμενής στον οικισμό 

Δαφνώνα 
Α 2 Σ Δ.Ε.Σταυρού

πολης Έργο ΔΤΥΔΞ ΔΤΥΔΞ Χ   39,517.66   39,517.66 Ίδιοι Πόροι   Εκροών 1 
  

  ΣΥΝΟΛΟ                   8,457,047.67 5,713,923.75 14,170,971.42           
 

ΑΞΟΝΑΣ: 1.: ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΚΑΙ ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΖΩΗΣ 
ΜΕΤΡΟ: 1.4. : ΥΠΟΔΟΜΕΣ ΒΑΣΙΚΩΝ ΔΙΚΤΥΩΝ: ΥΔΡΕΥΣΗΣ- ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ - ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ - ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ 
ΓΕΝΙΚΟΣ 
ΣΤΟΧΟΣ: 

1.4.2. : Ολοκλήρωση έργων αποχέτευσης-επέκταση και εκσυγχρονισμός βιολογικού καθαρισμού  
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Κωδικός 
Δράσης 

Τίτλος Δράσης Ιεράρ
χηση 

Είδος/Κατ
. Δράσης  

Νέα / 
Συνεχ. 
(Ν/Σ) 

Χωροθέτηση 
Λειτουργία/ 
Ενέργεια/Έργ
ο/Προμήθεια 

Αρμόδια Υπηρεσία Υπηρεσία 
Υλοποίησης  Έτος Υλοποίησης          Προυπολογισμός    Σύνολο 

Πηγή 
Χρηματοδότ. 

Παρατηρ
ήσ. 

Δείκτης Τιμή στόχος 

                  2013 2014 2013 2014         2013 2014 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14=12+13 15 16   17 18 

1.4.2.1 

Προετοιμασία 
προτάσεων για την 
ένταξη των έργων σε 
ευρωπαϊκά ή Εθνικά 
Προγράμματα 

Α 4 Ν Δήμος 
Ξάνθης Ενέργεια ΔΕΥΑΞ ΔΕΥΑΞ Χ Χ 

          

Εκροών 1 1 

1.4.2.2 

Βελτίωση 
εγκαταστάσεων 

επεξεργασίας λυμάτων 
Ξάνθης 

Α 3 Σ Δήμος 
Ξάνθης Έργο ΔΕΥΑΞ ΔΕΥΑΞ Χ   

44,824.23 
  

44,824.23 Ε.Π.Περ.Αν. 
Μακ.-Θράκης         

8,697.33 8,697.33 ΙΔ. Π. 
ΔΕΥΑΞ 

1.4.2.3 

Κατασκευή δικτύου 
αποχέτευσης στο 
ανατολικό τμήμα του 
οικισμού Κιμμερίων 

Α 3 Σ Δήμος 
Ξάνθης Έργο ΔΕΥΑΞ ΔΕΥΑΞ Χ   

127,667.47 
  

127,667.47 Ε.Π.Περ.Αν. 
Μακ.-Θράκης         

19,567.53 19,567.53 ΙΔ. Π. 
ΔΕΥΑΞ 

1.4.2.4 

Κατασκευή δικτύου 
αποχέτευσης στο 
δυτικό τμήμα του 
οικισμού Κιμμερίων 

Α 3 Σ Δήμος 
Ξάνθης Έργο ΔΕΥΑΞ ΔΕΥΑΞ Χ   

157,945.73 
  

157,945.73 Ε.Π.Περ.Αν. 
Μακ.-Θράκης         

24,208.27 24,208.27 ΙΔ. Π. 
ΔΕΥΑΞ 

1.4.2.5 
Κατασκευή δίκτυου 

ομβρίων στην περιοχή 
χονδρεμπορίου 

Α 2 Ν Δήμος 
Ξάνθης Έργο ΔΕΥΑΞ ΔΕΥΑΞ Χ   24,000.00   24,000.00 ΙΔ. Π. 

ΔΕΥΑΞ   

      

1.4.2.6 
Κατασκευή δίκτυου 

ομβρίων στην περιοχή 
Δροσερού 

Α 2 Ν Δήμος 
Ξάνθης Έργο ΔΕΥΑΞ ΔΕΥΑΞ Χ   4,000.00   4,000.00 ΙΔ. Π. 

ΔΕΥΑΞ   

      

1.4.1.7 

Επέκταση δικτύου 
ύδρευσης στην 

περιοχή Π. Μορσίνης 
και κατασκευή δικτύου 
αποχέτευσης ομβρίων 

στο Εύμοιρο 

Α 3 Σ Δήμος 
Ξάνθης Έργο ΔΕΥΑΞ ΔΕΥΑΞ Χ   12,500.00   12,500.00 ΙΔ.Π.ΔΕΥΑΞ   

      

1.4.1.8 

Κατασκευή δικτύου 
ύδρευσης και 
αποχέτευσης 

ακάθαρτων στην 
περιοχή 

πετρελαιαποθηκών και 
Π. Χρύσας 

Α 3 Σ Δήμος 
Ξάνθης Έργο ΔΕΥΑΞ ΔΕΥΑΞ Χ   17,286.00   17,286.00 ΙΔ.Π.ΔΕΥΑΞ   

      

1.4.1.9 

Κατασκευή δικτύου 
αποχέτευσης 

ακάθαρτων σε τμήμα 
του οικισμού Ευμοίρου 

Α 3 Σ Δήμος 
Ξάνθης Έργο ΔΕΥΑΞ ΔΕΥΑΞ Χ   29,561.00   29,561.00 ΙΔ.Π.ΔΕΥΑΞ   
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1.4.1.10 
Έργα διευθέτησης 

ομβρίων στην περιοχή 
της βιοτεχνικής ζώνης 

Α 3 Σ Δήμος 
Ξάνθης Έργο ΔΕΥΑΞ ΔΕΥΑΞ Χ   26,000.00   26,000.00 ΙΔ.Π.ΔΕΥΑΞ   

      

1.4.1.11 

Κατασκευή πλαϊνών 
φρεατίων ακαθάρτων 

στον οικισμό 
Κιμμερίων 

Α 2 Ν Δήμος 
Ξάνθης Έργο ΔΕΥΑΞ ΔΕΥΑΞ Χ   70,000.00   70,000.00 ΙΔ.Π.ΔΕΥΑΞ   

      

1.4.1.12 

Επεκτάσεις - 
αντικαταστάσεις 

δικτύων αποχέτευσης 
ακάθαρτων ομβρίων 
Δήμου Ξάνθης 

Α 2 Ν Δήμος 
Ξάνθης Έργο ΔΕΥΑΞ ΔΕΥΑΞ Χ Χ 50,000.00 70,000.00 120,000.00 ΙΔ.Π.ΔΕΥΑΞ   

      

1.4.1.13 

Κατασκευή πλαϊνών 
φρεατίων ακάθαρτων 
στους οικισμούς 
Πετροχωρίου και 

Ευμοίρου 

Α 2 Ν Δήμος 
Ξάνθης Έργο ΔΕΥΑΞ ΔΕΥΑΞ   Χ 100,000.00   100,000.00 ΙΔ.Π.ΔΕΥΑΞ   

      

1.4.1.15 
Κατασκευή εσωτερικού 
δικτύου αποχέτευσης 
οικισμού Πετροχωρίου 

Β 2 Ν Δήμος 
Ξάνθης Έργο ΔΕΥΑΞ ΔΕΥΑΞ Χ Χ 

532,125.00 424,931.92 957,056.92 Ε.Π.Περ.Αν. 
Μακ.-Θράκης         

16,074.60 16,074.60 32,149.20 ΙΔ. Π. 
ΔΕΥΑΞ 

1.4.1.16 

Ολοκλήρωση 
εσωτερικού δικτύου 
αποχέτευσης οικισμού 

Ευμοίρου 

Β 2 Ν Δήμος 
Ξάνθης Έργο ΔΕΥΑΞ ΔΕΥΑΞ Χ Χ 

338,625.00 303,740.46 642,365.46 Ε.Π.Περ.Αν. 
Μακ.-Θράκης         

10,789.09 10,789.09 21,578.17 ΙΔ. Π. 
ΔΕΥΑΞ 

  ΣΥΝΟΛΟ                   1,613,871.25 825,536.07 2,439,407.31           
 

ΑΞΟΝΑΣ: 
 
1.: ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΚΑΙ ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΖΩΗΣ 
 

ΜΕΤΡΟ: 1.4. : ΥΠΟΔΟΜΕΣ ΒΑΣΙΚΩΝ ΔΙΚΤΥΩΝ: ΥΔΡΕΥΣΗΣ- ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ - ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ - ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ 
ΓΕΝΙΚΟΣ 
ΣΤΟΧΟΣ: 

1.4.3. : Ανάπτυξη υποδομών τεχνολογιών πληροφορικής-επικοινωνίας 

  

Κωδικός 
Δράσης 

Τίτλος Δράσης 
Ιεράρ
χηση 

Είδος/Κατ
. Δράσης  

Νέα / 
Συνεχ. 
(Ν/Σ) 

Χωροθέτηση 
Λειτουργία/ 
Ενέργεια/Έργ
ο/Προμήθεια 

Αρμόδια Υπηρεσία Υπηρεσία 
Υλοποίησης    Έτος Υλοποίησης          Προυπολογισμός    Σύνολο 

Πηγή 
Χρηματοδότ. 

Παρατηρ
ήσ. 

Δείκτης Τιμή στόχος  

                  2013 2014 2013 2014         2013 2014 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14=12+13 15 16 17 18 19 

1.4.3.1 

Διερεύνηση τρόπου 
αξιοποίησης και 
λειτουργίας του 
Μητροπολιτικού 

Δικτύου Οπτικών Ινών 
σε επίπεδα Δήμου 

Β 4 Ν Δήμος 
Ξάνθης Ενέργεια 

Τμήμα 
Προγραμματισμ
ού,Δ/νση ΤΥΔΞ, 

Γραφείο 
Πληροφορικής -
Μηχανοργάνωσ

ης 

Τμήμα 
Προγραμματισ

μού 

  

Χ 
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1.4.3.2 

Ενημέρωση και 
<<συντήρηση>> 
Γεωγραφικού 
Συστήματος 

Πληροφοριών (GIS) 

Α 9 Ν Δήμος 
Ξάνθης Ενέργεια 

Τμήμα 
Προγραμματισμ
ού,Δ/νση ΤΥΔΞ, 

Γραφείο 
Πληροφορικής -
Μηχανοργάνωσ

ης 

ΔΤΥΔΞ Χ Χ 

          

Εκροών 1 1 

1.4.3.3 

Κατασκευή 
εξειδικευμένων 

εφαρμογών για την 
αυτοματοποίηση 
ορισμένων 
διαδικασιών 

Υπηρεσιών του Δήμου 
και των ΝΠ -κυρίως 
της Υπηρεσίας 
Δόμησης - και της 
Δ/νσης Τεχνικών 
Υπηρεσιών, 

αξιοποιώντας το 
Γεωγραφικό Σύστημα 

Πληροφοριών 

Β 9 Ν Δήμος 
Ξάνθης Ενέργεια 

Τμήμα 
Προγραμματισμ
ού,Δ/νση ΤΥΔΞ, 

Γραφείο 
Πληροφορικής -
Μηχανοργάνωσ

ης 

ΔΤΥΔΞ Χ Χ 

          

Εκροών 1 1 

1.4.3.4 

Υποβολή προτάσεων 
για χρηματοδότηση 
στα Ε.Π. << Ψηφιακή 
Σύγκλιση>> και << 

Διοικητική 
Μεταρρύθμιση>> 

Α 4 Ν Δήμος 
Ξάνθης Ενέργεια 

Τμήμα 
Προγραμματισμ
ού,Δ/νση ΤΥΔΞ, 

Γραφείο 
Πληροφορικής -
Μηχανοργάνωσ

ης 

Τμήμα 
Προγραμματισ

μού 
Χ Χ 

                

1.4.3.5 

Εγκατάσταση μέσα 
από την ιστοσελίδα 
του Δημοτικού 

Ραδιοφώνου Ξάνθης 
διαδικτυακής κάμερας 
σε Σταυρούπολη και 

Ξάνθη. 

Β 1, 12 Ν Δήμος 
Ξάνθης Ενέργεια Δημοτικό 

Ραδιόφωνο 
Δημοτικό 
Ραδιόφωνο Χ   200.00   200.00 Ίδιοι Πόροι         

  ΣΥΝΟΛΟ                   200.00   200.00           
 

ΑΞΟΝΑΣ: 1.: ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΚΑΙ ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΖΩΗΣ 
ΜΕΤΡΟ: 1.5. : ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΣΤΕΡΕΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΚΑΙ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ ΔΗΜΩΝ 
ΓΕΝΙΚΟΣ 
ΣΤΟΧΟΣ: 

1.5.1. :Βελτίωση του επιπέδου καθαριότητας της πόλης και των δημοτικών και τοπικών κοινοτήτων 

  

Κωδικός 
Δράσης 

Τίτλος Δράσης 
Ιεράρχ
ηση 

Είδος/Κατ. 
Δράσης  

Νέα / 
Συνεχ. 
(Ν/Σ) 

Χωροθέτηση 
Λειτουργία/ 

Ενέργεια/Έργο/
Προμήθεια 

Αρμόδια Υπηρεσία 
Υπηρεσία 
Υλοποίησης 

  Έτος Υλοποίησης        Προυπολογισμός    Σύνολο 
Πηγή 

Χρηματοδότ. 
Παρατηρ
ήσ. 

Δείκτης Τιμή στόχος 

                  2013 2014 2013 2014         2013 2014 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 
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1.5.1.1 

Προετοιμασία 
προτάσεων για την 
ένταξη των έργων σε 
ευρωπαϊκά ή Εθνικά 
Προγράμματα 

Α 4 Ν Δήμος 
Ξάνθης Ενέργεια Τμήμα 

Καθαριότητας 

Τμήμα 
Προγραμματισ

μού 
Χ Χ 

          

Εκροών 1 1 

1.5.1.2 

Αναθεώρηση του 
υφιστάμενου 
κανονισμού 

καθαριότητος με τα 
νέα δεδομένα που 

προκύπτουν τόσο από 
την κοινοτική όσο και 
από την εθνική 
νομοθεσία. 

Α 14 Ν Δήμος 
Ξάνθης Ενέργεια Τμήμα 

Καθαριότητας 
Τμήμα 

Καθαριότητας Χ Χ                 

1.5.1.3 

Διερεύνηση για την 
σκοπιμότητα 
δυνατότητας 
εγκατάστασης 

ηλεκτρονικού κέντρου 
ελέγχου στόλου 

απορριμματοφόρων  
(fleet management) 
και φωνητικής 
επικοινωνίας 

Β 9 Ν Δήμος 
Ξάνθης Ενέργεια Τμήμα 

Καθαριότητας 
Τμήμα 

Καθαριότητας Χ Χ                 

1.5.1.4 

Σύνταξη πρότυπου 
οδηγού διαχείρισης 
κάδων, που θα 

περιέχει παραμέτρους 
που επηρεάζουν τη 
χωροθέτηση των 
κάδων, θέματα 
οργάνωσης της 
διαχείρισης τους, 

δημιουργίας μητρώου 
κάδων, κριτήρια 

χωροθέτησης τους, 
ζητήματα 

συμπεριφοράς των 
πολιτών σχετικά με 
τους κάδους, 

Ευρωπαικά Πρότυπα. 

Α 14 Ν Δήμος 
Ξάνθης Ενέργεια Τμήμα 

Καθαριότητας 
Τμήμα 

Καθαριότητας Χ Χ                 

1.5.1.5 

Σύνταξη πρότυπου 
πρακτικού οδηγού για 
την ασφάλεια των 
εργαζομένων στην 

υπηρεσία 
καθαριότητας, με 

στόχο τη μείωση των 
ατυχημάτων στον 

τομέα της 
καθαριότητας, κυρίως 
κατά τη συλλογή, 
μεταφορά και τελική 

διάθεση των 
απορριμμάτων σε 
ΧΥΤΑ, ο οποίος θα 
περιλαμβάνει οδηγίες 
που αναδεικνύονται 
μέσα από εμπειρίες 
τόσο στον ελληνικό 

όσο και στον Διεθνή χ. 

Α 14 Ν Δήμος 
Ξάνθης Ενέργεια Τμήμα 

Καθαριότητας 
Τμήμα 

Καθαριότητας Χ Χ                 
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1.5.1.6 

Προμήθεια 1 
γερανοφόρου 

φορτηγού με αρπάγη 
για συλλογή υπόγειων 
κάδων και ογκωδών 

αντικειμένων 

Β 8 Ν Δήμος 
Ξάνθης Προμήθεια Τμήμα 

Καθαριότητας 
Γραφείο 

Προμηθειών   Χ   50,000 50,000 Ίδιοι Πόροι         

1.5.1.7 

Προμήθεια 5 
ρομποτικών κάδων για 
την αντικατάσταση 
κοινών κάδων στο 
κέντρο της πόλης 

Γ 8 Ν Δήμος 
Ξάνθης Προμήθεια Τμήμα 

Καθαριότητας 
Γραφείο 

Προμηθειών Χ Χ 150,000 200,000 350,000 Ίδιοι Πόροι         

1.5.1.8 

Προμήθεια 500 κάδων 
απορριμμάτων 
διαφόρων όγκων 
(μεταλλικοί κάδοι 
1100lt, πλαστικοί 
770lt, 360lt, 240lt) 

Β 8 Ν Δήμος 
Ξάνθης Προμήθεια Τμήμα 

Καθαριότητας 
Γραφείο 

Προμηθειών Χ Χ 30,000 30,000 60,000 Ίδιοι Πόροι         

1.5.1.9 

Σχεδιασμός και 
υλοποίηση 

ενημερωτικών 
εκπομπών με τη 

συμμετοχή πολιτών 
και ανθρώπων που 
εργάζονται στην 
καθαριότητα της 
πόλης, για την 
ανάπτυξη ενός 

χρήσιμου διαλόγου και 
συγχρόνως 

ευαισθητοποίηση των 
πολιτών στην 

συμβολή τους για μια 
πιο καθαρή πόλη. 

Α 12 Σ Δήμος 
Ξάνθης Λειτουργία Τμήμα 

Καθαριότητας 
Δημοτικό 
Ραδιόφωνο Χ Χ                 

1.5.1.10 

Δημοσίευση άρθρων 
στην ηλεκτρονική 
εφημερίδα του 
Δημοτικού 

Ραδιοφώνου Ξάνθης 
θεμάτων σχετικών με 
την καθαριότητα της 

πόλης. 

Α 12 Σ Δήμος 
Ξάνθης Λειτουργία Τμήμα 

Καθαριότητας 
Δημοτικό 
Ραδιόφωνο Χ Χ       

    

      

1.5.1.11 

Συγγραφή, παραγωγή 
και μετάδοση 
ραδιοφωνικών 

μηνυμάτων σχετικά με 
την συμβολή των 
πολιτών στην 
καθαριότητα της 

πόλης. 

Α 12 Σ Δήμος 
Ξάνθης Λειτουργία Τμήμα 

Καθαριότητας 
Δημοτικό 
Ραδιόφωνο Χ Χ       

    

      

1.5.1.12 

Δημοσίευση ""banner" 
στην ηλεκτρονική 
εφημερίδα του 
Δημοτικού 

Ραδιοφώνου Ξάνθης 
για την 

ευαισθητοποίηση και 
τον προβληματισμό 
των πολιτών γύρω 
από την καθαριότητα 

της πόλης. 

Α 12 Σ Δήμος 
Ξάνθης Ενέργεια Τμήμα 

Καθαριότητας 
Δημοτικό 
Ραδιόφωνο Χ         
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  ΣΥΝΟΛΟ                   182,025.00 280,000.00 460,000.00           
 

ΑΞΟΝΑΣ: 1.: ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΚΑΙ ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΖΩΗΣ 
ΜΕΤΡΟ: 1.5. : ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΣΤΕΡΕΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΚΑΙ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ ΔΗΜΩΝ 
ΓΕΝΙΚΟΣ 
ΣΤΟΧΟΣ: 

1.5.2. : Προώθηση ενεργειών μείωσης-επαναχρησιμοποίησης-ανακύκλωσης στερεών αποβλήτων 

  

Κωδικός 
Δράσης 

Τίτλος Δράσης 
Ιεράρ
χηση 

Είδος/Κατ
. Δράσης  

Νέα / 
Συνεχ. 
(Ν/Σ) 

Χωροθέτηση 
Λειτουργία/ 
Ενέργεια/Έργ
ο/Προμήθεια 

Αρμόδια Υπηρεσία Υπηρεσία 
Υλοποίησης     Έτος Υλοποίησης          Προυπολογισμός 

Πηγή 
Χρηματοδότ. 

   Σύνολο 
Παρατηρ
ήσ. 

Δείκτης 
        Τιμή 
στόχος 

                  2013 2014 2013 2014         2013 2014 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14=12+13 15 16 17 18 19 

1.5.2.1 

Προετοιμασία 
προτάσεων για την 
ένταξη των έργων σε 
ευρωπαϊκά ή Εθνικά 
Προγράμματα 

Α 4 Ν Δήμος 
Ξάνθης Ενέργεια Τμήμα 

Καθαριότητας 

Τμήμα 
Προγραμματισ

μού 
Χ Χ 

          

Εκροών 1 1 

1.5.2.2 

Συνεργασία με τους 
αρμόδιους φορείς για 
την λειτουργία των 
εγκαταστάσεων 

Σταθμού 
Μεταφόρτωσης 

Απορριμμάτων (ΣΜΑ) 
και του  Κέντρου 

Διαλογής 
Ανακυκλώσιμων 
Υλικών (ΚΔΑΥ) Ν. 

Ξάνθης 

Β 16 Σ Δήμος 
Ξάνθης Ενέργεια Τμήμα 

Καθαριότητας 

Τμήμα 
Καθαριότητας,
Περιφέρεια, 
ΣΔΑΝΞ, 
ΔΙΑΑΜΑΘ, 
ΕΕΑΑ 

χ χ               

  

1.5.2.3 

Αξιολόγηση και 
αναθεώρηση 
Προγράμματος 
Ανακύκλωσης 
Αποβλήτων 
Ηλεκτρικού και 
Ηλεκτρονικού 

εξοπλισμού (ΑΗΗΕ) 

Α 13 Σ Δήμος 
Ξάνθης Ενέργεια Τμήμα 

Καθαριότητας 
Τμήμα 

Καθαριότητας χ χ               

  

1.5.2.4 

Συνεργασία με φορείς 
για την χωροθέτηση 
κατάλληλης έκτασης 
για την διαχείριση 
Αποβλήτων 
Εκσκαφών 

Κατασκευών και 
Κατεδαφίσεων (ΑΕΚΚ) 

Β 16 Ν Δήμος 
Ξάνθης Ενέργεια Τμήμα 

Καθαριότητας 

Τμήμα 
Καθαριότητας,
Περιφέρεια, 
ΣΔΑΝΞ, 
ΔΙΑΑΜΑΘ, 
ΕΕΑΑ 

χ χ               
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1.5.2.5 

Αποτύπωση σημείων 
ανακύκλωσης 

διάφορων υλικών σε 
ηλεκτρονικό χάρτη, 
στον οποίο θα έχουν 
πρόσβαση οι πολίτες 
μέσω ιστοσελίδας 

Γ 9 Ν Δήμος 
Ξάνθης Ενέργεια Τμήμα 

Καθαριότητας 

Γραφείο  
Μηχαν/σης, 
Τμήμα 

Καθαριότητας 

χ χ               

  

1.5.2.6 

Σύνταξη πρότυπου 
οδηγού για μείωση του 
απορριπτόμενου 
χαρτιού από τα 
γραφεία τόσο του 

δημόσιου όσο και του 
ιδιωτικού τομέα 

Γ 14 Ν Δήμος 
Ξάνθης Ενέργεια Τμήμα 

Καθαριότητας 
Τμήμα 

Καθαριότητας χ                 

  

1.5.2.7 

Σύνταξη πρότυπου 
οδηγού για τη 
διαχείριση των 

βιοαποδομήσιμων 
αποβλήτων που 
παράγονται από 

πιτσαρίες, φούρνους, 
σουβλατζίδικα, ταχείας 

εξυπηρέτησης 
εστιατόρια, 

supermarkets κλπ. 

Β 14 Ν Δήμος 
Ξάνθης Ενέργεια Τμήμα 

Καθαριότητας 
Τμήμα 

Καθαριότητας χ χ               

  

1.5.2.8 

Οργάνωση 
εκστρατείας 

καθαριότητος από 
ανεξέλεγκτες 

απορρίψεις, που θα 
περιλαμβάνει 

κωδικοποίηση των 
ενεργειών στις οποίες 
πρέπει να προβεί ο 
Δήμος για να 

υλοποιήσει «ημέρες 
καθαριότητος» με 

στόχο την 
ευαισθητοποίηση των 

πολιτών σε 
συνδυασμό και με τις 
τουριστικές περιόδους. 
Συνεργασία με φορείς, 

συλλόγους και 
εθελοντές. 

Β 13 Ν Δήμος 
Ξάνθης Ενέργεια Τμήμα 

Καθαριότητας 

Τμήμα 
Καθαριότητας, 
Διάφοροι 
Φορείς 

χ χ               

  

1.5.2.9 

Σχεδιασμός και 
υλοποίηση σειράς 
ενημερωτικών 
εκπομπών σε 

συνεργασία με το 
Δημοκρίτειο 

Πανεπιστήμιο Θράκης 
σχετικών με την 
ανακύκλωση. 

Α 12, 13 Σ Δήμος 
Ξάνθης Λειτουργία Τμήμα 

Καθαριότητας 
Δημοτικό 
Ραδιόφωνο Χ Χ                 
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1.5.2.10 

Συγγραφή, παραγωγή 
και μετάδοση 
ραδιοφωνικών 

μηνυμάτων σχετικών 
με την ανακύκλωση. 

Α 12 Σ Δήμος 
Ξάνθης Λειτουργία Τμήμα 

Καθαριότητας 
Δημοτικό 
Ραδιόφωνο Χ Χ                 

1.5.2.11 

Σχεδιασμός και 
υλοποίηση σειράς 
ενημερωτικών 
εκπομπών σε 

συνεργασία με την 
πρωτοβάθμια και 
δευτεροβάθμια 

εκπαίδευση σχετικών 
με την ανακύκλωση. 

Α 12 Σ Δήμος 
Ξάνθης Λειτουργία Τμήμα 

Καθαριότητας 
Δημοτικό 
Ραδιόφωνο Χ Χ                 

  ΣΥΝΟΛΟ                                   
 

ΑΞΟΝΑΣ: 
 
1.: ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΚΑΙ ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΖΩΗΣ 
  

ΜΕΤΡΟ: 1.6. : ΑΣΦΑΛΕΙΑ- ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ 

ΓΕΝΙΚΟΣ 
ΣΤΟΧΟΣ: 

1.6.1. : Βελτίωση ικανότητας πρόληψης και αντιμετώπισης έκτακτων αναγκών 

  

Κωδικός 
Δράσης 

Τίτλος Δράσης 
Ιεράρχ
ηση 

Είδος/Κατ. 
Δράσης  

Νέα / 
Συνεχ. 
(Ν/Σ) 

Χωροθέτηση 
Λειτουργία/ 

Ενέργεια/Έργο
/Προμήθεια 

Αρμόδια Υπηρεσία 
Υπηρεσία 
Υλοποίησης 

 Έτος Υλοποίησης       Προυπολογισμός    Σύνολο 
Πηγή 

Χρηματοδότ. 
Παρατηρ

. 
Δείκτης     Τιμή στόχος 

                  2013 2014 2013 2014         2013 2014 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14=12+13 15 16 17 18 19 

1.6.1.1 

Ανάπτυξη στενής 
συνεργασίας με τη 

δασική και 
πυροσβεστική 

Α 13 Ν Δήμος 
Ξάνθης Ενέργεια 

Γραφείο 
Πολιτικής 
Προστασίας 

Γραφείο 
Πολιτικής 
Προστασίας 

Χ Χ         

        

1.6.1.2 

Επικαιροποίηση 
σχεδίων πολιτικής 
προστασίας στο 
επίπεδο του νέου 

Δήμου 

Α 7 Ν Δήμος 
Ξάνθης Λειτουργία 

Γραφείο 
Πολιτικής 
Προστασίας 

Γραφείο 
Πολιτικής 
Προστασίας 

Χ Χ       

          

1.6.1.3 

Δημιουργία-
υποστήριξη 

εθελοντικής ομάδας 
πολιτικής προστασίας 

Β 13 Ν Δήμος 
Ξάνθης Ενέργεια 

Γραφείο 
Πολιτικής 
Προστασίας 

Γραφείο 
Πολιτικής 
Προστασίας 

Χ Χ                 

  ΣΥΝΟΛΟ                                   
 

ΑΞΟΝΑΣ: 1.: ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΚΑΙ ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΖΩΗΣ 
ΜΕΤΡΟ: 1.6. : ΑΣΦΑΛΕΙΑ- ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ 
ΓΕΝΙΚΟΣ 
ΣΤΟΧΟΣ: 

1.6.2. : Ανάπτυξη υποδομών πολιτικής προστασίας 
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Κωδικός 
Δράσης Τίτλος Δράσης Ιεράρ

χηση 
Είδος/Κατ
. Δράσης  

Νέα / 
Συνεχ. 
(Ν/Σ) 

Χωροθέτηση 
Λειτουργία/ 
Ενέργεια/Έργ
ο/Προμήθεια 

Αρμόδια Υπηρεσία Υπηρεσία 
Υλοποίησης   Έτος Υλοποίησης          Προυπολογισμός    Σύνολο 

Πηγή 
Χρηματοδότ. 

Παρατηρ
ήσ. 

Δείκτης 
        Τιμή 
στόχος 

                  2013 2014 2013 2014         2013 2014 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 

1.6.2.1 

Ανάπτυξη συστήματος 
παραγωγής και 
εκπομπής 
ανεξάρτητης 

λειτουργίας από την 
ΔΕΗ, για την 
ενημέρωση των 

πολιτών τις πρώτες 
ώρες αντιμετώπισης 
καταστροφών όταν τα 
δίκτυα βρίσκονται 

εκτός λειτουργίας και 
διασύνδεσης του με το 
κέντρο επιχειρήσεων. 
Παράλληλα διαρκής 
ενημέρωση των 
πολιτών για την 
ενεργοποίηση του 
συστήματος ώστε να 
είναι εξοικειωμένοι με 
την λειτουργία του για 
την αξιοποίηση άμεσα 
της ενημέρωσης που 

θα παρέχει. 

Α 2, 12 Ν Δήμος 
Ξάνθης Έργο 

Γραφείο 
Πολιτικής 
Προστασίας 

Δημοτικό 
Ραδιόφωνο Χ Χ 2,000.00 2,000.00 4,000.00 Ίδιοι Πόροι         

1.6.2.2 

Κατασκευή κρουνών 
και υδροληψιών σε 
ορεινές περιοχές σε 
συνεργασία με το 
Δασαρχείο και την 
Πυροσβεστική 

Β 2 Ν Δήμος 
Ξάνθης Ενέργεια ΔΤΥΔΞ ΔΤΥΔΞ Χ Χ 10000 10000 20000 

ΣΑΤΑ 
Πολιτική 
Προστασία 

  

Εκροών 1 1 

1.6.2.3 
Προμήθεια 

εξοπλισμού πολιτικής 
προστασίας 

Α 8 Ν Δήμος 
Ξάνθης Προμήθεια ΔΤΥΔΞ ΔΤΥΔΞ Χ Χ 10000 10000 20000 

ΣΑΤΑ 
Πολιτική 
Προστασία 

  Εκροών 1 1 

  ΣΥΝΟΛΟ                   22,000.00 22,000.00 44,000.00           
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ΑΞΟΝΑΣ: 2:ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ, ΠΑΙΔΕΙΑ, ΠΟΛΤΙΣΜΟΣ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ 

ΜΕΤΡΟ: 2.1. : ΥΓΕΙΑ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΡΟΝΟΙΑ 

ΓΕΝΙΚΟΣ 
ΣΤΟΧΟΣ: 

2.1.1: Αναβάθμιση παρεχόμενων υπηρεσιών κοινωνικής πρόνοιας και φροντίδας 

  

Κωδικός 
Δράσης 

Τίτλος Δράσης 
Ιεράρχ
ηση 

Είδος/Κατ. 
Δράσης  

Νέα / 
Συνεχ. 
(Ν/Σ) 

Χωροθέτηση 
Λειτουργία/ 

Ενέργεια/Έργο
/Προμήθεια 

Αρμόδια Υπηρεσία 
Υπηρεσία 
Υλοποίησης 

   Έτος Υλοποίησης        Προυπολογισμός    Σύνολο 
Πηγή 

Χρηματοδότ. 
Παρατηρ

ήσ. 
Δείκτης       Τιμή στόχος 

                  2013 2014 2013 2014         2013 2014 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14=12+13 15 16 17 18 19 

2.1.1.1 

Δημιουργία δικτύου 
των κοινωνικών 
υπηρεσιών Δήμου 

Ξάνθης 

Β 13 Σ Δήμος 
Ξάνθης Ενέργεια Ι.Α.Κ. - Β.σΣ – 

ΜΚΜ 
Ι.Α.Κ. - Β.σΣ – 

ΜΚΜ Χ       

      

      

2.1.1.2 

Ένταξη κοινωνικών 
επιστημόνων στα 
παιδικά τμήματα του 

Ν.Π. 

Β 7 Ν Δήμος 
Ξάνθης Ενέργεια Δ.Σ.- Πρόεδρος 

Τμημ. 
Παιδικών 
σταθμών 

  Χ     

      

     

2.1.1.3 

Διατήρηση 
πολιτιστικής 

κληρονομιάς και 
παράδοσης 

Β 7 Ν Δήμος 
Ξάνθης Ενέργεια 

ΚΑΠΗ -Τμημ. 
Παιδικών 
σταθμών 

ΚΑΠΗ -Τμημ. 
Παιδικών 
σταθμών 

  Χ 1,000   

  

Ίδιοι Πόροι 

  

      

2.1.1.4 

Δημιουργία και 
ανάπτυξη δικτύου 

κοινωνικής 
αλληλεγγύης  

Α 6,7,8,12
,13  Ν Δήμος 

Ξάνθης Ενέργεια Δ/νση Κοινων. 
Πρόνοιας Δήμου 

Δ/νση Κοινων. 
Πρόνοιας 
Δήμου 

χ χ 18,000.00   18,000.00 Ίδιοι Πόροι   

  

    

2.1.1.5 

Πλήρη εφαρμογή και 
ανάπτυξη 

δυνατοτήτων των 
Ολοκληρωμένων 
Πληροφοριακών 

Συστημάτων (Ο.Π.Σ.) 
δημιουργία - 

τυποποίηση εντύπων, 
ενεργοποίηση  portal 
για τους Δημότες,  
ολοκληρωμένη 

εξυπηρέτηση πολιτών 

Β 
1,5,6,7,
8,9,12,1

3 
Ν Δήμος 

Ξάνθης Ενέργεια Δ/νση Κοινων. 
Πρόνοιας Δήμου 

Δ/νση Κοινων. 
Πρόνοιας 
Δήμου 

χ χ   7,000.00 7,000.00 Ίδιοι πόροι         
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2.1.1.6 

Σχεδιασμός και 
υλοποίηση εκπομπών 
σε τακτά χρονικά 
διαστήματα, που θα 
ενημερώνουν τους 
πολίτες για τους 

τρόπους επικοινωνίας 
και αναζήτησης των 
υπηρεσιών κοινωνικής 

πρόνοιας και 
φροντίδας σε 

συνεργασία με τους 
φορείς. 

Α 12 Σ Δήμος 
Ξάνθης Λειτουργία   Δημοτικό 

Ραδιόφωνο Χ Χ                 

2.1.1.7 

Συγγραφή, παραγωγή 
και μετάδοση 
ραδιοφωνικών 

μηνυμάτων για την 
άμεση επικοινωνία 
των πολιτών με τις 
δομές κοινωνικής 
πρόνοιας και 
φροντίδας. 

Α 12 Σ Δήμος 
Ξάνθης Λειτουργία   Δημοτικό 

Ραδιόφωνο Χ Χ                 

2.1.1.8 

Δημιουργία στην 
Ιστοσελίδα του 
Δημοτικού 

Ραδιοφώνου Ξάνθης 
χρήσιμων στοιχείων 
επικοινωνίας με τις 
δομές κοινωνικής 
πρόνοιας και 
φροντίδας. 

Β 12 Ν Δήμος 
Ξάνθης Ενέργεια   Δημοτικό 

Ραδιόφωνο Χ                   

2.1.1.9 

Λειτουργία 
Κοινωνικού 

Παντοπωλείου Δ.Ε. 
Σταυρούπολης Δήμου 

Ξάνθης 

Α 3 Σ 
 Δ.Ε. 

Σταυρούπολ
ης 

Λειτουργία Δ/νση Διοικ/ών 
Οικ/ών 

Δ/νση Διοικ/ών 
Οικ/ών Χ Χ 

1,500.00 1,500.00 3,000.00 Ίδιοι Πόροι 
  Εκροών 1   

6,000.00 6,000.00 12,000.00 Χορηγίες 

  ΣΥΝΟΛΟ                   26,500.00 14,500.00 41,000.00           
 

ΑΞΟΝΑΣ: 2:ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ, ΠΑΙΔΕΙΑ, ΠΟΛΤΙΣΜΟΣ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ 

ΜΕΤΡΟ: 2.2. : ΠΑΙΔΕΙΑ- ΝΕΟΛΑΙΑ 

ΓΕΝΙΚΟΣ 
ΣΤΟΧΟΣ: 

2.2.1: Αναβάθμιση υπαρχουσών και συμπλήρωση υποδομών εκπαίδευσης  

  

Κωδικός 
Δράσης 

Τίτλος Δράσης 
Ιεράρχ
ηση 

Είδος/Κατ. 
Δράσης  

Νέα / 
Συνεχ. 
(Ν/Σ) 

Χωροθέτηση 
Λειτουργία/ 

Ενέργεια/Έργο
/Προμήθεια 

Αρμόδια Υπηρεσία 
Υπηρεσία 
Υλοποίησης 

   Έτος 
Υλοποίησης  

      Προυπολογισμός    Σύνολο 
Πηγή 

Χρηματοδότ. 
Παρατηρ

ήσ. 
Δείκτης    Τιμή στόχος 
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                  2013 2014 2013 2014         2013 2014 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14=12+13 15 16 17 18 19 

2.2.1.1 

Σχολική Επιτροπή 
Πρωτοβάθμιας 

Εκπαίδευσης Δήμου 
Ξάνθης 

Α 17 Σ Δήμος 
Ξάνθης 

Εργο/ 
Προμήθεια 

Γραφείο 
Κοινωνικής 
Πολιτικής & 
Εκπαίδευσης 

Ν.Π.Δ.Δ. 
Σχολική 
Επιτροπή 

Πρωτοβάθμιας  

Χ Χ 70,000.00 70,000.00 140,000.00 ΣΑΤΑ 
Σχολείων 

        

2.2.1.2. 

Σχολική Επιτροπή 
Δευτεροβάθμιας 

Εκπαίδευσης Δήμου 
Ξάνθης 

Α 17 Σ Δήμος 
Ξάνθης 

Εργο/ 
Προμήθεια 

Γραφείο 
Κοινωνικής 
Πολιτικής & 
Εκπαίδευσης 

Ν.Π.Δ.Δ 
Σχολική 
Επιτροπή 

Δευτεροβάθμια
ς Εκπαίδευσης 

Χ Χ 30,000.00 30,000.00 60,000.00 ΣΑΤΑ 
Σχολείων 

        

2.2.1.3 
Κατασκευή 18ου 

Δημοτικού Σχολείου 
Ξάνθης   

Α 2 Ν Δ.Ε. Ξάνθης Έργο ΔΤΥΔΞ ΔΤΥΔΞ Χ Χ 1,000,000.00 2,244,000.00 3,244,000.00 
Ε.Π.Περ.Αν

. Μακ.-
Θράκης 

  

Εκροών 1 1 

2.2.1.4 Κατασκευή 4ου 
Λυκείου Ξάνθης Α 2 Ν Δ.Ε. Ξάνθης Έργο ΔΤΥΔΞ ΔΤΥΔΞ Χ Χ 2,000,000.00 2,800,000.00 4,800,000.00 

Ε.Π.Περ.Αν
. Μακ.-
Θράκης   

Εκροών 1 1 

2.2.1.5 
Επισκευή- συντήρηση 
Α' Παιδικού Σταθμού 
Δήμου Ξάνθης  

Α 2 Ν Δ.Ε. Ξάνθης Έργο ΔΤΥΔΞ ΔΤΥΔΞ Χ Χ 100,000.00 280,000.00 380,000.00 
Ε.Π.Περ.Αν

. Μακ.-
Θράκης 

  

Εκροών 1 1 

2.2.1.6 

Μελέτη στατική και 
Η/Μ κτιρίου 4ου 
Γενικού Λυκείου 
Ξάνθης 

Α 4 Ν Δ.Ε. Ξάνθης Έργο ΔΤΥΔΞ ΔΤΥΔΞ Χ   9,000.00   9,000.00 ΣΑΤΑ 

  

Εκροών 1   

2.2.1.7 Επισκευή 7ου 
Δημοτικού Σχολείου Α 2 Ν Δ.Ε. Ξάνθης Έργο ΔΤΥΔΞ ΔΤΥΔΞ Χ   140,000.00   140,000.00 ΣΑΤΑ 

Σχολείων 
  

Εκροών 1   

2.2.1.8 

Ανακατασκευή- 
συντήρηση 4ου 

Δημοτικού Σχολείου 
Ξάνθης   

Α 2 Σ Δ.Ε. Ξάνθης Έργο ΔΤΥΔΞ ΔΤΥΔΞ Χ   133,000.00   133,000.00 
Ε.Π.Περ.Αν

. Μακ.-
Θράκης 

  

Εκροών 1   

2.2.1.9 

Προμήθεια 
εξοπλισμού για τις 
ανάγκες λειτουργίας 
των μονάδων ειδικής 
αγωγής του Δ.Ξάνθης 

& των τμημάτων 
ένταξης 

Α 8 Ν Δ.Ε. Ξάνθης Προμήθεια 
Τμήμα 

Οικονομικών  
Τμήμα 

Οικονομικών  Χ 
 

366.562,14   366.562,14 Ε.Π.Περ.Αν
. Μακ.-
Θράκης 

  

Εκροών 1  

  ΣΥΝΟΛΟ                   3.848.562,14 5.424.000,00 9.272.562,14           
 

ΑΞΟΝΑΣ
: 

2:ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ, ΠΑΙΔΕΙΑ, ΠΟΛΤΙΣΜΟΣ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ 

ΜΕΤΡΟ: 2.2. : ΠΑΙΔΕΙΑ- ΝΕΟΛΑΙΑ 
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ΓΕΝΙΚΟΣ 
ΣΤΟΧΟΣ: 

2.2.2: Υποστήριξη πρωτοβουλιών για τη νεολαία  

  

Κωδικός 
Δράσης 

Τίτλος Δράσης 
Ιεράρχ
ηση 

Είδος/Κατ. 
Δράσης  

Νέα / 
Συνεχ. 
(Ν/Σ) 

Χωροθέτηση 
Λειτουργία/ 

Ενέργεια/Έργο
/Προμήθεια 

Αρμόδια Υπηρεσία 
Υπηρεσία 
Υλοποίησης 

 Έτος Υλοποίησης        Προυπολογισμός    Σύνολο 
Πηγή 

Χρηματοδότ. 
Παρατηρ

ήσ. 
Δείκτης       Τιμή στόχος 

                  2013 2014 2013 2014         2013 2014 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14=12+13 15 16 17 18 19 

2.2.2.1 

Συνέχιση των εορτών 
της Νεολαίας με 
δραστηριότητες & 
εκδηλώσεις 

Α 1 Σ Δ.Ε. Ξάνθης Λειτουργία Κέντρο 
Πολιτισμού 

Τμήμα Πολ. 
Εκδηλώσεων Χ Χ 6000.00 6000.00 12000.00 Ίδιοι Πόροι 

  

Εκροών 7 7 

2.2.2.2 
Διοργάνωσή Ομιλιών 
με θέμα την νεολαία  
για μαθητές Λυκείου 

Α 1 Σ Δ.Ε. Ξάνθης Λειτουργία Κέντρο 
Πολιτισμού 

Τμήμα 
Πολιτισμού Χ Χ 500.00 500.00 1000.00 Ίδιοι Πόροι 

  
Εκροών 2 2 

2.2.2.3 

Υποστήριξη των νέων 
μέσω ανάπτυξης των 
δεξιοτήτων στο 

χορό,εικαστικά,θέατρο
,βιβλίο στο πλαίσιο 
των δραστηριοτήτων 

του Ν.Π. 

Α 1 Σ Δ.Ε. Ξάνθης Λειτουργία Κέντρο 
Πολιτισμού 

Τμήμα 
Πολιτισμού Χ Χ 1000.00 1000.00 2000.00 Ίδιοι Πόροι 

  

Εκροών 10 10 

2.2.2.4 

Προμήθεια βιβλίων 
στην βιβλιοθήκη για 
την κάλυψη των 

αναγκών των πολιτών 

Α 17 Σ Δ.Ε. Ξάνθης Προμήθεια Κέντρο 
Πολιτισμού 

Τμήμα 
Πολιτισμού Χ Χ 1000.00 5000.00 6000.00 Ίδιοι Πόροι 

  

Εκροών 50 250 

2.2.2.5 

Προβολές 
ταινιών,παρουσίαση 
εκπαιδευτικών 

προγραμμάτων σε 
μαθητές Α'βαθμιας & 

Β'βάθμιας 

Α 1 Σ Δ.Ε. Ξάνθης Λειτουργία Κέντρο 
Πολιτισμού 

Τμήμα 
Πολιτισμού Χ Χ         

  

Εκροών 5 5 

2.2.2.6 

Δημιουργική 
απασχόληση παιδιών 

σε ζωγραφική, 
επιτραπέζια 

παιχνίδια,καλλιέργεια 
της φιλαναγνωσίας 

Α 12 Σ Δ.Ε. Ξάνθης Λειτουργία Κέντρο 
Πολιτισμού 

Τμήμα 
Πολιτισμού Χ Χ         

  

Εκροών 500 500 

2.2.2.7 

Ρεσιτάλ καθηγητών & 
μαθητών του 

Ωδείου,συναυλίες της 
Βυζαντινής χορωδίας, 

παράσταση 
προπαδείας 

Α 1 Σ Δ.Ε. Ξάνθης Λειτουργία Κέντρο 
Πολιτισμού 

Τμήμα 
Πολιτισμού   Χ   1000.00 1000.00 Ίδιοι Πόροι 

  

Εκροών 3 3 

2.2.2.8 

Συμμετοχή της 
Φιλαρμονικής σε 
εορτές, πολιτιστικές 
εκδηλώσεις, επετείους 

Α 1 Σ Δ.Ε. Ξάνθης Ενέργεια Κέντρο 
Πολιτισμού 

Τμήμα 
Πολιτισμού Χ Χ         

  

Εκροών 5 6 

2.2.2.9 Προμήθεια οργάνων Β 1 Σ Δ.Ε. Ξάνθης Προμήθεια Κέντρο 
Πολιτισμού 

Τμήμα 
Πολιτισμού   Χ 4000.00 4000.00 8000.00 Ίδιοι Πόροι 

  
Εκροών 3 3 

2.2.2.10 
Οργάνωση 

σεμιναρίων για 
μουσικούς 

Γ 1 Σ Δ.Ε. Ξάνθης Ενέργεια Κέντρο 
Πολιτισμού 

Τμήμα 
Πολιτισμού   Χ   1000.00 1000.00 Ίδιοι Πόροι 

  
Εκροών 2 2 
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2.2.2.11 

Παραγωγή εκπομπών 
σε συνεργασία με την 
πρωτοβάθμια και 
δευτεροβάθμια 

εκπαίδευση σχετικών 
με τα προγράμματα 
εκπαίδευσης που 

υλοποιούνται  κατά το 
σχολικό έτος. 

Α 12 Σ Δήμος 
Ξάνθης Λειτουργία Κέντρο 

Πολιτισμού 
Δημοτικό 
Ραδιόφωνο Χ Χ                 

2.2.2.12 

Παραγωγή εκπομπών 
και παρουσίαση 

δραστηριοτήτων της 
πρωτοβάθμιας και 
δευτεροβάθμιας 

εκπαίδευσης κατά την 
προετοιμασία αλλά και 
κατά την εξέλιξη των 
γιορτών Νεολαίας του 

Δήμου Ξάνθης 

Α 12 Σ Δήμος 
Ξάνθης Λειτουργία Κέντρο 

Πολιτισμού 
Δημοτικό 
Ραδιόφωνο Χ Χ                 

2.2.2.13 

Συνεντεύξεις με νέους 
της περιοχής και 
παρουσίαση του 
έργου τους σε 
δραστηριότητες 
καλλιτεχνικές 

(εικαστικά, θέατρο, 
τραγούδι), 
τεχνολογικές, 
καινοτόμες. 

Α 12 Σ Δήμος 
Ξάνθης Λειτουργία Κέντρο 

Πολιτισμού 
Δημοτικό 
Ραδιόφωνο Χ Χ                 

2.2.2.14 

Συγγραφή, παραγωγή 
και μετάδοση 
ραδιοφωνικών 

μηνυμάτων γύρω από 
δραστηριότητες, 
εκδηλώσεις και 

πρωτοβουλίες των 
νέων της περιοχής 

μας. 

Α 12 Σ Δήμος 
Ξάνθης Λειτουργία Κέντρο 

Πολιτισμού 
Δημοτικό 
Ραδιόφωνο Χ Χ                 

2.2.2.15 

Δημοσίευση άρθρων 
και συνεντεύξεων στην 

Διαδικτυακή 
εφημερίδα του 
Δημοτικού 

Ραδιοφώνου Ξάνθης 
γύρω από τις δράσεις 
της νεολαίας της 
περιοχής μας. 

Α 12 Σ Δήμος 
Ξάνθης Λειτουργία Κέντρο 

Πολιτισμού 
Δημοτικό 
Ραδιόφωνο Χ Χ                 

  ΣΥΝΟΛΟ                   12,500.00 18,500.00 31,000.00           
 

ΑΞΟΝΑΣ: 2:ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ, ΠΑΙΔΕΙΑ, ΠΟΛΤΙΣΜΟΣ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ 
ΜΕΤΡΟ: 2.3. : ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ 
ΓΕΝΙΚΟΣ 
ΣΤΟΧΟΣ: 

2.3.1: Αναβάθμιση και αξιοποίηση υφισταμένων υποδομών άθλησης και δημιουργία νέων  
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Κωδικός 
Δράσης 

Τίτλος Δράσης Ιεράρ
χηση 

Είδος/Κατ
. Δράσης  

Νέα / 
Συνεχ. 
(Ν/Σ) 

Χωροθέτηση 
Λειτουργία/ 
Ενέργεια/Έργ
ο/Προμήθεια 

Αρμόδια Υπηρεσία Υπηρεσία 
Υλοποίησης   Έτος Υλοποίησης        Προυπολογισμός    Σύνολο 

Πηγή 
Χρηματοδότ. 

Παρατηρ
ήσ. 

Δείκτης     Τιμή στόχος 

                  2013 2014 2013 2014         2013 2014 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14=12+13 15 16 17 18 19 

2.3.1.1 
Λειτουργία Κλειστού 
Γυμναστηρίου 
Ευμοίρου 

Α 1 Ν Δ. Ε. Ξάνθης Ενέργεια Τμήμα Άθλησης Τμήμα 
Άθλησης Χ Χ 10,000.00 10,000.00 20,000.00 Ίδιοι πόροι 

Υπάρχει 
ήδη 

ενδιαφέρ
ον 

ανάληψ
ης 

λειτουργι
κών 

εξόδων 
από 

αθλητικό 
σύλλογο 
της 
πόλης 
μας. 

      

2.3.1.2 
Αναβάθμιση γηπέδων 
τέννις στο πάρκο του 
Μ.Αλεξάνδρου 

Α 3 Ν Δ. Ε. Ξάνθης Έργο Τμήμα Άθλησης ΔΤΥΔΞ Χ   2,000.00   2,000.00 Ίδιοι πόροι 

 
Θα 

χρησιμο
ποιηθεί 
για 

ανάγκες 
μαζικού 
αθλητισ
μού και 
συλλόγ
ων 

 
 

Εκροών   2 

2.3.1.3 
Συντήρηση ξύλινων 
δαπέδων κλειστών 
γυμναστηρίων 

Α 3 Ν Δ. Ε. Ξάνθης Έργο Τμήμα Άθλησης ΔΤΥΔΞ Χ Χ 2,000.00 4,000.00 6,000.00 Ίδιοι πόροι    Εκροών   3 

2.3.1.3 Δημιουργία beach 
tennis  Α 2 Ν Δ. Ε. Ξάνθης Έργο Τμήμα Άθλησης Τμήμα 

Άθλησης Χ         Ιδιώτης 

 
Ανάπλα
ση 

χώρου 
από 

ιδιωτικό 
φορέα 

 

Εκροών 1   

2.3.1.4 
Εσωτερική μετακίνηση 
προσωπικού προς 
Υπηρεσία Αθλησης 

Α 7 Ν Δ. Ε. Ξάνθης Λειτουργία Γραφείο 
Προσωπικού 

Τμήμα 
Άθλησης Χ Χ         

 
Στελέχω
ση 

κλειστών 
γυμναστ
ηρίων 
και 

γραφείω
ν από 
μον. & 
ιδαχ. 

υπαλλήλ
ους με 
μετακίνη
ση 

 

Εκροών 6 2 

  ΣΥΝΟΛΟ                   14,000.00 14,000.00 28,000.00           
 

ΑΞΟΝΑΣ: 2:ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ, ΠΑΙΔΕΙΑ, ΠΟΛΤΙΣΜΟΣ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ 
ΜΕΤΡΟ: 2.3. : ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ 
ΓΕΝΙΚΟΣ 
ΣΤΟΧΟΣ: 

2.3.2: Παροχή υψηλού επιπέδου υπηρεσιών και προγραμμάτων άθλησης 
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Κωδικός 
Δράσης 

Τίτλος Δράσης 
Ιεράρχ
ηση 

Είδος/Κατ. 
Δράσης  

Νέα / 
Συνεχ. 
(Ν/Σ) 

Χωροθέτηση 
Λειτουργία/ 

Ενέργεια/Έργο
/Προμήθεια 

Αρμόδια Υπηρεσία 
Υπηρεσία 
Υλοποίησης 

       Έτος Υλοποίησης        Προυπολογισμός    Σύνολο 
Πηγή 

Χρηματοδότ. 
Παρατηρ

ήσ. 
Δείκτης       Τιμή στόχος 

                  2013 2014 2013 2014         2013 2014 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14=12+13 15 16 17 18 19 

2.3.2.1 

Συνεργασία με 
καθηγητές Φ.Α. για 

υλοποίηση 
προγράμματος 

άθληση και γυναίκα 

Α 13 Ν Δ. Ε. Ξάνθης Ενέργεια Τμήμα Άθλησης Τμήμα 
Άθλησης Χ Χ       

    

Εκροών 60 60 

2.3.2.2 

Συνεργασία με 
πολιτιστικούς 
συλλόγους για 

εκμάθηση εθνικών 
χορών 

Α 13 Σ Δ. Ε. Ξάνθης Ενέργεια Τμήμα Άθλησης Τμήμα 
Άθλησης Χ Χ       

    

Εκροών 150 150 

2.3.2.3 

Συνεργασία με 
αθλητικά σωματεία για 
εκμάθηση αθλημάτων 

(ποδόσφαιρο-
χάντμπολ-μπάσκετ-

βόλλευ) 

Α 13 Σ Δ. Ε. Ξάνθης Ενέργεια Τμήμα Άθλησης Τμήμα 
Άθλησης Χ Χ       

    

Εκροών 1500 150
0 

2.3.2.4 
Κατάρτιση κανονισμού 
λειτουργίας αθλητικών 

εγκαταστάσεων 
Α 7 Ν Δ. Ε. Ξάνθης Ενέργεια Τμήμα Άθλησης Τμήμα 

Άθλησης Χ         

    

Αποτελέ
σματος 17   

  ΣΥΝΟΛΟ                                   
 

ΑΞΟΝΑΣ: 2:ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ, ΠΑΙΔΕΙΑ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ 
ΜΕΤΡΟ: 2.3. : ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ 
ΓΕΝΙΚΟΣ 
ΣΤΟΧΟΣ: 

2.3.3: Δημιουργία κινήτρων για την ενεργή συμμετοχή των νέων στην τοπική ανάπτυξη και θεσμική λειτουργία 

  

Κωδικός 
Δράσης 

Τίτλος Δράσης 
Ιεράρχ
ηση 

Είδος/Κατ. 
Δράσης  

Νέα / 
Συνεχ. 
(Ν/Σ) 

Χωροθέτηση 
Λειτουργία/ 

Ενέργεια/Έργο
/Προμήθεια 

Αρμόδια Υπηρεσία 
Υπηρεσία 
Υλοποίησης 

  Έτος Υλοποίησης        Προυπολογισμός    Σύνολο 
Πηγή 

Χρηματοδότ. 
Παρατηρ

ήσ. 
Δείκτης       Τιμή στόχος 

                  2013 2014 2013 2014         2013 2014 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14=12+13 15 16 17 18 19 

 
                                    

2.3.3.1 
Διοργανώσεις 
ευρωπαϊκού ή 

πανελλήνιου επιπέδου 
Γ 13 Ν Δ.Ε. Ξάνθης Ενέργεια Τμήμα άθλησης Τμήμα 

άθλησης   Χ   10,000.00 10,000.00 Ίδιοι πόροι 

  

Εκροών   1 



Επιχειρησιακό Σχέδιο Δήμου Ξάνθης (Β’ Φάση) 2013-2014 66 

 

2.3.3.2 

Παρουσιάσεις 
αθλημάτων σε 
υπαίθριους & 

κλειστούς χώρους 

Β 13 Ν Δ.Ε. Ξάνθης Ενέργεια Τμήμα άθλησης Τμήμα 
άθλησης Χ Χ 1,000.00 1,000.00 2,000.00 Ίδιοι πόροι 

Παρουσί
αση 

αθλημάτ
ων σε 
παιδιά 
ηλικίας 
6-12 

ετών σε 
συνεργα
σία με 
ομοσπο
ν. & 

αθλητικά 
σωματεί

α 

Εκροών 500 500 

  ΣΥΝΟΛΟ                   1,000.00 11,000.00 12,000.00           
 

ΑΞΟΝΑΣ: 2:ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ, ΠΑΙΔΕΙΑ, ΠΟΛΤΙΣΜΟΣ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ 
ΜΕΤΡΟ: 2.4. : ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ 
ΓΕΝΙΚΟΣ 
ΣΤΟΧΟΣ: 

2.4.1: Αξιοποίηση της χρήσης διατηρητέων κτιρίων μέσω της δημιουργίας νέων πολιτιστικών δομών 

  

Κωδικός 
Δράσης 

Τίτλος Δράσης 
Ιεράρχ
ηση 

Είδος/Κατ. 
Δράσης  

Νέα / 
Συνεχ. 
(Ν/Σ) 

Χωροθέτηση 
Λειτουργία/ 

Ενέργεια/Έργο
/Προμήθεια 

Αρμόδια Υπηρεσία 
Υπηρεσία 
Υλοποίησης 

    Έτος Υλοποίησης      Προυπολογισμός    Σύνολο 
Πηγή 

Χρηματοδό
τ. 

Παρατηρ
ήσ. 

Δείκτης       Τιμή στόχος 

                  2013 2014 2013 2014         2013 2014 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14=12+13 15 16 17 18 19 

2.4.1.1 

Σύσταση και 
λειτουργία Παιδικού 
Μουσείου & Ιστορικού 
Αρχείου Ξάνθης  

Α 2 Ν Δ.Ε.Ξάνθης Έργο ΔΤΥΔΞ ΔΤΥΔΞ Χ Χ 400,000.00 597,000.00 997,000.00 

Ε.Π.Περ
.Αν. 
Μακ.-
Θράκης 

  

Εκροών 1 1 

2.4.1.2 

Αποκατάσταση 
διατηρητέου κτιρίου 
δημαρχείου Ξάνθης 
και αλλαγή χρήσης σε 
χώρο συνάθροισης 
κοινού και γραφεία- 

προσθήκη 
ανελκυστήρα Α.Μ.Ε.Α. 

Α 2 Ν Δ.Ε.Ξάνθης Έργο ΔΤΥΔΞ ΔΤΥΔΞ Χ Χ 1,000,000.00 1,650,000.00 2,650,000.00 

Ε.Π.Περ
.Αν. 
Μακ.-
Θράκης 

  

Εκροών 1 1 
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2.4.1.3 

Στατική μελέτη και 
βεβαίωση σταστικής 

επάρκειας 
υφιστάμενου ισόγειου 
κτιρίου για την αλλαγή 
χρήσης από δημοτικό 
σχολείο σε κέντρο 
ενημέρωσης στον 
οικισμό Κάτω 
Καρυόφυτου  

Α 4 Ν 
Δ.Ε. 

Σταυρούπολ
ης 

Μελέτη ΔΤΥΔΞ ΔΤΥΔΞ Χ   4,500.00   4,500.00  ΣΑΤΑ 

  

Εκροών 1   

2.4.1.4 

Μετατροπή του 
δημοτικού σχολείου 
Κάτω Καρυόφυτου σε 

κέντρο για την 
αρκούδα σε 

συνεργασία με τον  
<<ΑΡΚΤΟΥΡΟ>> 

Α 2 Ν 
Δ.Ε. 

Σταυρούπολ
ης 

Έργο ΔΤΥΔΞ ΔΤΥΔΞ Χ Χ 100,000.00 200,000.00 300,000.00 

Ε.Π.Περ
.Αν. 
Μακ.-
Θράκης 

  

Εκροών 1 1 

2.4.1.5 

Υπηρεσίες 
υποστήριξης για 

υποβολή φακέλου στο 
επιχειρησιακό 
πρόγραμμα 

Μακεδονίας-Θράκης 
2007-2013 στην 
κατηγορία πράξης 
59.01"Υποδομές 
σύγχρονου 
πολιτισμού" 

Α 4 Ν Δ.Ε. Ξάνθης Υπηρεσία ΔΤΥΔΞ ΔΤΥΔΞ Χ 

  

15,000.00   15,000.00 ΣΑΤΑ 

  

Εκροών 1   

  ΣΥΝΟΛΟ                   1,519,500.00 2,447,000.00 3,966,500.00           
 

 
ΑΞΟΝΑ
Σ: 

2:ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ, ΠΑΙΔΕΙΑ, ΠΟΛΤΙΣΜΟΣ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ 

ΜΕΤΡΟ: 2.4. : ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ 
ΓΕΝΙΚΟ
Σ 
ΣΤΟΧΟΣ
: 

2.4.2: Αναβάθμιση πολιτιστικών θεσμών και δραστηριοτήτων του δήμου 

  

Κωδικός 
Δράσης 

Τίτλος Δράσης 
Ιεράρχ
ηση 

Είδος/Κατ. 
Δράσης  

Νέα / 
Συνεχ. 
(Ν/Σ) 

Χωροθέτηση 
Λειτουργία/ 

Ενέργεια/Έργο
/Προμήθεια 

Αρμόδια Υπηρεσία 
Υπηρεσία 
Υλοποίησης 

       Έτος Υλοποίησης        Προυπολογισμός    Σύνολο 
Πηγή 

Χρηματοδότ. 
Παρατηρ

ήσ. 
Δείκτης       Τιμή στόχος 

                  2013 2014 2013 2014         2013 2014 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14=12+13 15 16 17 18 19 



Επιχειρησιακό Σχέδιο Δήμου Ξάνθης (Β’ Φάση) 2013-2014 68 

 

2.4.2.1. 

Υλοποίηση 
εκδηλώσεων του 

θεσμού των Θρακικών 
Λαογραφικών 

Εορτών(συναλίες,DJ,π
αρουσιαστές) 

Α 1 Σ Δ.Ε. Ξάνθης Λειτουργία Κέντρο 
Πολιτισμού 

Τμήμα Πολ. 
Εκδηλώσεων Χ Χ 35000.00 35000.00 70000.00 Ίδιοι Πόροι   Εκροών 3 3 

2.4.2.2. 
Βελτίωση 

Εγκαταστάσεων 
κατασκευής αρμάτων 

Α 2 Σ Δ.Ε. Ξάνθης Έργο Κέντρο 
Πολιτισμού 

Τμήμα Πολ. 
Εκδηλώσεων Χ Χ 1500.00 1500.00 3000.00 Ίδιοι Πόροι   Εκροών 1 1 

2.4.2.3. 

Εκδήλωση Θρακικών 
Λαογραφικών Εορτών 

για παιδιά ( 
Καρναβαλούπολη) 

Α 1 Σ Δ.Ε. Ξάνθης Λειτουργία Κέντρο 
Πολιτισμού 

Τμήμα Πολ. 
Εκδηλώσεων Χ Χ 4000.00 4000.00 8000.00 Ίδιοι Πόροι   Εκροών 1 1 

2.4.2.4 

Εμπλουτισμός και 
βελτίωση των 
ενεργειών 

πληροφόρησης,επικοιν
ωνίας και διαφήμισης 
για το θεσμό των 

Λαογραφικών Εορτών 

Α 12 Σ Δ.Ε. Ξάνθης Ενέργεια Κέντρο 
Πολιτισμού 

Τμήμα Πολ. 
Εκδηλώσεων Χ Χ 500.00 500.00 1000.00 Ίδιοι Πόροι   Εκροών 2 2 

2.4.2.5 
Κατασκευή αρμάτων 

Θρακικών 
Λαοαγραφικών Εορτών 

Α 2 Σ Δ.Ε. Ξάνθης Έργο Κέντρο 
Πολιτισμού 

Τμήμα Πολ. 
Εκδηλώσεων Χ Χ 11500.00 11500.00 23000.00 Ίδιοι Πόροι   Εκροών     

2.4.2.6 

Στελέχωση με το 
κατάλληλο προσωπικό 
για την υλοποίηση των 

Θρακικών 
Λαογραφικών Εορτών 

Α 6 Σ Δ.Ε. Ξάνθης Λειτουργία Κέντρο 
Πολιτισμού 

Τμήμα Δοικ. & 
Οικον. Χ Χ 7000.00 7000.00 14000.00 Ίδιοι Πόροι   Εισροών 7 7 

2.4.2.7 

Κινητοποίηση ιδιωτών 
και φορέων της πόλης 

για την έμμεση 
εμπλοκή στο θεσμό 
των Θρακικών 

Λαογραφικών Εορτών 

Α 12 Σ Δ.Ε. Ξάνθης Ενέργεια Κέντρο 
Πολιτισμού 

Τμήμα Πολ. 
Εκδηλώσεων Χ Χ           Εκροών 3 3 

2.4.2.8 

Διάφορες δαπάνες για 
την πραγματοποίηση 
του θεσμού των 
Θρακικών 

Λαογραφικών Εορτών 
(χημικές τουαλέτες, 
security, πετρέλαιο, 
πανό, λεωφορείο) 

Α 3 Σ Δ.Ε. Ξάνθης Προμήθεια Κέντρο 
Πολιτισμού 

Τμήμα Πολ. 
Εκδηλώσεων Χ Χ 18000.00 18000.00 36000.00 Ίδιοι Πόροι   Εκροών 7 7 

2.4.2.9 

Τελετή λήξης των 
Θρακικών 

Λαογραφικών Εορτών 
(πυροτεχνήματα) 

Α 1 Σ Δ.Ε. Ξάνθης Προμήθεια Κέντρο 
Πολιτισμού 

Τμήμα Πολ. 
Εκδηλώσεων Χ Χ 6500.00 6500.00 13000.00 Ίδιοι Πόροι   Εκροών 1 1 

2.4.2.10 ΑΕΠΙ Α 1 Σ Δ.Ε. Ξάνθης Προμήθεια Κέντρο 
Πολιτισμού 

Τμήμα Πολ. 
Εκδηλώσεων Χ Χ 2000.00 2000.00 4000.00 Ίδιοι Πόροι   Εκροών 1 1 

2.4.2.11 Καθαρά Δευτέρα 
(Σταυρούπολη) Α 1 Σ Δ.Ε. Ξάνθης Λειτουργία Κέντρο 

Πολιτισμού 
Τμήμα Πολ. 
Εκδηλώσεων Χ Χ 3000.00 3000.00 6000.00 Ίδιοι Πόροι   Εκροών 3 3 

2.4.2.12 

Υλοποίηση 
εκδηλώσεων στα 
πλάισια του θεσμού 
των Γιορτών Παλιάς 
Ξάνθης (συναυλίες) 

Α 1 Σ Δ.Ε. Ξάνθης Λειτουργία Κέντρο 
Πολιτισμού 

Τμήμα Πολ. 
Εκδηλώσεων Χ Χ 40000.00 40000.00 80000.00 Ίδιοι Πόροι   Εκροών     
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2.4.2.13 

Βελτίωση των 
ενεργειών 

πληροφόρησης, 
επικοινωνίας και 
διαφήμισης των 

Γιορτών Παλιάς Ξάνθης 

Α 12 Σ Δ.Ε. Ξάνθης Ενέργεια Κέντρο 
Πολιτισμού 

Τμήμα Πολ. 
Εκδηλώσεων Χ Χ 2500.00 2500.00 5000.00 Ίδιοι Πόροι   Εκροών 2 2 

2.4.2.14 

Στελέχωση με το 
κατάλληλο προσωπικό 
για την υλοποίηση των 
Γιορτών Παλιάς Ξάνθης 

Α 6 Σ Δ.Ε. Ξάνθης Λειτουργία Κέντρο 
Πολιτισμού 

Τμήμα Δοικ. & 
Οικον. Χ Χ 7000.00 7000.00 14000.00 Ίδιοι Πόροι   Εισροών 7 7 

2.4.2.15 

Φύλαξη των 
εγκαταστάσεων στα 
πλάισια των Γιορτών 
Παλιάς Ξάνθης 

(security) 

A 1 Σ Δ.Ε. Ξάνθης Λειτουργία Κέντρο 
Πολιτισμού 

Τμήμα Πολ. 
Εκδηλώσεων Χ Χ 3000.00 3000.00 6000.00 Ίδιοι Πόροι   Εκροών 1 1 

2.4.2.16 

Διάφορες δαπάνες 
(πανό, διάφορα υλικά) 

για την 
πραγματοποίηση του 
θεσμού των Γιορτών 
Παλιάς Ξάνθης 

Α 1 Σ Δ.Ε. Ξάνθης Προμήθεια Κέντρο 
Πολιτισμού 

Τμήμα Πολ. 
Εκδηλώσεων Χ Χ 3000.00 3000.00 6000.00 Ίδιοι Πόροι   Εκροών 3 3 

2.4.2.17 ΑΕΠΙ Α 1 Σ Δ.Ε. Ξάνθης Προμήθεια Κέντρο 
Πολιτισμού 

Τμήμα Πολ. 
Εκδηλώσεων Χ Χ 2000.00 2000.00 4000.00 Ίδιοι Πόροι   Εκροών 1 1 

2.4.2.18 ΔΗΜΗΤΡΕΙΑ 
(ΣΤΑΥΡΟΥΠΟΛΗ) Α 1 Σ 

Δ.Ε. 
Σταυρούπολ

ης 
Λειτουργία Κέντρο 

Πολιτισμού 
Τμήμα Πολ. 
Εκδηλώσεων Χ Χ 3000.00 3000.00 6000.00 Ίδιοι Πόροι   Εκροών 2 2 

2.4.2.19 

Ηχοφωτιστική κάλυψη 
των θεσμών Θρακικών 
Λαογραφικών Εορτών, 

Γιορτών Παλιάς 
Ξάνθης, Γιορτών 
Νεολαίας και 

Χατζηδάκειου Φεστιβάλ 

Α 1 Σ Δ.Ε. Ξάνθης Προμήθεια Κέντρο 
Πολιτισμού 

Τμήμα Πολ. 
Εκδηλώσεων Χ Χ 65000.00 65000.00 130000.00 Ίδιοι Πόροι   Εκροών 60 60 

 
2.4.2.20 

Εκτύπωση 
προγράμματος 
Θρακικών 

Λαογραφικών Εορτών, 
Γιορτών Παλιάς 
Ξάνθης, Γιορτών 
Νεολαίας και 

Χατζηδάκειου Φεστιβάλ 

Α 1 Σ Δ.Ε. Ξάνθης Προμήθεια Κέντρο 
Πολιτισμού 

Τμήμα Πολ. 
Εκδηλώσεων Χ Χ 15000.00 15000.00 30000.00 Ίδιοι Πόροι   Εκροών 4 4 

2.4.2.21 

Υλικά Θρακικών 
Λαογραφικών Εορτών, 

Γιορτών Παλιάς 
Ξάνθης, Γιορτών 
Νεολαίας και 

Χατζηδάκειου Φεστιβάλ 

Α 1 Σ Δ.Ε. Ξάνθης Προμήθεια Κέντρο 
Πολιτισμού 

Τμήμα Πολ. 
Εκδηλώσεων Χ Χ 10000.00 10000.00 20000.00 Ίδιοι Πόροι   Εκροών 10 10 

2.4.2.22  

Υλοποίηση 
εκδηλώσεων στα 
πλαίσια του 

Χατζηδάκειου Φεστιβάλ 

Α 1 Σ Δ.Ε. Ξάνθης Λειτουργία Κέντρο 
Πολιτισμού 

Τμήμα Πολ. 
Εκδηλώσεων Χ Χ 7000.00 7000.00 14000.00 Ίδιοι Πόροι   Εκροών 4 4 

2.4.2.23 Σύνταξη κανονισμού 
λειτουργίας του Ν.Π. Α 14 Ν Δ.Ε. Ξάνθης Λειτουργία Κέντρο 

Πολιτισμού 
Τμήμα Δοικ. & 

Οικον. Χ             Αποτελέ
σματος 1   
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2.4.2.24 

Διαμόρφωση ενιαίας 
ταυτότητας των 
εκδηλώσεων στο 

πλαίσιο του θεσμού << 
Γιορτές Παλιάς 

Πόλης>> μέσω της 
σταδιακής υλοποίησης 

των οδηγών της 
ΕΠΑ/ΤΕΔΚ στους 
τομείς: Επικοινωία, 

Στολισμός,Σήμανση,Ορ
γάνωση,Φιλοξενία,Παρ
εχόμενες υπηρεσίες 

Α 13 Ν Δ.Ε. Ξάνθης Ενέργεια Κέντρο 
Πολιτισμού 

Κέντρο 
Πολιτισμού Χ Χ 

                

2.4.2.1 

Στοχευμένες 
παραγωγές 

ενημερωτικών 
εκπομπών για τους 

πολιτιστικούς θεσμούς 
και τις δραστηριότητες 

του Δήμου με τη 
συνεργασία όλων των 

πολιτιστικών 
συλλόγων και φορέων 

της ευρύτερης  
περιοχής. 

Α 12 Σ Δήμος 
Ξάνθης Λειτουργία Κέντρο 

Πολιτισμού 
Δημοτικό 
Ραδιόφωνο 

Χ Χ                 

2.4.2.2. 

Συγγραφή κειμένων, 
παραγωγή και 
μετάδοση 

ραδιοφωνικών 
μηνυμάτων, με 

αισθητική και άποψη, 
για τους πολιτιστικούς 

θεσμούς και τις 
δράσεις του Δήμου. 

Α 12 Σ Δήμος 
Ξάνθης Λειτουργία Κέντρο 

Πολιτισμού 
Δημοτικό 
Ραδιόφωνο 

Χ Χ                 

2.4.2.3 

Δημοσίευση άρθρων 
στην ηλεκτρονική 
εφημερίδα του 
Δημοτικού 

Ραδιοφώνου Ξάνθης 
κατά την προετοιμασία 
και κατά την εξέλιξη 
των δράσεων στους 

πολιτιστικούς θεσμούς 
του Δήμου. 

Α 12 Σ Δήμος 
Ξάνθης Λειτουργία Κέντρο 

Πολιτισμού 
Δημοτικό 
Ραδιόφωνο 

Χ Χ                 

  

Λειτουργία 
Βιβλιοθήκης  Δ.Ε. 

Σταυρούπολης Δήμου 
Ξάνθης 

Α 2 Ν 
Δ.Ε. 

Σταυρούπολ
ης 

Λειτουργία Κέντρο 
Πολιτισμού 

Κέντρο 
Πολιτισμού Χ Χ 3000.00   3000.00 Ίδιοι Πόροι 

  

Εκροών 1 

  
  ΣΥΝΟΛΟ                   249,500.00 246,500.00 496,000.00           

 

ΑΞΟΝΑΣ: 2: ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ, ΠΑΙΔΕΙΑ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ 
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ΜΕΤΡΟ: 2.5 : ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗ 
ΓΕΝΙΚΟΣ 
ΣΤΟΧΟΣ: 2.5.1.:Προώθηση ενεργειών (και σε συνεργασία με άλλους Φορείς) για την υλοποίηση προγραμμάτων δια βίου μάθησης 

  

Κωδικός 
Δράσης 

Τίτλος Δράσης 
Ιεράρχ
ηση 

Είδος/Κατ. 
Δράσης  

Νέα / 
Συνεχ. 
(Ν/Σ) 

Χωροθέτηση 
Λειτουργία/ 

Ενέργεια/Έργο
/Προμήθεια 

Αρμόδια Υπηρεσία 
Υπηρεσία 
Υλοποίησης 

       Έτος Υλοποίησης             Προυπολογισμός    Σύνολο 
Πηγή 

Χρηματοδότ. 
Παρατηρ

ήσ. 
Δείκτης 

           Τιμή 
στόχος 

                  2013 2014 2013 2014         2013 2014 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14=12+13 15 16 17 18 19 

2.5.1.1 
Προγράμματα γενικής 

εκπαίδευσης 
ενηλίκων 

A 1 Ν Δ. Ε. Ξάνθης Ενέργεια 

Γραφείο 
Κοινωνικής 
Πολιτικής & 
Εκπαίδευσης 

Γενική 
Γραμματεία 
Δια Βίου 
Μάθησης, 
Ίδρυμα 

Νεοαλαίας και 
Δια Βίου 

Μάθησης, Δια 
Βίου Μάθηση, 

Τμήμα 
Προγραμματισ

μού 

Χ Χ 10,000.00  10,000.00  20,000.00  Ι.ΝΕ.Δ.ΒΙ.Μ. 
(ΕΣΠΑ) 

  

Εκροών 10 10 

2.5.1.2 Σχολές Γονέων A 1 Ν Δ. Ε. Ξάνθης Ενέργεια 

Γραφείο 
Κοινωνικής 
Πολιτικής & 
Εκπαίδευσης 

Γενική 
Γραμματεία 
Δια Βίου 
Μάθησης, 
Ίδρυμα 

Νεοαλαίας και 
Δια Βίου 

Μάθησης, Δια 
Βίου Μάθηση, 

Τμήμα 
Προγραμματισ

μού 

Χ Χ 4,000.00  3,000.00  7,000.00  Ι.ΝΕ.Δ.ΒΙ.Μ.(
ΕΣΠΑ) 

  

Εκροών 5 2 

2.5.1.3 
Συμβουλευτική & 
Επαγγελματικός 
Προσανατολισμός 

A 5 Ν Δ. Ε. Ξάνθης Ενέργεια 

Γραφείο 
Κοινωνικής 
Πολιτικής & 
Εκπαίδευσης 

Γενική 
Γραμματεία 
Δια Βίου 
Μάθησης, 
Ίδρυμα 

Νεοαλαίας και 
Δια Βίου 

Μάθησης, Δια 
Βίου Μάθηση, 

Τμήμα 
Προγραμματισ

μού 

Χ Χ 1,000.00  1,000.00  2,000.00  Ι.ΝΕ.Δ.ΒΙ.Μ.(
ΕΣΠΑ) 

  

Εκροών 1 1 

2.5.1.4 Μεμονωμένες 
Εκδηλώσεις A 5 Ν Δ. Ε. Ξάνθης Ενέργεια 

Γραφείο 
Κοινωνικής 
Πολιτικής & 
Εκπαίδευσης 

Γενική 
Γραμματεία 
Δια Βίου 
Μάθησης, 
Ίδρυμα 

Νεοαλαίας και 
Δια Βίου 

Μάθησης, Δια 
Βίου Μάθηση, 

Τμήμα 
Προγραμματισ

μού 

Χ Χ 4,000.00  2,000.00  6,000.00  Ι.ΝΕ.Δ.ΒΙ.Μ.(
ΕΣΠΑ) 

  

Εκροών 4 2 

  ΣΥΝΟΛΟ                   19,000.00  16,000.00  35,000.00            
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ΑΞΟΝΑΣ: 3: ΤΟΠΙΚΗ ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΚΑΙ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ 
ΜΕΤΡΟ: 3.1 : ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΑΠΑΧΟΛΗΣΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ 
ΓΕΝΙΚΟΣ 
ΣΤΟΧΟΣ: 3.1.1.:Συμβολή και ενίσχυση πρωτοβουλιών για την αποφυγή του κινδύνου της μείωσης θέσεων εργασίας και άυξηση της ανεργίας 

  

Κωδικός 
Δράσης 

Τίτλος Δράσης 
Ιεράρχ
ηση 

Είδος/Κατ. 
Δράσης  

Νέα / 
Συνεχ. 
(Ν/Σ) 

Χωροθέτηση 
Λειτουργία/ 

Ενέργεια/Έργο
/Προμήθεια 

Αρμόδια Υπηρεσία 
Υπηρεσία 
Υλοποίησης 

       Έτος Υλοποίησης         Προυπολογισμός    Σύνολο 
Πηγή 

Χρηματοδότ. 
Παρατηρ

ήσ. 
Δείκτης        Τιμή στόχος 

                  2013 2014 2013 2014         2013 2014 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14=12+13 15 16 17 18 19 

3.1.1.1 

Προετοιμασία 
προτάσεων σχετικά με 
την απασχόληση και 
ένταξη αυτών σε 

ευρωπαϊκά ή Εθνικά 
Προγράμματα 

Α 4 Ν Δήμος 
Ξάνθης Ενέργεια 

Τμήμα 
Προγραμματισμ

ού 

Τμήμα 
Προγραμματισ

μού 
Χ Χ 

        

        

3.1.1.2 

Δράσεις ενημέρωσης 
και κατάρτισης 

ανέργων και ευπαθών 
κοινωνικών ομάδων 

Α 12 Ν Δήμος 
Ξάνθης Ενέργεια 

Τμήμα 
Προγραμματισμ

ού 

Τμήμα 
Προγραμματισ

μού 
Χ Χ         
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3.1.1.3 

Πραγματοποίηση 
κύκλου τακτικών 
εκπομπών σε 

συνεργασία με τη 
Δομή Απασχόλησης 
και σταδιοδρομίας του 

Δημοκρίτειου 
Πανεπιστημίου 

Θράκης, με διαρκή και 
επίκαιρη ενημέρωση, 
σε θέματα που 
αφορούν στην 

επιχειρηματικότητα, 
στις θέσεις εργασίας 
και απασχόλησης στον 
ιδιωτικό και δημόσιο 

τομέα, στην 
εκπαίδευση και στις 
μεταπτυχιακές 

σπουδές, σε συνέδρια, 
σεμινάρια, ημερίδες . 

Β 12, 13 Σ Δήμος 
Ξάνθης Λειτουργία Δημοτικό 

Ραδιόφωνο 
Δημοτικό 
Ραδιόφωνο Χ Χ                 

3.1.1.4 
Ίδρυση και λειτουργία 
Κέντρου Υποδοχής 
Επενδυτών (Κ.Υ.Ε.) 

Α 5 Ν 
Δ.Ε. 

Σταυρούπολ
ης 

Ενέργεια 

Τμήμα 
Διοικητικών και 
Οικονομικών 
Υπηρεσιών 

Τμήμα 
Διοικητικών 

και 
Οικονομικών 
Υπηρεσιών 

Χ Χ 

          

Εκροών 1   

  ΣΥΝΟΛΟ                                   
 

ΑΞΟΝΑΣ
: 3: ΤΟΠΙΚΗ ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΚΑΙ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ 
ΜΕΤΡΟ: 3.1 : ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΑΠΑΧΟΛΗΣΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ 
ΓΕΝΙΚΟΣ 
ΣΤΟΧΟΣ: 3.1.2.: Προώθηση ενεργειών σε συνεργασία με άλλους φορείς για τη δημιουργία οικονομκών υποδομών 

  

Κωδικός 
Δράσης 

Τίτλος Δράσης 
Ιεράρχ
ηση 

Είδος/Κατ. 
Δράσης  

Νέα / 
Συνεχ. 
(Ν/Σ) 

Χωροθέτηση 
Λειτουργία/ 

Ενέργεια/Έργο
/Προμήθεια 

Αρμόδια Υπηρεσία 
Υπηρεσία 
Υλοποίησης 

       Έτος Υλοποίησης             Προυπολογισμός    Σύνολο 
Πηγή 

Χρηματοδότ. 
Παρατηρ

ήσ. 
Δείκτης     Τιμή στόχος 

                  2013 2014 2013 2014         2013 2014 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14=12+13 15 16 17 18 19 
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3.1.2.1 

Διερεύνηση 
συνεργασιών με 
επιχειρήσεις του 
ιδιωτικού τομέα με 
σκοπό τη δημιουργία 

συνεργατικών 
σχηματισμών 
προώθησης της 

απασχόλησης μέσω 
οικ. υποδομών 

Α 13 Ν Δήμος 
Ξάνθης Ενέργεια 

Τμήμα 
Προγραμματισμ

ού 

Τμήμα 
Προγραμματισ

μού 
Χ Χ       

    

      

3.1.2.2 

Προώθηση της 
Απασχόλησης και 

της 
Επιχειρηματικότητας 
στον τομέα της  
Κοινωνικής 
Μέριμνας. 
Κοινωνική 

ΟΙΚΟΝομία – 
Εργασιακή 
Σταθερότητα 

(Κ.ΟΙΚΟΝ.Ε.Σ.) 

Α 13 Ν Δήμος 
Ξάνθης Ενέργεια 

Τμήμα 
Προγραμματισμ

ού 

Κέντρο 
κοινωνικής 
προστασίας 

και 
αλληλεγγύης 

Χ   7,000.00 7,950.00 14,950.00 Ε.Π.Περ.Αν. 
Μακ.-Θράκης 

  

      

  ΣΥΝΟΛΟ                   7,000.00  7,950.00 14,950.00           
 
 

ΑΞΟΝΑΣ
: 3: ΤΟΠΙΚΗ ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΚΑΙ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ 
ΜΕΤΡΟ: 3.2 : ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ 
ΓΕΝΙΚΟΣ 
ΣΤΟΧΟΣ: 

3.2.1.: Ανάπτυξη νέων ειδικών μορφών τουρισμού-αύξηση των επισκεπτών στο δήμο 

  

Κωδικός 
Δράσης 

Τίτλος Δράσης 
Ιεράρχ
ηση 

Είδος/Κατ. 
Δράσης  

Νέα / 
Συνεχ. 
(Ν/Σ) 

Χωροθέτηση 
Λειτουργία/ 

Ενέργεια/Έργο
/Προμήθεια 

Αρμόδια Υπηρεσία 
Υπηρεσία 
Υλοποίησης 

   Έτος Υλοποίησης      Προυπολογισμός    Σύνολο 
Πηγή 

Χρηματοδότ. 
Παρατηρ

ήσ. 
Δείκτης  Τιμή στόχος 

                  2013 2014 2013 2014         2013 2014 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14=12+13 15 16 17 18 19 
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3.2.1.1 

Πραγματοποίηση 
εκπομπών 
ενημερωτικού 

χαρακτήρα για τις 
δυνατότητες που 

προσφέρει η περιοχή 
στους επισκέπτες, από 
τις περιβαλλοντικές 
ομορφιές της 

Σταυρούπολης έως τα 
γραφικά πλακόστρωτα 
σοκάκια της Παλιάς 

Ξάνθης.  

Α 12 Σ Δήμος 
Ξάνθης Λειτουργία Δημοτικό 

Ραδιόφωνο 
Δημοτικό 
Ραδιόφωνο Χ Χ                 

3.2.1.2 

Πραγματοποίηση 
εκπομπών 
ενημερωτικού 
χαρακτήρα σε 

συνεργασία με τις 
ιδιωτικές εταιρείες 
παροχής υπηρεσιών 

τουρισμού, με 
αναλυτική περιγραφή 
των δραστηριοτήτων 
που μπορεί να 
αναπτύξει ο 

επισκέπτης στην 
περιοχή (δασικό 

χωριό, καταρράκτης 
του Λειβαδίτη, κανό 

στον Νέστο, 
παραποτάμια 

μονοπάτια, δασικοί 
δρόμοι για 4Χ4 

διαδρομές, παρά 5,   
επισκέψεις σε 

αξιοθέατα, μουσεία, 
θρησκευτικά μνημεία, 

το Κάστρο της 
Ξανθίππης, η παλιά 
πόλη της Ξάνθης) 

Α 12 Σ Δήμος 
Ξάνθης Λειτουργία Δημοτικό 

Ραδιόφωνο 
Δημοτικό 
Ραδιόφωνο Χ Χ                 

3.2.1.3 

Μόνιμη στήλη στην 
ηλεκτρονική εφημερίδα 

του Δημοτικού 
Ραδιοφώνου Ξάνθης 

Β 12 Σ Δήμος 
Ξάνθης Λειτουργία Δημοτικό 

Ραδιόφωνο 
Δημοτικό 
Ραδιόφωνο Χ Χ                 
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3.2.1.4 

Λειτουργία Γραφείου 
Τουριστικής 
Προβολής, 

Ενημέρωσης και 
Τηλεματικης 

παρακολούθησης Δ.Ε. 
Σταυρουπολης 
Συντήρηση και 
Αναβάθμιση 

Τηλεματικού Δικτύου 
ΙΧΝΗΛΑΤΗΣ 

Α 7 Σ 
Δ.Ε. 

Σταυρούπολ
ης 

Λειτουργία 

Τμήμα 
Διοικητικών και 
Οικονομικών 
Υπηρεσιών  

Τμήμα 
Διοικητικών 

και 
Οικονομικών 
Υπηρεσιών 

(Τμήμα 
Τουρισμού) 

Χ Χ 5,000.00   5,000.00     Εκροών 1   

3.2.1.5 
Καθαρισμός και 
Σηματοδότηση 
Μονοπατιών 

Α 18 Ν 
Δ.Ε. 

Σταυρούπολ
ης 

Ενέργεια 

Τμήμα 
Διοικητικών και 
Οικονομικών 
Υπηρεσιών ( 
Τμήμα 

Τουρισμού) 

ΔΤΥΔΞ Χ Χ           Εκροών 2 1 

3.2.1.6 

Τουριστική προβολή - 
Υλοποίηση Μελέτης: 
Δημιουργία και 

παραγωγή εντύπων 
καθώς και παροχή 
διαφημιστικών 
υπηρεσιών για τη 
προβολή του Δήμου 

Ξανθής 

Γ 12 Σ Δήμος 
Ξάνθης Προμήθεια 

Τμήμα 
Διοικητικών και 
Οικονομικών 
Υπηρεσιών ( 
Τμήμα 

Τουρισμού) 

Τμήμα 
Διοικητικών και 
Οικονομικών 
Υπηρεσιών 

(Τμήμα 
Τουρισμού), 
Τμήμα 

Προγραμματισ
μού 

Χ Χ 150,000.00 48,030.00 198,030.00 Ε.Π. ΑΜΘ   Εκροών 1   

3.2.1.7 
Τουριστική προβολή -
Έκδοση διαφημιστικού 

φυλλαδίου 
Α 12 Ν Δήμος 

Ξάνθης Προμήθεια 

Τμήμα 
Διοικητικών και 
Οικονομικών 
Υπηρεσιών ( 
Τμήμα 

Τουρισμού) 

Τμήμα 
Διοικητικών και 
Οικονομικών 
Υπηρεσιών ( 
Τμήμα 

Τουρισμού) 

Χ   4,000.00   4,000.00 Ίδιοι  Πόροι   Εκροών 1   

3.2.1.8 

Τουριστική προβολή -
Προώθηση 

Τουριστικού προιόντος 
σε Τουριστικούς 
Πράκτορες 

Εσωτερικού και 
Εξωτερικού 

(Δημιουργία και 
αποστολή DOSIER- 

Φιλοξενία) 

Α 12 Ν Δήμος 
Ξάνθης Ενέργεια 

Τμήμα 
Διοικητικών και 
Οικονομικών 
Υπηρεσιών ( 
Τμήμα 

Τουρισμού) 

Τμήμα 
Διοικητικών και 
Οικονομικών 
Υπηρεσιών ( 
Τμήμα 

Τουρισμού) 

Χ Χ 4,000.00 2,000.00 6,000.00 Ίδιοι  Πόροι   Εκροών 1   

3.2.1.9 

Σύστημα 
πιστοποίησης 
ποιότητας στον 
αγροτουρισμό 

Α 4 Ν Δήμος 
Ξάνθης Ενέργεια Δ/νση Δ/ών & 

Οικ/ών  

Τμήμα 
Προγραμματισ

μού 
Χ Χ 

54,630.00 54,630.00 109,260.00 Ευρωπαϊκό 
Πρόγραμμα 

Κοινό 
Πλαίσι
ο 

Αγροτ
ουρισμ
ού 

Εκροών 1 1 

6,070.00 6,070.00 12,140.00 Ίδιοι  Πόροι 

  ΣΥΝΟΛΟ                   223,700.00 110,730.00 334,430.00           
 
 



Επιχειρησιακό Σχέδιο Δήμου Ξάνθης (Β’ Φάση) 2013-2014 77 

 

ΑΞΟΝΑΣ: 3: ΤΟΠΙΚΗ ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΚΑΙ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ 
ΜΕΤΡΟ: 3.3 : ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ ΦΥΣΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ & ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ 
ΓΕΝΙΚΟΣ 
ΣΤΟΧΟΣ: 3.3.1.: Προώθηση ενεργειών για την υλοποίηση προγραμμάτων αγροτικής ανάπτυξης 

  

Κωδικός 
Δράσης 

Τίτλος Δράσης 
Ιεράρχ
ηση 

Είδος/Κατ. 
Δράσης  

Νέα / 
Συνεχ. 
(Ν/Σ) 

Χωροθέτηση 
Λειτουργία/ 

Ενέργεια/Έργο
/Προμήθεια 

Αρμόδια Υπηρεσία 
Υπηρεσία 
Υλοποίησης 

       Έτος Υλοποίησης             Προυπολογισμός    Σύνολο 
Πηγή 

Χρηματοδότ. 
Παρατηρ

ήσ. 
Δείκτης       Τιμή στόχος 

                  2013 2014 2013 2014         2013 2014 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14=12+13 15 16 17 18 19 

3.3.1.1 Λειτουργία Γραφείου 
Αγροτικής Ανάπτυξης Α 1 Ν Δήμος 

Ξάνθης Λειτουργία 
Γραφείο 
Αγροτικής 
Ανάπτυξης 

Γραφείο 
Αγροτικής 
Ανάπτυξης 

Χ Χ   
    

  
        

3.3.1.2 

Τοπική Σύμπραξη για 
την απασχόληση και 
την επιχειρηματικότητα 

νέων αγροτών – 
ανέργων και νέων 
επιστημόνων στον 
αγροπεριβαλλοντικό 
και αγροδιατροφικό 

τομέα 

Α 13 Ν Δήμος 
Ξάνθης Ενέργεια 

Τμήμα 
Προγραμματισμ

ού 

Τμήμα 
Αγροτικής 
Ανάπτυξης 

χ   11,000.00   11,000.00 Ε.Π.Περ.Αν. 
Μακ.-Θράκης   Εκροών 

1 
διημε
ρίδα 
& 1 
συνέ
δριο 

  
  ΣΥΝΟΛΟ                   11,000.00   11,000.00           
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ΑΞΟΝΑΣ: 4: ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΙΚΑΝΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 
ΜΕΤΡΟ: 4.1 : ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 
ΓΕΝΙΚΟΣ 
ΣΤΟΧΟΣ: 

4.1.1.: Βελτίωση της λειτουργίας των οργάνων διοίκησης 

  

Κωδικός 
Δράσης 

Τίτλος Δράσης 
Ιεράρχ
ηση 

Είδος/Κατ. 
Δράσης  

Νέα / 
Συνεχ. 
(Ν/Σ) 

Χωροθέτηση 
Λειτουργία/ 

Ενέργεια/Έργο
/Προμήθεια 

Αρμόδια Υπηρεσία 
Υπηρεσία 
Υλοποίησης 

       Έτος Υλοποίησης             Προυπολογισμός    Σύνολο 
Πηγή 

Χρηματοδότ. 
Παρατηρ

ήσ. 
Δείκτης        Τιμή στόχος 

                  2013 2014 2013 2014         2013 2014 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14=12+13 15 16 17 18 19 

4.1.1.1 
Κατάρτιση 

Προσωπικού (στο 
σύνολο του Δήμου) 

Α 5 Ν Δήμος 
Ξάνθης Ενέργεια Δ/νση Διοικ.-

Οικ. 
Τμήμα 
Διοικ/ών Χ Χ 1,000.00 500.00 1,500.00 Ίδιοι πόροι 

    
    

4.1.1.2 Έκδοση Οδηγών Β 7 Ν Δήμος 
Ξάνθης Ενέργεια Δ/νση Διοικ.-

Οικ. Τμήμα Οικ/ών 
  

Χ 
  

2,000.00 2,000.00 Ίδιοι πόροι 
      

  

4.1.1.3 

Ηλεκτρονική 
Επικοινωνία με 
Υπολογιστές (στο 
σύνολο του Δήμου) 

Β 9 Ν Δήμος 
Ξάνθης Ενέργεια Δ/νση Διοικ.-

Οικ. 
Τμήμα 
Διοικ/ών 

  

Χ 

  

3,000.00 3,000.00 Ίδιοι πόροι 

      

  

  ΣΥΝΟΛΟ                   1,000.00 5,500.00 6,500.00           
 

ΑΞΟΝΑΣ: 4: ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΙΚΑΝΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 
ΜΕΤΡΟ: 4.1 : ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 

ΓΕΝΙΚΟΣ 
ΣΤΟΧΟΣ: 

4.1.2.: Εφαρμογή σύγχρονων συστημάτων διοίκησης με στόχο τη βελτίωση-αναβάθμιση των διαδικασιών προγραμματισμού,παρακολούθησης και αξιολόγησης της λειτουργίας του Δήμου 

  

Κωδικός 
Δράσης 

Τίτλος Δράσης 
Ιεράρχ
ηση 

Είδος/Κατ. 
Δράσης  

Νέα / 
Συνεχ. 
(Ν/Σ) 

Χωροθέτηση 
Λειτουργία/ 

Ενέργεια/Έργο
/Προμήθεια 

Αρμόδια Υπηρεσία 
Υπηρεσία 
Υλοποίησης 

       Έτος Υλοποίησης             Προυπολογισμός    Σύνολο 
Πηγή 

Χρηματοδότησ. 
Παρατηρ

ήσ. 
Δείκτης       Τιμή στόχος 

                  2013 2014 2013 2014         2013 2014 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14=12+13 15 16 17 18 19 

4.1.2.1 Εφαρμογή Κ.Π.Α. Α 7 N Δήμος 
Ξάνθης Ενέργεια Δ/νση Διοικ/ών-

Οικ/ών 

Δ/νση 
Διοικ/ών- 
Οικ/ών 

Χ Χ 5,000.00 5,000.00 10,000.00 Ε.Π.Περ.Α. 
Μ.Θρ. 

        

4.1.2.2 

Κατάρτιση στελεχών 
Τμ. Προγραμματισμού 

και αναβάθμιση 
λειτουργίας του 

Α 5 N Δήμος 
Ξάνθης Ενέργεια 

Δ/νση 
Διοικητικών και 
Οικονομικών 
Υπηρεσιών 

(Δ/νση Δ.Ο.Υ) , 
Τμήμα 

Προγραμματισμ
ού,ΔΕΥΑΞ 

Δ/νση Δ.Ο.Υ Χ Χ       

          

4.1.2.3 

Συγκέντρωση όλων 
των εμπλεκομένων 
στελεχών του 
Τμήματος 

Προγραμματισμού σε 
ενιαίο χώρο εργασίας  

Α 7 N Δήμος 
Ξάνθης Λειτουργία 

Δ/νση 
Διοικητικών και 
Οικονομικών 
Υπηρεσιών 

(Δ/νση Δ.Ο.Υ) , 
Τμήμα 

Προγραμματισμ
ού,ΔΕΥΑΞ 

Τμήμα 
Προγραμματισ

μού 
Χ Χ       
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4.1.2.4 

Υποβολή πρότασης 
για τη χρηματοδότηση 
της εφαρμογής του 
ΚΠΑ στο Ε.Π. << 

Διοικητική 
Μεταρρύθμιση>> και 
τεχνικού συμβούλου 
για την υλοποίηση 

αυτού 

Α 4 N Δήμος 
Ξάνθης Ενέργεια 

Δ/νση 
Διοικητικών και 
Οικονομικών 
Υπηρεσιών 

(Δ/νση Δ.Ο.Υ) , 
Τμήμα 

Προγραμματισμ
ού,ΔΕΥΑΞ 

Τμήμα 
Προγραμματισ

μού 
Χ Χ       

          
  ΣΥΝΟΛΟ                   5,000.00 5,000.00 10,000.00           

 

ΑΞΟΝΑΣ
: 4: ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΙΚΑΝΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 
ΜΕΤΡΟ: 4.1 : ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 
ΓΕΝΙΚΟΣ 
ΣΤΟΧΟΣ: 

4.1.3.: Βελτίωση της οργάνωσης του Δήμου και αναδιοργάνωση των Νομικών του Προσώπων Δημοσίου και Ιδιωτικού Δικαίου 

  

Κωδικός 
Δράσης 

Τίτλος Δράσης 
Ιεράρχ
ηση 

Είδος/Κατ. 
Δράσης  

Νέα / 
Συνεχ. 
(Ν/Σ) 

Χωροθέτηση 
Λειτουργία/ 

Ενέργεια/Έργο
/Προμήθεια 

Αρμόδια Υπηρεσία 
Υπηρεσία 
Υλοποίησης 

       Έτος Υλοποίησης           Προυπολογισμός    Σύνολο 
Πηγή 

Χρηματοδότησ. 
Παρατηρήσ

εις 
Δείκτης 

        Τιμή 
στόχος 

                  2013 2014 2013 2014         2013 2014 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14=12+13 15 16 17 18 19 

4.1.3.1 Επιμόρφωση 
προσωπικού Α 5 Ν Δήμος 

Ξάνθης Ενέργεια Δ/νση Διοικ/ών - 
Οικ/ών 

Τμήμα 
Διοικ/ών Χ Χ 1,000.00 1,000.00 2,000.00 Ίδιοι πόροι 

        

4.1.3.2 Βελτίωση Οικονομικών Α 15 Ν Δήμος 
Ξάνθης Ενέργεια Δ/νση Διοικ/ών - 

Οικ/ών Τμήμα Οικ/ών Χ Χ         
        

4.1.3.3 
Ανακατανομή 
Βελτιστοποίηση-
Προσωπικού 

Α 7 Ν Δήμος 
Ξάνθης Ενέργεια Δ/νση Διοικ/ών - 

Οικ/ών 
Τμήμα 
Διοικ/ών Χ 

  
        

        
  ΣΥΝΟΛΟ                   1,000.00 1,000.00 2,000.00           

 

ΑΞΟΝΑΣ: 4: ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΙΚΑΝΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 
ΜΕΤΡΟ: 4.1 : ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 
ΓΕΝΙΚΟΣ 
ΣΤΟΧΟΣ: 

4.1.4.: Εφαρμογή συνολικού συστήματος διαχείρισης των λειτουργιών και δραστηριοτήτων του Δήμου 

  

Κωδικός 
Δράσης 

Τίτλος Δράσης 
Ιεράρχ
ηση 

Είδος/Κατ. 
Δράσης  

Νέα / 
Συνεχ. 
(Ν/Σ) 

Χωροθέτηση 
Λειτουργία/ 

Ενέργεια/Έργο
/Προμήθεια 

Αρμόδια Υπηρεσία 
Υπηρεσία 
Υλοποίησης 

       Έτος Υλοποίησης             Προυπολογισμός    Σύνολο 
Πηγή 

Χρηματοδότησ. 
Παρατηρ

ήσ. 
Δείκτης         Τιμή στόχος 

                  2013 2014 2013 2014         2013 2014 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14=12+13 15 16 17 18 19 

4.1.4.1 Εφαρμογή Κ.Π.Α. Α 7 Ν Δήμος 
Ξάνθης Ενέργεια 

Τμήμα 
Προγραμματισμ

ού 

Ολες οι 
Υπηρεσίες Χ Χ 10,000.00   10,000.00 Ίδιοι πόροι 
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4.1.4.2 Λειτουργία Ν.Π.Δ.Δ. 
και λοιπών Υπηρεσιών Α 14 Ν Δήμος 

Ξάνθης Ενέργεια 
Τμήμα 

Προγραμματισμ
ού 

ΝΠΔΔ Δήμου Χ Χ 

                

4.1.4.1. 

Άμεση ηλεκτρονική 
ενημέρωση των 
λειτουργιών και 

δραστηριοτήτων του 
Δήμου προς το 

Δημοτικό Ραδιόφωνο 
Ξάνθης. 

Γ 7 Ν Δήμος 
Ξάνθης Ενέργεια Ολες οι 

Υπηρεσίες 
Δημοτικό 
Ραδιόφωνο Χ Χ                 

  ΣΥΝΟΛΟ                   10,000.00   10,000.00           
 

ΑΞΟΝΑΣ: 4: ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΙΚΑΝΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 
ΜΕΤΡΟ: 4.2 : ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ ΤΗΣ ΣΧΕΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΕ ΤΟΥΣ ΠΟΛΙΤΕΣ 
ΓΕΝΙΚΟΣ 
ΣΤΟΧΟΣ: 4.2.1.: Ανάπτυξη διαδικασιών αμφίδρομης επικοινωνίας και συμμετοχής των πολιτών 

  

Κωδικός 
Δράσης 

Τίτλος Δράσης 
Ιεράρχ
ηση 

Είδος/Κατ. 
Δράσης  

Νέα / 
Συνεχ. 
(Ν/Σ) 

Χωροθέτηση 
Λειτουργία/ 

Ενέργεια/Έργο
/Προμήθεια 

Αρμόδια Υπηρεσία 
Υπηρεσία 
Υλοποίησης 

       Έτος Υλοποίησης             Προυπολογισμός    Σύνολο 
Πηγή 

Χρηματοδότησ. 
Παρατηρ

ήσ. 
Δείκτης        Τιμή στόχος 

                  2013 2014 2013 2014         2013 2014 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14=12+13 15 16 17 18 19 

4.2.1.1 Ανάπτυξη διαδικασιών 
επικοινωνίας Α 12 Ν Δήμος 

Ξάνθης Ενέργεια Δ/νση Διοικ/ών- 
Οικ/ών 

Γραφείο 
Μηχανογράφη

σης 
Χ Χ 5,000.00   5,000.00 Ίδιοι πόροι 

        

4.2.1.2 

Δημιουργία γραφείου 
υποδοχής πολιτών και 

παροχής 
πληροφοριών 

Β 12 Ν Δήμος 
Ξάνθης Λειτουργία Δ/νση Διοικ/ών- 

Οικ/ών 

Δ/νση 
Διοικ/ών- 
Οικ/ών 

  

Χ   2,000.00 2,000.00 Ίδιοι πόροι 

        

4.2.1.3 

Υποβολή πρότασης 
χρηματοδότησης σε 
Εθνικά Προγράμματα 
και στο Ε.Π. << 

Ψηφιακή Σύγκλιση>> 

Α 4 Ν Δήμος 
Ξάνθης Ενέργεια 

Δ/νση 
Διοικητικών και 
Οικονομικών 
Υπηρεσιών ( 
Δ/νση Δ.Ο.Υ), 
Γραφείο 

Πληροφορικής 
και 

Μηχανοργάνωσ
ης, ΔΕΥΑΞ 

Τμήμα 
Προγραμματισ

μού 
Χ Χ       
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4.2.1.4 

Ανάπτυξη του  
ηλεκτρονικού 

ταχυδρομείου με 
ταυτόχρονη 

αξιοποίηση της 
ηλεκτρονικής 

εφημερίδας και την 
σελίδα κοινωνικής 
δικτύωσης του 
Δημοτικού 

ραδιοφώνου Ξάνθης 
για την αμφίδρομη 
επικοινωνία και 
συμμετοχή των 

πολιτών 

Α 7, 12 Ν Δήμος 
Ξάνθης Λειτουργία Δημοτικό 

Ραδιόφωνο 

Γραφείο 
Μηχανογράφη

σης 
Χ Χ                 

4.2.1.5 

Δημιουργία 
διαδικτυακής Πύλης 
για την  παροχή 
ηλεκτρονικών 

υπηρεσιών στους 
δημότες 

Β 9 Ν Δήμος 
Ξάνθης Έργο Δ/νση Διοικ/ών - 

Οικ/ών 

Γραφείο 
Μηχανογράφη

σης 
Χ Χ 10,000.00   10,000.00 Ίδιοι πόροι         

  ΣΥΝΟΛΟ                   15,000.00 2,000.00 17,000.00           
 

ΑΞΟΝΑΣ: 4: ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΙΚΑΝΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 
ΜΕΤΡΟ: 4.2 : ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ ΤΗΣ ΣΧΕΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΕ ΤΟΥΣ ΠΟΛΙΤΕΣ 
ΓΕΝΙΚΟΣ 
ΣΤΟΧΟΣ: 

4.2.2.: Βελτίωση της διοικητικής εξυπηρέτησης των πολιτών 

  

Κωδικός 
Δράσης 

Τίτλος Δράσης 
Ιεράρχ
ηση 

Είδος/Κατ. 
Δράσης  

Νέα / 
Συνεχ. 
(Ν/Σ) 

Χωροθέτηση 
Λειτουργία/ 

Ενέργεια/Έργο
/Προμήθεια 

Αρμόδια Υπηρεσία 
Υπηρεσία 
Υλοποίησης 

       Έτος Υλοποίησης             Προυπολογισμός    Σύνολο 
Πηγή 

Χρηματοδότησ. 
Παρατηρ

ήσ. 
Δείκτης Τιμή στόχος 

                  2013 2014 2013 2014         2013 2014 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14=12+13 15 16 17 18 19 

4.2.2.1 Κατάρτιση 
προσωπικού Α 5 Ν Δήμος 

Ξάνθης Ενέργεια Δ/νση Διοικ/ών -
Οικ/ών 

Γραφείο 
Προσωπικού Χ Χ 2,000.00 2,000.00 4,000.00 Ίδιοι πόροι 

    
    

4.2.2.2 Βελτίωση Υπο/ών 
ΚΕΠ Β 3 Ν Δήμος 

Ξάνθης Ενέργεια Δ/νση Διοικ/ών - 
Οικ/ών ΚΕΠ Χ Χ 1,000.00 1,000.00 2,000.00 Ίδιοι πόροι 

    
    

4.2.2.4 

Λειτουργία 
Παραρτήματος ΚΕΠ 

στη Δημοτική 
Κοινότητα Κιμμερίων 

Β 3 Ν Δήμος 
Ξάνθης Ενέργεια Δ/νση Διοικ/ών- 

Οικ/ών ΚΕΠ Χ Χ 10,000.00 50,000.00 60,000.00 

Υπουργείο 
Διοικητικής 
Μεταρρύθμι
σης ( ΕΣΠΑ)     

    

  ΣΥΝΟΛΟ                   13,000.00 53,000.00 66,000.00           
 

ΑΞΟΝΑΣ: 4: ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΙΚΑΝΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 
ΜΕΤΡΟ: 4.3 : ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΕΣ ΔΗΜΟΥ 
ΓΕΝΙΚΟΣ 
ΣΤΟΧΟΣ: 

4.3.1.: Δημιουργία και οργάνωση κατάλληλης δομής για την άσκηση δραστηριοτήτων του Δήμου στον κοινωνικό τομέα 
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Κωδικός 
Δράσης 

Τίτλος Δράσης 
Ιεράρχ
ηση 

Είδος/Κατ. 
Δράσης  

Νέα / 
Συνεχ. 
(Ν/Σ) 

Χωροθέτηση 
Λειτουργία/ 

Ενέργεια/Έργο
/Προμήθεια 

Αρμόδια Υπηρεσία 
Υπηρεσία 
Υλοποίησης 

       Έτος Υλοποίησης             Προυπολογισμός    Σύνολο 
Πηγή 

Χρηματοδότησ. 
Παρατηρή

σεις 
Δείκτης Τιμή στόχος 

                  2013 2014 2013 2014         2013 2014 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14=12+13 15 16 17 18 19 

4.3.1.1 Κοινωνικό 
Παντοπωλείο Α 1 Ν Δήμος 

Ξάνθης Λειτουργία Δ/νση Διοικ/ών 
Οικ/ών 

Γραφείο & 
Διευ/νση 
Πρόνοιας 

Χ Χ 5,000.00 5,000.00 10,000.00 Ίδιοι πόροι- 
Χορηγοί 

    
    

4.3.1.2 Κοινωνικό Φαρμακείο Α 1 Ν Δήμος 
Ξάνθης Λειτουργία Δ/νση Διοικ/ών 

Οικ/ών 

Γραφείο & 
Διευ/νση 
Πρόνοιας 

Χ Χ 5,000.00 5,000.00 10,000.00 Ίδιοι πόροι- 
Χορηγοί 

    
    

4.3.1.3 
Δημιουργία 
Ηλεκτρονικών 

Κοινωνικών Δράσεων  
Α 9 Ν Δήμος 

Ξάνθης Ενέργεια Δ/νση Διοικ/ών 
Οικ/ών 

Γραφείο 
Μηχανογράφη

σης 
Χ Χ                 

  ΣΥΝΟΛΟ                   10,000.00 10,000.00 20,000.00           
 

ΑΞΟΝΑΣ
: 4: ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΙΚΑΝΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 
ΜΕΤΡΟ: 4.3 : ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΕΣ ΔΗΜΟΥ 
ΓΕΝΙΚΟΣ 
ΣΤΟΧΟΣ: 

4.3.2.: Αναβάθμιση υφισταμένων δομών καθώς και ανάπτυξη νέων με σκοπό την ενίσχυση της τοπικής οικονομίας 

  

Κωδικός 
Δράσης 

Τίτλος Δράσης 
Ιεράρχ
ηση 

Είδος/Κατ. 
Δράσης  

Νέα / 
Συνεχ. 
(Ν/Σ) 

Χωροθέτηση 
Λειτουργία/ 

Ενέργεια/Έργο
/Προμήθεια 

Αρμόδια Υπηρεσία 
Υπηρεσία 
Υλοποίησης 

       Έτος Υλοποίησης             Προυπολογισμός    Σύνολο 
Πηγή 

Χρηματοδότησ. 
Παρατηρή

σ. 
Δείκτης Τιμή στόχος 

                  2013 2014 2013 2014         2013 2014 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14=12+13 15 16 17 18 19 

4.3.2.1 

Προετοιμασία 
προτάσεων για την 
ένταξη σε ευρωπαϊκά 

ή Εθνικά 
Προγράμματα 

Α 4 Ν Δήμος 
Ξάνθης Ενέργεια 

Δ/νση 
Διοικητικών και 
Οικονομικών 
Υπηρεσιών ( 
Δ/νση Δ.Ο.Υ) 

Δ/νση Δ.Ο.Υ Χ Χ       

          

4.3.2.2 

Μελέτη- έρευνα για 
δημιουργία πρότυπης 
λυόμενης κατασκευής 
για εκθέτες παζαριού 

Α 4 Σ Δ.Ε.Ξάνθης Μελέτη ΔΤΥΔΞ ΔΤΥΔΞ Χ   12,700.00   12,700.00 Ε.Π.Περ.Αν. 
Μακ.-Θράκης 

  

 Eκροών    1 

  
  ΣΥΝΟΛΟ                   12,700.00   12,700.00           

 

ΑΞΟΝΑΣ: 4: ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΙΚΑΝΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 
ΜΕΤΡΟ: 4.3 : ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΕΣ ΔΗΜΟΥ 
ΓΕΝΙΚΟΣ 
ΣΤΟΧΟΣ: 

4.3.3.: Προστασία και ασφάλεια της ζωής και της περιουσίας των πολιτών 

  

Κωδικός 
Δράσης 

Τίτλος Δράσης 
Ιεράρχ
ηση 

Είδος/Κατ. 
Δράσης  

Νέα / 
Συνεχ. 
(Ν/Σ) 

Χωροθέτηση 
Λειτουργία/ 

Ενέργεια/Έργο
/Προμήθεια 

Αρμόδια Υπηρεσία 
Υπηρεσία 
Υλοποίησης 

       Έτος Υλοποίησης             Προυπολογισμός    Σύνολο 
Πηγή 

Χρηματοδότησ. 
Παρατηρή

σ. 
Δείκτης Τιμή στόχος 
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                  2013 2014 2013 2014         2013 2014 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14=12+13 15 16 17 18 19 

4.3.3.1 

Προετοιμασία 
προτάσεων για την 
ένταξη σε ευρωπαϊκά 

ή Εθνικά 
Προγράμματα 

Α 4 Ν Δήμος 
Ξάνθης Ενέργεια 

Δ/νση Δημ. 
Αστυνομίας, 
Δ/νση 

Διοικητικών και 
Οικονομικών 
Υπηρεσιών ( 
Δ/νση Δ.Ο.Υ) 

Δ/νση Δ.Ο.Υ Χ Χ 

                

4.3.3.2 

Επιμόρφωση 
/κατάρτηση 

προσωπικού σε ειδικά 
θέματα 

Α 5 Ν Δήμος 
Ξάνθης Ενέργεια Δ/νση Δημοτικής 

Αστυνομίας Δ.Δ.Οικ.Υπηρ. Χ Χ 1,000.00 1,000.00 2,000.00 Ίδιοι πόροι 

        
  ΣΥΝΟΛΟ                   1,000.00 1,000.00 2,000.00           

 

ΑΞΟΝΑΣ
: 4: ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΙΚΑΝΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 
ΜΕΤΡΟ: 4.3 : ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΕΣ ΔΗΜΟΥ 
ΓΕΝΙΚΟΣ 
ΣΤΟΧΟΣ: 

4.3.4.: Αύξηση των συνεργασιών του Δήμου και αναβάθμιση-αξιοποίηση υφισταμένων 

  

Κωδικός 
Δράσης 

Τίτλος Δράσης 
Ιεράρχ
ηση 

Είδος/Κατ. 
Δράσης  

Νέα / 
Συνεχ. 
(Ν/Σ) 

Χωροθέτηση 
Λειτουργία/ 

Ενέργεια/Έργο
/Προμήθεια 

Αρμόδια Υπηρεσία 
Υπηρεσία 
Υλοποίησης 

       Έτος Υλοποίησης             Προυπολογισμός    Σύνολο 
Πηγή 

Χρηματοδότησ. 
Παρατηρή

σ. 
Δείκτης Τιμή στόχος 

                  2013 2014 2013 2014         2013 2014 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14=12+13 15 16 17 18 19 

4.3.4.1 

Μελέτη διερεύνησης 
δυνατοτήτων 
αξιοποίησης 
υφιστάμενων 

συνεργασιών του 
Δήμου(Δίκτυα και 
Αδελφοποιημένες 
πόλεις) καθώς και 
αναβάθμισης της 
συνεργασίας με το 

ΔΠΘ 

Α 13 Ν Δήμος 
Ξάνθης Ενέργεια 

Δ/νση 
Διοικητικών και 
Οικονομικών 
Υπηρεσιών 

(Δ/νση 
Δ.Ο.Υ),ΔΕΥΑΞ 

Δ/νση Δ.Ο.Υ Χ Χ 

                

4.3.4.2 

Προετοιμασία 
προτάσεων για την 
ένταξη σε ευρωπαϊκά 

ή Εθνικά 
Προγράμματα 

Α 4 Ν Δήμος 
Ξάνθης Ενέργεια 

Δ/νση 
Διοικητικών και 
Οικονομικών 
Υπηρεσιών 

(Δ/νση 
Δ.Ο.Υ),ΔΕΥΑΞ 

Τμήμα 
Προγραμματισ

μού 
Χ Χ 
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4.3.4.3 

Διερεύνηση 
αναβάθμισης 

συνεργασιών με: 
Μητρόπολη Ξάνθης, 

Δημοκρίτειο 
Πανεπιστήμιο Θράκης, 
Πρωτοβάθμια και 
Δευτεροβάθμια 
εκπαίδευση, 

Παραγωγικούς φορείς, 
Πολιτιστικούς 
Συλλόγους, 

Συνδικαλιστικούς 
φορείς, Επιστημονικές 
Ενώσεις, Ενώσεις της 

Ομογένειας 

Γ 13 Ν Δήμος 
Ξάνθης Ενέργεια 

Δ/νση 
Διοικητικών και 
Οικονομικών 
Υπηρεσιών 

(Δ/νση 
Δ.Ο.Υ),ΔΕΥΑΞ 

Δημοτικό 
Ραδιόφωνο Χ Χ                 

  ΣΥΝΟΛΟ                                   
 

ΑΞΟΝΑΣ: 4: ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΙΚΑΝΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 
ΜΕΤΡΟ: 4.4 : ΥΛΙΚΟΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΟΔΟΜΗ 
ΓΕΝΙΚΟΣ 
ΣΤΟΧΟΣ: 

4.4.1.: Βελτίωση και συντήρηση υφισταμένων κτιριακών εγκαταστάσεων καθώς και απόκτηση νέων 

  

Κωδικός 
Δράσης 

Τίτλος Δράσης 
Ιεράρχ
ηση 

Είδος/Κατ. 
Δράσης  

Νέα / 
Συνεχ. 
(Ν/Σ) 

Χωροθέτηση 
Λειτουργία/ 

Ενέργεια/Έργο
/Προμήθεια 

Αρμόδια Υπηρεσία 
Υπηρεσία 
Υλοποίησης 

     Έτος Υλοποίησης        Προυπολογισμός    Σύνολο 
Πηγή 

Χρηματοδότησ. 
Παρατηρ

ήσ. 
Δείκτης Τιμή στόχος 

                  2013 2014 2013 2014         2013 2014 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14=12+13 15 16 17 18 19 

4.4.1.1 Έργα αναβάθμισης 
δημοτικής αγοράς Α 2 Ν Δ.Ε.Ξάνθης Έργο ΔΤΥΔΞ ΔΤΥΔΞ Χ Χ 200,000.00 200,000.00 400,000.00 Ε.Π.Περ.Αν. 

Μακ.-Θράκης 

  

Eκροών 1 1 

4.4.1.2 

Εργασίες 
προσαρμογής κτιρίου 
Τράπεζας Ελλάδας για 
τη λειτουργία του ως 

Δημαρχείου 

Α 2 Ν Δ.Ε.Ξάνθης Έργο ΔΤΥΔΞ ΔΤΥΔΞ Χ   270,000.00   270,000.00 ΣΑΤΑ 

  

Eκροών 1   

4.4.1.3 
Συντήρηση δημοτικών 

κτιριακών 
εγκαταστάσεων 

Α 3 Σ Δήμος 
Ξάνθης Έργο ΔΤΥΔΞ ΔΤΥΔΞ Χ Χ 50,000.00 50,000.00 100,000.00 ΣΑΤΑ 

  

Eκροών 1 1 

4.4.1.4 
Φωτισμός για την 
ανάδειξη του κτιρίου 
του νέου Δημαρχείου 

Α 2 Ν Δ.Ε.Ξάνθης Έργο ΔΤΥΔΞ ΔΤΥΔΞ Χ   40,000.00   40,000.00 ΣΑΤΑ 

  

Eκροών 1 

  
  ΣΥΝΟΛΟ                   560,000.00 250,000.00 810,000.00           
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ΑΞΟΝΑΣ
: 4: ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΙΚΑΝΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 
ΜΕΤΡΟ: 4.4 : ΥΛΙΚΟΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΟΔΟΜΗ 
ΓΕΝΙΚΟΣ 
ΣΤΟΧΟΣ: 

4.4.2.:   Ευρύτερη και πληρέστερη αξιοποίηση των τεχνολογιών πληροφορικής και επικοινωνιών ( ΤΠΕ) 

  

Κωδικός 
Δράσης 

Τίτλος Δράσης 
Ιεράρχ
ηση 

Είδος/Κατ. 
Δράσης  

Νέα / 
Συνεχ. 
(Ν/Σ) 

Χωροθέτηση 
Λειτουργία/ 

Ενέργεια/Έργο
/Προμήθεια 

Αρμόδια Υπηρεσία 
Υπηρεσία 
Υλοποίησης 

       Έτος Υλοποίησης            Προυπολογισμός    Σύνολο 
Πηγή 

Χρηματοδότησ. 
Παρατηρ

ήσ. 
Δείκτης Τιμή στόχος 

                  2013 2014 2013 2014         2013 2014 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14=12+13 15 16 17 18 19 

4.4.2.1 

Ενέργειες για την 
επιβεβαίωση της 
διαχειριστικής 
επάρκειας των 

Υπηρεσιών του Δήμου 
Ξάνθης  

Α 7 Ν Δήμος 
Ξάνθης Ενέργεια 

Τμήμα 
Προγραμματισμ

ού,Δ/νση 
Διοικητικών και 
Οικονομικών 
Υπηρεσιών ( 

Δ/νση 
Δ.Ο.Υ),ΝΠΔΔ,Ν

ΠΙΔ 

ΔΤΥΔΞ , 
Τμήμα 

Προγραμματισ
μού 

Χ Χ 

          

Eκροών 1 1 

4.4.2.2 Βελτίωση ιστοσελίδας Α 9 Σ Δήμος 
Ξάνθης Ενέργεια Δ/νση Διοικ/ών - 

Οικ/ών 
Γραφείο 
Μηχ/σης Χ Χ     

  
  

    
  

  

4.4.2.3 
Αναβάθμιση 

μηχανογραφικού 
εξοπλισμού 

Γ 2 Ν Δήμος 
Ξάνθης Προμήθεια Δ/νση Διοικ/ών - 

Οικ/ών 
Γραφείο 
Μηχ/σης Χ Χ 20,000.00 10,000.00 30,000.00 ΕΣΠΑ 

    
  

  

4.4.2.4 

Αναβάθμιση 
εξοπλισμού 

μηχανογραφικού 
κέντρου 

Α 8 Ν Δήμος 
Ξάνθης Προμήθεια Δ/νση Διοικ/ών - 

Οικ/ών 

Γραφείο 
Μηχανογράφη

σης 
Χ Χ 10,000.00 

  

10,000.00 Ίδιοι πόροι       

  

4.4.2.5 

Συντήρηση - 
Αναβάθμιση 

Ασύρματου Δικτύου 
Πληροφόρησης 
Δημοτών 

Γ 8 Ν Δ.Ε. Ξάνθης Έργο Δ/νση Διοικ/ών - 
Οικ/ών 

Γραφείο 
Μηχανογράφη

σης 
Χ Χ 4,000.00 4,000.00 8,000.00 Ίδιοι πόροι       

  
  ΣΥΝΟΛΟ                   34,000.00 14,000.00 48,000.00           

 

ΑΞΟΝΑΣ: 4: ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΙΚΑΝΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 
ΜΕΤΡΟ: 4.5 : ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΙ ΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΚΑΙ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ 
ΓΕΝΙΚΟΣ 
ΣΤΟΧΟΣ: 

4.5.1.: Βελτίωση οικονομικής διαχείρισης 

  

Κωδικός 
Δράσης 

Τίτλος Δράσης 
Ιεράρχ
ηση 

Είδος/Κατ. 
Δράσης  

Νέα / 
Συνεχ. 
(Ν/Σ) 

Χωροθέτηση 
Λειτουργία/ 

Ενέργεια/Έργο
/Προμήθεια 

Αρμόδια Υπηρεσία 
Υπηρεσία 
Υλοποίησης 

    Έτος Υλοποίησης         Προυπολογισμός    Σύνολο 
Πηγή 

Χρηματοδότησ. 
Παρατηρ

ήσ. 
Δείκτης Τιμή στόχος 

                  2013 2014 2013 2014         2013 2014 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14=12+13 15 16 17 18 19 

4.5.1.1 Μηχανοργάνωση 
Αποθήκης Α 1 Ν Δ.Ε. Ξάνθης Λειτουργία Δ/νση Διοικ/ών- 

Οικ/ών 
Γραφείο 

Προμηθειών Χ Χ 3,000.00   3,000.00 Ίδιοι πόροι 
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4.5.1.2 Μηχανογράφηση 
Γραφείου Εσόδων Α 9 Ν Δ.Ε. Ξάνθης Προμήθεια Δ/νση Διοικ/ών- 

Οικ/ών 

Γραφείο 
Μηχανογράφη

σης 
Χ Χ 8,000.00   8,000.00 Ίδιοι πόροι         

  ΣΥΝΟΛΟ                   11,000.00   11,000.00           
 

ΑΞΟΝΑΣ: 4: ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΙΚΑΝΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 
ΜΕΤΡΟ: 4.5 : ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΙ ΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΚΑΙ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ 
ΓΕΝΙΚΟΣ 
ΣΤΟΧΟΣ: 

4.5.2.: Αξιοποίηση της δημοτικής ακίνητης περιουσίας 

  

Κωδικός 
Δράσης 

Τίτλος Δράσης 
Ιεράρχ
ηση 

Είδος/Κατ. 
Δράσης  

Νέα / 
Συνεχ. 
(Ν/Σ) 

Χωροθέτηση 
Λειτουργία/ 

Ενέργεια/Έργο
/Προμήθεια 

Αρμόδια Υπηρεσία 
Υπηρεσία 
Υλοποίησης 

       Έτος Υλοποίησης             Προυπολογισμός    Σύνολο 
Πηγή 

Χρηματοδότησ. 
Παρατηρή

σ. 
Δείκτης Τιμή στόχος 

                  2013 2014 2013 2014         2013 2014 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14=12+13 15 16 17 18 19 

4.5.2.1 
Πλήρης αποτύπωση 
ακίνητης περιουσίας 

του Δήμου 
Α 1 Ν Δήμος 

Ξάνθης Λειτουργία Δ/νση Διοικ/ών- 
Οικ/ών 

Γραφείο 
Κτηματολ. Χ Χ 

                

4.5.2.2 Μελέτη αξιοποίησης 
περιουσίας Α 4 Ν Δήμος 

Ξάνθης Μελέτη Δ/νση Διοικ/ών- 
Οικ/ών 

Γραφείο 
Κτηματολ. Χ 

  

3,000.00 

  

3,000.00 Ίδιοι πόροι 

    

  

  

4.5.2.3 

Συνεργασία Τμήματος 
Προγραμματισμού και 
Δ/νσης Διοικητικών και 

Οικονομικών 
Υπηρεσιών-Γραφείου 
Πληροφορικής και 
Μηχανοργάνωσης με 
όλες τις Υπηρεσίες και 
τα ΝΠ του Δήμου για 

την ανάπτυξη 
εφαρμογών 

αξιοποίησης των ΤΠΕ 

Α 7 Ν Δήμος 
Ξάνθης Ενέργεια 

Δ/νση 
Διοικητικών και 
Οικονομικών 
Υπηρεσιών ( 
Δ/νση Δ.Ο.Υ), 

Τμήμα 
Προγραμματισμ
ού,ΔΕΥΑΞ,ΝΠΔ

Δ 

Δ/νση 
Διοικητικών και 
Οικονομικών 
Υπηρεσιών 

(Δ/νση Δ.Ο.Υ), 
Γραφείο 

Μηχανογράφη
σης 

Χ Χ 

                

4.5.2.4 

Προετοιμασία 
προτάσεων για την 
ένταξη σε ευρωπαϊκά 

ή Εθνικά 
Προγράμματα και 

συνεργασία με ιδιώτες 

Α 4 Ν Δήμος 
Ξάνθης Ενέργεια Ολες οι 

Υπηρεσίες 

Τμήμα 
Προγραμματισ

μού 
Χ Χ 

                
  ΣΥΝΟΛΟ                   3,000.00   3,000.00           
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2.3 ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΙΚΟΙ ΠΙΝΑΚΕΣ ΤΟΥ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ - 

ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ 

2.3.1 ΓΕΝΙΚΑ 

Στο παρόν κεφάλαιο σχεδιάζεται ο οικονομικός προγραμματισμός των δράσεων 
του Επιχειρησιακού Προγράμματος του Δήμου Ξάνθης μέσα από την αντιστοίχιση των 
απαιτούμενων δαπανών με τις πιθανές πηγές χρηματοδότησής τους για το σύνολο των 
δράσεων.  

Ο οικονομικός προγραμματισμός του Επιχειρησιακού Προγράμματος πρέπει να 
είναι σαφής και να περιέχει τα εξής στοιχεία: 

 
1. Χρηματοδοτικοί πίνακες του προγράμματος ανά άξονα, μέτρο και 

προτεραιότητα. 
2. Πίνακας εκτίμησης εσόδων του Δήμου Ξάνθης 
3. Πίνακες υπολογισμού των λειτουργικών και των επενδυτικών δαπάνων 

των δράσεων του προγράμματος. 
 

2.3.2 ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΙΚΟΙ ΠΙΝΑΚΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΣΥΝΟΛΟ ΤΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ ΤΟΥ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 

Όπως προκύπτει από τους επόμενους αναλυτικούς πίνακες, ο συνολικός 
προϋπολογισμός του Επιχειρησιακού Σχεδίου του Δήμου, για τα έτη 2013-2014, στην 
περίπτωση πλήρως διαθέσιμων χρηματοδοτικών πηγών για το σύνολο των δράσεων, 
ανέρχεται σε 45.004.325,09 €. 

Από το ποσό αυτό προβλέπονται για το 2013 συνολικές δαπάνες της τάξης των 
24.511.419,65 € και 20,492,905.44€ για το 2014. 

Η κατανομή του συνολικού προϋπολογισμού σε συνάρτηση με τους γενικούς 
στόχους και ανα άξονα, είναι η ακόλουθη: 

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ - 
ΑΞΟΝΑΣ 1 

2013 2014 
ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΔΑΠΑΝΗ 

(€) 

ΜΕΤΡΟ 1.1       
Γενικός στόχος : 1.1.1 125,563.62 30,000.00 155,563.62 
Γενικός στόχος : 1.1.2 4,500.00 4,500.00 9,000.00 
ΣΥΝΟΛΟ ΜΕΤΡΟΥ 1.1     164,563.62 

ΜΕΤΡΟ 1.2       
Γενικός στόχος : 1.2.1 172,955.29 167,098.85 340,054.14 
Γενικός στόχος : 1.2.2 2,204,294.59 1,798,000.00 4,002,294.59 
Γενικός στόχος : 1.2.3 82,686.34 0.00 82,686.34 
Γενικός στόχος : 1.2.4 1,096,000.00 414,000.00 1,510,000.00 
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ΣΥΝΟΛΟ ΜΕΤΡΟΥ 1.2     5,935,035.07 
ΜΕΤΡΟ 1.3       

Γενικός στόχος : 1.3.1 3,734,150.00 2,507,000.00 6,241,150.00 
Γενικός στόχος : 1.3.2 110,833.33 79,166.77 190,000.10 
ΣΥΝΟΛΟ ΜΕΤΡΟΥ 1.3     6,431,150.10 

ΜΕΤΡΟ 1.4       
Γενικός στόχος : 1.4.1 8,555,403.09 5,713,923.75 14,269,326.84 
Γενικός στόχος : 1.4.2 1,613,871.25 825,536.07 2,439,407.31 
Γενικός στόχος : 1.4.3 200.00 0.00 200.00 
ΣΥΝΟΛΟ ΜΕΤΡΟΥ 1.4     16,708,934.15 

ΜΕΤΡΟ 1.5       
Γενικός στόχος : 1.5.1 180,000.00 280,000.00 460,000.00 
Γενικός στόχος : 1.5.2 0.00 0.00 0.00 
ΣΥΝΟΛΟ ΜΕΤΡΟΥ 1.5     460,000.00 

ΜΕΤΡΟ 1.6       
Γενικός στόχος : 1.6.1 0.00 0.00 0.00 
Γενικός στόχος : 1.6.2 22,000.00 22,000.00 44,000.00 
ΣΥΝΟΛΟ ΜΕΤΡΟΥ 1.6     44,000.00 
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΑΞΟΝΑ 1 17,902,457.51 11,841,225.44 29,743,682.94 

 
ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ - 

ΑΞΟΝΑΣ 2 
2013 2014 

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΔΑΠΑΝΗ 
(€) 

ΜΕΤΡΟ 2.1       
Γενικός στόχος : 2.1.1 26.500,00 14.500,00 41.000,00 
ΣΥΝΟΛΟ ΜΕΤΡΟΥ 2.1     41.000,00 

ΜΕΤΡΟ 2.2       
Γενικός στόχος : 2.2.1 3.848.562,14 5.424.000,00 9.272.562,14 
Γενικός στόχος : 2.2.2 12.500,00 18.500,00 31.000,00 
ΣΥΝΟΛΟ ΜΕΤΡΟΥ 2.2     9.303.562,14 

ΜΕΤΡΟ 2.3       
Γενικός στόχος : 2.3.1 14.000,00 14.000,00 28.000,00 
Γενικός στόχος : 2.3.2 0,00 0,00 0,00 
Γενικός στόχος : 2.3.3 1.000,00 11.000,00 12.000,00 
ΣΥΝΟΛΟ ΜΕΤΡΟΥ 2.3     40.000,00 

ΜΕΤΡΟ 2.4       
Γενικός στόχος : 2.4.1 1.519.500,00 2.447.000,00 3.966.500,00 
Γενικός στόχος : 2.4.2 249.500,00 246.500,00 496.000,00 
ΣΥΝΟΛΟ ΜΕΤΡΟΥ 2.4     4.462.500,00 

ΜΕΤΡΟ 2.5       
Γενικός στόχος : 2.5.1 19.000,00 16.000,00 35.000,00 
ΣΥΝΟΛΟ ΜΕΤΡΟΥ 2.5     35.000,00 
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΑΞΟΝΑ 2 5.690.562,14 8.191.500,00 13.882.062,14 
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ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ - ΑΞΟΝΑΣ 3 2013 2014 ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΔΑΠΑΝΗ (€) 

ΜΕΤΡΟ 3.1    
Γενικός στόχος : 3.1.1 0.00 0.00 0.00 
Γενικός στόχος : 3.1.2 7,000.00 7,950.00 14,950.00 
ΣΥΝΟΛΟ ΜΕΤΡΟΥ 3.1   14,950.00 

ΜΕΤΡΟ 3.2    
Γενικός στόχος : 3.2.1 223,700.00 110,730.00 334,430.00 
ΣΥΝΟΛΟ ΜΕΤΡΟΥ 3.2   334,430.00 

ΜΕΤΡΟ 3.3    
Γενικός στόχος : 3.3.1 11,000.00 0.00 11,000.00 
ΣΥΝΟΛΟ ΜΕΤΡΟΥ 3.3   11,000.00 

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΑΞΟΝΑ 3 241,700.00 118,680.00 360,380.00 

 

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ - ΑΞΟΝΑΣ 
4 

2013 2014 
ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΔΑΠΑΝΗ 

(€) 

ΜΕΤΡΟ 4.1       
Γενικός στόχος : 4.1.1 1,000.00 5,500.00 6,500.00 
Γενικός στόχος : 4.1.2 5,000.00 5,000.00 10,000.00 
Γενικός στόχος : 4.1.3 1,000.00 1,000.00 2,000.00 
Γενικός στόχος : 4.1.4 10,000.00 0.00 10,000.00 
ΣΥΝΟΛΟ ΜΕΤΡΟΥ 4.1     28,500.00 

ΜΕΤΡΟ 4.2       
Γενικός στόχος : 4.2.1 15,000.00 2,000.00 17,000.00 
Γενικός στόχος : 4.2.2 13,000.00 53,000.00 66,000.00 
ΣΥΝΟΛΟ ΜΕΤΡΟΥ 4.2     83,000.00 

ΜΕΤΡΟ 4.3       
Γενικός στόχος : 4.3.1 10,000.00 10,000.00 20,000.00 
Γενικός στόχος : 4.3.2 12,700.00 0.00 12,700.00 
Γενικός στόχος : 4.3.3 1,000.00 1,000.00 2,000.00 
Γενικός στόχος : 4.3.4 0.00 0.00 0.00 
ΣΥΝΟΛΟ ΜΕΤΡΟΥ 4.3     34,700.00 

ΜΕΤΡΟ 4.4       
Γενικός στόχος : 4.4.1 560,000.00 250,000.00 810,000.00 
Γενικός στόχος : 4.4.2 34,000.00 14,000.00 48,000.00 
ΣΥΝΟΛΟ ΜΕΤΡΟΥ 2.4     858,000.00 

ΜΕΤΡΟ 4.5       
Γενικός στόχος : 4.5.1 11,000.00 0.00 11,000.00 
Γενικός στόχος : 4.5.2 3,000.00 0.00 3,000.00 
ΣΥΝΟΛΟ ΜΕΤΡΟΥ 2.5     14,000.00 
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΑΞΟΝΑ 4 676,700.00 341,500.00 1,018,200.00 
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 2013 2014 ΣΥΝΟΛΟ 

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΑΞΟΝΑ 1 17.902.457,51 € 11.841.225,44 € 29.743.682,95 € 

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΑΞΟΝΑ 2 5.690.562,14 € 8.191.500,00 € 13.882.062,14 € 

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΑΞΟΝΑ 3 241.700,00 € 118.680,00 € 360.380,00 € 

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΑΞΟΝΑ 4 676.700,00 € 341.500,00 € 1.018.200,00 € 

ΣΥΝΟΛΟ 24.511.419,65 € 20.492.905,44 € 45.004.325,09 € 
 

2.3.3 ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΙΚΟΙ ΠΙΝΑΚΕΣ, ΓΙΑ ΤΙΣ ΔΡΑΣΕΙΣ Α 

ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ ΑΝΑ ΑΞΟΝΑ ΚΑΙ ΣΤΟ ΣΥΝΟΛΟ 

 
Όπως προκύπτει από τους επόμενους αναλυτικούς πίνακες, ο συνολικός 

προϋπολογισμός του Επιχειρησιακού Σχεδίου του Δήμου, ετών 2013-2014, στην 
περίπτωση πλήρως διαθέσιμων χρηματοδοτικών πηγών για τις δράσεις Α 
προτεραιότητας, ανέρχεται σε 31,065,539.03 €, από τα οποία 14,225,316.77 € αναλογούν 
για το 2013 και  16,840,222.26 € για το 2014. 

Η κατανομή του συνολικού προϋπολογισμού σε συνάρτηση με τις πηγές 
χρηματοδότησης του Επιχειρησιακού Σχεδίου για τις δράσεις Α προτεραιότητας, είναι η 
ακόλουθη: 

 

A/A 

ΠΗΓΕΣ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ 
ΑΞΟΝΑΣ 1 

ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ  Α 
2013 2014 ΣΥΝΟΛΟ 

1 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 132,174.10 76,500.00 208,674.10 

2 
ΣΑΤΑ ( Επενδύσεων, σχολείων, 

πολιτικής προστασίας) 1,119,544.28 521,200.00 1,640,744.28 

3 
ΕΠ «ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΘΡΑΚΗΣ 2007 

2013» 7,300,446.12 4,600,000.00 11,900,446.12 

4 
ΕΠ «ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ & ΑΕΙΦΟΡΟΣ 

ΑΝΑΠΤΥΞΗ» 510,000.00   510,000.00 

5 
Ε.Π. «ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ ΚΑΙ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ» - ΥΠΕΚΑ 410,200.00 289,800.00 700,000.00 

6 ΕΠ «ΨΗΦΙΑΚΗ ΣΥΓΚΛΙΣΗ» 110,833.33 79,166.77 190,000.10 

7 
ΕΠ «ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ 

ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ» 50,000.00   50,000.00 

8 ΕΥΡΩΠΑΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ       
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9 ΘΗΣΕΑΣ 121,337.99   121,337.99 

10 ΙΔΙΟΙ  ΠΟΡΟΙ ΔΕΥΑΞ 1,044,286.44 150,000.00 1,194,286.44 
11 ΛΟΙΠΑ       

  ΣΥΝΟΛΑ 10,798,822.26 5,716,666.77 16,515,489.03 
 

A/A 

ΠΗΓΕΣ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ 
ΑΞΟΝΑΣ 2 

ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ  Α 
2013 2014 ΣΥΝΟΛΟ 

1 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 291.500,00 275.500,00 567.000,00 

2 
ΣΑΤΑ ( Επενδύσεων, σχολείων, 

πολιτικής προστασίας) 268.500,00 100.000,00 368.500,00 

3 
ΕΠ «ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΘΡΑΚΗΣ 2007 

2013» 5.099.562,14 7.771.000,00 12.870.562,14 

4 
ΕΠ «ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ & ΑΕΙΦΟΡΟΣ 

ΑΝΑΠΤΥΞΗ»       

5 
Ε.Π. «ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ ΚΑΙ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ» - ΥΠΕΚΑ       

6 ΕΠ «ΨΗΦΙΑΚΗ ΣΥΓΚΛΙΣΗ»       

7 
ΕΠ «ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ 

ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ»       
8 ΕΥΡΩΠΑΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ       
9 ΘΗΣΕΑΣ       

10 ΙΔΙΟΙ  ΠΟΡΟΙ ΔΕΥΑΞ       
11 ΛΟΙΠΑ 25.000,00 22.000,00 47.000,00 
  ΣΥΝΟΛΑ 5.684.562,14 8.168.500,00 13.853.062,14 

 

A/A 

ΠΗΓΕΣ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ 
ΑΞΟΝΑΣ 3 

ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ  Α 
2013 2014 ΣΥΝΟΛΟ 

1 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 19,070.00 8,070.00 27,140.00 

2 
ΣΑΤΑ ( Επενδύσεων, σχολείων, 

πολιτικής προστασίας)       

3 
ΕΠ «ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΘΡΑΚΗΣ 2007 

2013» 18,000.00 7,950.00 25,950.00 

4 
ΕΠ «ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ & ΑΕΙΦΟΡΟΣ 

ΑΝΑΠΤΥΞΗ»       

5 
Ε.Π. «ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ ΚΑΙ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ» - ΥΠΕΚΑ       

6 ΕΠ «ΨΗΦΙΑΚΗ ΣΥΓΚΛΙΣΗ»       

7 
ΕΠ «ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ 

ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ»       
8 ΕΥΡΩΠΑΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 54,630.00 54,630.00 109,260.00 
9 ΘΗΣΕΑΣ       

10 ΙΔΙΟΙ  ΠΟΡΟΙ ΔΕΥΑΞ       
11 ΛΟΙΠΑ       

  ΣΥΝΟΛΑ 91,700.00 70,650.00 162,350.00 
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A/A 

ΠΗΓΕΣ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ 
ΑΞΟΝΑΣ 4 

ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ  Α 
2013 2014 ΣΥΝΟΛΟ 

1 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 54,000.00 14,500.00 68,500.00 

2 
ΣΑΤΑ ( Επενδύσεων, σχολείων, 

πολιτικής προστασίας) 360,000.00 50,000.00 410,000.00 

3 
ΕΠ «ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΘΡΑΚΗΣ 2007 

2013» 217,700.00 205,000.00 422,700.00 

4 
ΕΠ «ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ & ΑΕΙΦΟΡΟΣ 

ΑΝΑΠΤΥΞΗ»       

5 
Ε.Π. «ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ ΚΑΙ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ» - ΥΠΕΚΑ       

6 ΕΠ «ΨΗΦΙΑΚΗ ΣΥΓΚΛΙΣΗ»       

7 
ΕΠ «ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ 

ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ»       
8 ΕΥΡΩΠΑΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ       
9 ΘΗΣΕΑΣ       

10 ΙΔΙΟΙ  ΠΟΡΟΙ ΔΕΥΑΞ       
11 ΛΟΙΠΑ       

  ΣΥΝΟΛΑ 631,700.00 269,500.00 901,200.00 
 
 

A/A 

ΠΗΓΕΣ 
ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ 
από ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ 
ΑΞΟΝΕΣ -1,2,3,4- 

ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ  Α 

2013 % 2014 % ΣΥΝΟΛΟ 
1 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 496.744,10 2,89% 374.570,00 2,63% 871.314,13 

2 

ΣΑΤΑ ( Επενδύσεων, 
σχολείων, πολιτικής 

προστασίας) 1.748.044,28 10,16% 671.200,00 4,72% 2.419.244,38 

3 
ΕΠ «ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – 
ΘΡΑΚΗΣ 2007 2013» 12.635.708,26 73,43% 12.583.950,00 88,46% 25.219.658,99 

4 
ΕΠ «ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ & 

ΑΕΙΦΟΡΟΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗ» 510.000,00 2,96%   510.000,03 

5 

Ε.Π. 
«ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ 

ΚΑΙ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ

» - ΥΠΕΚΑ 410.200,00 2,38% 289.800,00 2,04% 700.000,02 

6 
ΕΠ «ΨΗΦΙΑΚΗ 
ΣΥΓΚΛΙΣΗ» 110.833,33 0,64% 79.166,77 0,56% 190.000,11 

7 

ΕΠ «ΤΕΧΝΙΚΗ 
ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ 
ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ» 50.000,00 0,29%   50.000,00 

8 
ΕΥΡΩΠΑΙΚΑ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 54.630,00 0,32% 54.630,00 0,38% 109.260,00 

9 ΘΗΣΕΑΣ 121.337,99 0,71% 121.338,00 

10 ΙΔΙΟΙ  ΠΟΡΟΙ ΔΕΥΑΞ 1.044.286,44 6,07% 150.000,00 1,05% 1.194.286,50 

11 ΛΟΙΠΑ 25.000,00 0,15% 22.000,00 0,15% 47.000,00 

  
ΣΥΝΟΛΑ για την  

προτ/τα  Α 17.206.784,40 100,00% 14.225.316,77 100,00% 31.432.102,17 
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Όπως φαίνεται και από τον παραπάνω πίνακα, το Ε. Π. Μακεδονίας-Θράκης 

2007-2013 σε ποσοστό 73% για το 2013 και 88.50% θα είναι η κύρια πηγή 
χρηματοδότησης του Επιχειρησιακού Σχεδίου του Δήμου Ξάνθης. Τα υπόλοιπα Ε.Π. 
συγκεντρώνουν περίπου το 6.50% και το 2.50% για το 2013 και 2014 αντίστοιχα. Γενικά 
εκτιμάται ότι η χρηματοδότηση από την πηγή Νο2 έως και την Νο11 και για τα δύο έτη 
δεν θα παρουσιάσει κανένα πρόβλημα. 

Αντίθετα όσο αφορά του ίδιους πόρους του Δήμου (Νο1) υπολογίζονται για το 
2013 ότι θα χρειαστούν 496,744.10 € (2.95%) και για το 2014 374,570.00 € (2.63%). 
Σύμφωνα με την εκτίμηση που ακολουθεί συνάγεται το συμπέρασμα ότι τα ποσά αυτά 
μπορούν να καλυφθούν τόσο για το 2013 όσο και για το 2014. 

 

  
ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΟΠΙΚΗΣ 
ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 2013 2014 

 
Πίνακας Α. Για Δήμους και Περιφέρειες   

Α ΕΣΟΔΑ (1+2+3+4+5) 37,019,269.90 38,390,397.44 

1 Επιχορηγήσεις από Τακτ. Προϋπολογισμό 21,694,269.90 23,104,397.44 

2 Επιχορηγήσεις από ΠΔΕ1 (περιλαμβανομένων των εσόδων από ΕΣΠΑ) 4,000,000.00 3,000,000.00 

3 Τόκοι 35,000.00 36,000.00 
4 Έσοδα από προγράμματα της Ε.Ε. 0 0 
5 Λοιπά έσοδα 11,290,000.00 12,250,000.00 

  α) Έσοδα από ανταποδοτικά τέλη και δικαιώματα 4,000,000.00 4,200,000.00 

  β)  Έσοδα από φόρους, λοιπά τέλη, δικαιώματα, παροχή υπηρεσιών 2,800,000.00 3,000,000.00 

  γ) Λοιπά ίδια έσοδα 950,000.00 1,100,000.00 

  δ)  Έσοδα ΠΟΕ  340,000.00 450,000.00 

  ε) Εισπράξεις υπέρ Δημοσίου και τρίτων 3,200,000.00 3,500,000.00 
6 Έσοδα από χρηματοοικονομικές συναλλαγές 1,000,000.00 1,000,000.00 

Β  ΕΞΟΔΑ  (1+2+3+4+5) 36,350,000.00 37,700,000.00 

1 Αμοιβές προσωπικού 8,400,000.00 8,200,000.00 
2 Προνοιακά επιδόματα 8,000,000.00 7,500,000.00 
3 Τόκοι 300,000.00 290,000.00 
4 Δαπάνες για επενδύσεις προ αποσβέσεων 5,000,000.00 7,000,000.00 
5 Λοιπές δαπάνες 14,650,000.00 14,710,000.00 

  α) Πληρωμές ΠΟΕ  3,200,000.00 3,100,000.00 

  β) Μεταβιβάσεις σε τρίτους 5,500,000.00 5,650,000.00 

  γ) Λοιπές λειτουργικές δαπάνες  1,800,000.00 1,700,000.00 

  ε)  Αποδόσεις εσόδων υπέρ Δημοσίου και τρίτων 3,400,000.00 3,500,000.00 

6 Δαπάνες που αφορούν χρηματοοικονομικές συναλλαγές 
(χρεολύσια δανείων κλπ)  750,000.00 760,000.00 

  Έλλειμμα (-)/Πλεόνασμα (+) (Α-Β) + 669,269.90 + 690,397.44 

  
Ύψος Ανεξόφλητων υποχρεώσεων στο τέλος του έτους2 (όπως 

δηλώνεται στην ΕΛΣΤΑΤ) 
2,100,000.00 1,800,000.00 
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2.3.4 ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΙΚΟΙ ΠΙΝΑΚΕΣ, ΓΙΑ ΤΙΣ ΔΡΑΣΕΙΣ Β ΚΑΙ Γ 

ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ ΑΝΑ ΑΞΟΝΑ ΚΑΙ ΣΤΟ ΣΥΝΟΛΟ 

 
Όπως προκύπτει από προηγούμενους αναλυτικούς πίνακες, ο συνολικός 
προϋπολογισμός του Επιχειρησιακού Σχεδίου του Δήμου, ετών 2013-2014, στην 
περίπτωση πλήρως διαθέσιμων χρηματοδοτικών πηγών για τις δράσεις Β 
προτεραιότητας, ανέρχεται σε 11,846,996.21 € ενώ για τις δράσεις Γ προτεραιότητας σε 
1,725,227.70 €. Σημειώνεται ότι για τις δράσεις Β και Γ προτεραιότητας δεν είναι 
διασφαλισμένες οι διεκδικούμενες χρηματοδοτήσεις. 

 

A/A 

ΠΗΓΕΣ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ 
ΑΞΟΝΑΣ 1 

ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ  Β 
2013 2014 ΣΥΝΟΛΟ 

1 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 60,200.00 110,000.00 170,200.00 

2 
ΣΑΤΑ ( Επενδύσεων, σχολείων, 

πολιτικής προστασίας) 100,000.00 100,000.00 200,000.00 

3 
ΕΠ «ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΘΡΑΚΗΣ 2007 

2013» 6,488,251.41 4,521,701.42 11,009,952.83 

4 
ΕΠ «ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ & ΑΕΙΦΟΡΟΣ 

ΑΝΑΠΤΥΞΗ»       

5 
Ε.Π. «ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ ΚΑΙ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ» - ΥΠΕΚΑ       

6 ΕΠ «ΨΗΦΙΑΚΗ ΣΥΓΚΛΙΣΗ»       

7 
ΕΠ «ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ 

ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ»       

8 ΕΥΡΩΠΑΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ       
9 ΘΗΣΕΑΣ       

10 ΙΔΙΟΙ  ΠΟΡΟΙ ΔΕΥΑΞ 202,084.99 167,758.40 369,843.38 
11 ΛΟΙΠΑ       

  ΣΥΝΟΛΑ 6,850,536.40 4,899,459.82 11,749,996.21 

     

A/A 

ΠΗΓΕΣ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ 
ΑΞΟΝΑΣ 1 

ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ  Γ 
2013 2014 ΣΥΝΟΛΟ 

1 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 253,098.85 297,098.85 550,197.70 

2 
ΣΑΤΑ ( Επενδύσεων, σχολείων, 

πολιτικής προστασίας)   928,000.00 928,000.00 

3 
ΕΠ «ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΘΡΑΚΗΣ 2007 

2013»       

4 
ΕΠ «ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ & ΑΕΙΦΟΡΟΣ 

ΑΝΑΠΤΥΞΗ»       

5 
Ε.Π. «ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ ΚΑΙ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ» - ΥΠΕΚΑ       
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6 ΕΠ «ΨΗΦΙΑΚΗ ΣΥΓΚΛΙΣΗ»       

7 
ΕΠ «ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ 

ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ»       

8 ΕΥΡΩΠΑΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ       
9 ΘΗΣΕΑΣ       

10 ΙΔΙΟΙ  ΠΟΡΟΙ ΔΕΥΑΞ       
11 ΛΟΙΠΑ       

  ΣΥΝΟΛΑ 253,098.85 1,225,098.85 1,478,197.70 
 

A/A 

ΠΗΓΕΣ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ 
ΑΞΟΝΑΣ 2 

ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ  Β 
2013 2014 ΣΥΝΟΛΟ 

1 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 6,000.00 12,000.00 18,000.00 

2 
ΣΑΤΑ ( Επενδύσεων, σχολείων, 

πολιτικής προστασίας)       

3 
ΕΠ «ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΘΡΑΚΗΣ 2007 

2013»       

4 
ΕΠ «ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ & ΑΕΙΦΟΡΟΣ 

ΑΝΑΠΤΥΞΗ»       

5 
Ε.Π. «ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ ΚΑΙ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ» - ΥΠΕΚΑ       

6 ΕΠ «ΨΗΦΙΑΚΗ ΣΥΓΚΛΙΣΗ»       

7 
ΕΠ «ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ 

ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ»       

8 ΕΥΡΩΠΑΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ       
9 ΘΗΣΕΑΣ       

10 ΙΔΙΟΙ  ΠΟΡΟΙ ΔΕΥΑΞ       
11 ΛΟΙΠΑ       

  ΣΥΝΟΛΑ 6,000.00 12,000.00 18,000.00 

     

A/A 

ΠΗΓΕΣ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ 
ΑΞΟΝΑΣ 2 

ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ  Γ 
2013 2014 ΣΥΝΟΛΟ 

1 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ   11,000.00 11,000.00 

2 
ΣΑΤΑ ( Επενδύσεων, σχολείων, 

πολιτικής προστασίας)       

3 
ΕΠ «ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΘΡΑΚΗΣ 2007 

2013»       

4 
ΕΠ «ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ & ΑΕΙΦΟΡΟΣ 

ΑΝΑΠΤΥΞΗ»       

5 
Ε.Π. «ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ ΚΑΙ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ» - ΥΠΕΚΑ       
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6 ΕΠ «ΨΗΦΙΑΚΗ ΣΥΓΚΛΙΣΗ»       

7 
ΕΠ «ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ 

ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ»       

8 ΕΥΡΩΠΑΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ       
9 ΘΗΣΕΑΣ       

10 ΙΔΙΟΙ  ΠΟΡΟΙ ΔΕΥΑΞ       
11 ΛΟΙΠΑ       

  ΣΥΝΟΛΑ 0.00 11,000.00 11,000.00 
 

A/A 

ΠΗΓΕΣ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ 
ΑΞΟΝΑΣ 3 

ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ  Β 
2013 2014 ΣΥΝΟΛΟ 

1 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ       

2 
ΣΑΤΑ ( Επενδύσεων, σχολείων, 

πολιτικής προστασίας)       

3 
ΕΠ «ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΘΡΑΚΗΣ 2007 

2013»       

4 
ΕΠ «ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ & ΑΕΙΦΟΡΟΣ 

ΑΝΑΠΤΥΞΗ»       

5 
Ε.Π. «ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ ΚΑΙ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ» - ΥΠΕΚΑ       

6 ΕΠ «ΨΗΦΙΑΚΗ ΣΥΓΚΛΙΣΗ»       

7 
ΕΠ «ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ 

ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ»       
8 ΕΥΡΩΠΑΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ       
9 ΘΗΣΕΑΣ       

10 ΙΔΙΟΙ  ΠΟΡΟΙ ΔΕΥΑΞ       
11 ΛΟΙΠΑ       

  ΣΥΝΟΛΑ 0.00 0.00 0.00 

     

A/A 

ΠΗΓΕΣ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ 
ΑΞΟΝΑΣ 3 

ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ  Γ 
2013 2014 ΣΥΝΟΛΟ 

1 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ       

2 
ΣΑΤΑ ( Επενδύσεων, σχολείων, 

πολιτικής προστασίας)       

3 
ΕΠ «ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΘΡΑΚΗΣ 2007 

2013» 150,000.00 48,030.00 198,030.00 

4 
ΕΠ «ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ & ΑΕΙΦΟΡΟΣ 

ΑΝΑΠΤΥΞΗ»       

5 
Ε.Π. «ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ ΚΑΙ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ» - ΥΠΕΚΑ       

6 ΕΠ «ΨΗΦΙΑΚΗ ΣΥΓΚΛΙΣΗ»       

7 
ΕΠ «ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ 

ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ»       
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8 ΕΥΡΩΠΑΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ       
9 ΘΗΣΕΑΣ       

10 ΙΔΙΟΙ  ΠΟΡΟΙ ΔΕΥΑΞ       
11 ΛΟΙΠΑ       

  ΣΥΝΟΛΑ 150,000.00 48,030.00 198,030.00 
 

A/A 

ΠΗΓΕΣ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ 
ΑΞΟΝΑΣ 4 

ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ  Β 
2013 2014 ΣΥΝΟΛΟ 

1 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 11,000.00 8,000.00 19,000.00 

2 
ΣΑΤΑ ( Επενδύσεων, σχολείων, 

πολιτικής προστασίας)       

3 
ΕΠ «ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΘΡΑΚΗΣ 2007 

2013»       

4 
ΕΠ «ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ & ΑΕΙΦΟΡΟΣ 

ΑΝΑΠΤΥΞΗ»       

5 
Ε.Π. «ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ ΚΑΙ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ» - ΥΠΕΚΑ       

6 ΕΠ «ΨΗΦΙΑΚΗ ΣΥΓΚΛΙΣΗ»       

7 
ΕΠ «ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ 

ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ»       
8 ΕΥΡΩΠΑΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ       
9 ΘΗΣΕΑΣ       

10 ΙΔΙΟΙ  ΠΟΡΟΙ ΔΕΥΑΞ       
11 ΛΟΙΠΑ 10,000.00 50,000.00 60,000.00 

  ΣΥΝΟΛΑ 21,000.00 58,000.00 79,000.00 

     

A/A 

ΠΗΓΕΣ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ 
ΑΞΟΝΑΣ 4 

ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ  Γ 
2013 2014 ΣΥΝΟΛΟ 

1 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 4,000.00 4,000.00 8,000.00 

2 
ΣΑΤΑ ( Επενδύσεων, σχολείων, 

πολιτικής προστασίας)       

3 
ΕΠ «ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΘΡΑΚΗΣ 2007 

2013»       

4 
ΕΠ «ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ & ΑΕΙΦΟΡΟΣ 

ΑΝΑΠΤΥΞΗ»       

5 
Ε.Π. «ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ ΚΑΙ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ» - ΥΠΕΚΑ       

6 ΕΠ «ΨΗΦΙΑΚΗ ΣΥΓΚΛΙΣΗ»       

7 
ΕΠ «ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ 

ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ»       
8 ΕΥΡΩΠΑΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ       
9 ΘΗΣΕΑΣ       

10 ΙΔΙΟΙ  ΠΟΡΟΙ ΔΕΥΑΞ       
11 ΛΟΙΠΑ 20,000.00 10,000.00 30,000.00 

  ΣΥΝΟΛΑ 24,000.00 14,000.00 38,000.00 
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A/A 

ΠΗΓΕΣ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ 
από ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΑΞΟΝΕΣ -
1,2,3,4- 

ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ  Β 

2013 2014 ΣΥΝΟΛΟ 
1 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 77,200.00 130,000.00 207,200.00 

2 
ΣΑΤΑ ( Επενδύσεων, σχολείων, 

πολιτικής προστασίας) 100,000.00 100,000.00 200,000.00 

3 
ΕΠ «ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΘΡΑΚΗΣ 2007 

2013» 6,488,251.41 4,521,701.42 11,009,952.83 

4 
ΕΠ «ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ & ΑΕΙΦΟΡΟΣ 

ΑΝΑΠΤΥΞΗ»       

5 
Ε.Π. «ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ ΚΑΙ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ» - ΥΠΕΚΑ       

6 ΕΠ «ΨΗΦΙΑΚΗ ΣΥΓΚΛΙΣΗ»       

7 
ΕΠ «ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ 

ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ»       
8 ΕΥΡΩΠΑΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ       
9 ΘΗΣΕΑΣ       

10 ΙΔΙΟΙ  ΠΟΡΟΙ ΔΕΥΑΞ 202,084.99 167,758.40 369,843.38 
11 ΛΟΙΠΑ 10,000.00 50,000.00 60,000.00 

  ΣΥΝΟΛΑ για την  προτ/τα  Β 6,877,536.40 4,969,459.82 11,846,996.21 

     

A/A 

ΠΗΓΕΣ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ 
από ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΑΞΟΝΕΣ -

1,2,3,4- 

ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ  Γ 

2013 2014 ΣΥΝΟΛΟ 
1 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 257,098.85 312,098.85 569,197.70 

2 
ΣΑΤΑ ( Επενδύσεων, σχολείων, 

πολιτικής προστασίας)   928,000.00 928,000.00 

3 
ΕΠ «ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΘΡΑΚΗΣ 2007 

2013» 150,000.00 48,030.00 198,030.00 

4 
ΕΠ «ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ & ΑΕΙΦΟΡΟΣ 

ΑΝΑΠΤΥΞΗ»       

5 
Ε.Π. «ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ ΚΑΙ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ» - ΥΠΕΚΑ       

6 ΕΠ «ΨΗΦΙΑΚΗ ΣΥΓΚΛΙΣΗ»       

7 
ΕΠ «ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ 

ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ»       
8 ΕΥΡΩΠΑΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ       
9 ΘΗΣΕΑΣ       

10 ΙΔΙΟΙ  ΠΟΡΟΙ ΔΕΥΑΞ       
11 ΛΟΙΠΑ 20,000.00 10,000.00 30,000.00 

  ΣΥΝΟΛΑ για την  προτ/τα  Γ 427,098.85 1,298,128.85 1,725,227.70 
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2.4 ΚΡΙΣΙΜΟΙ ΠΑΡΑΓΟΝΤΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΩΡΙΜΑΝΣΗ 
ΚΑΙ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ ΤΟΥ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 

 
Στο κεφάλαιο αυτό παρατίθενται οι κρίσιμοι παράγοντες που θα πρέπει συνεχώς 

να λαμβάνονται υπόψη και να αξιολογούνται για τον έλεγχο και αναπροσαρμογή του 
προγράμματος στη βάση της επιτυχούς υλοποίησης των στόχων του. 

 
1. Πόροι του Επιχειρησιακού Προγράμματος 

- Καθορισμός του ύψους των Κεντρικών Αυτοτελών Πόρων που θα 
αποδεσμευτούν από την Κεντρική Διοίκηση στο Δήμο, στη συνολική 
διάρκεια υλοποίησης του προγράμματος. 

- Καθορισμός του χρονοδιαγράμματος για την αποδέσμευση των πόρων 
αυτών 

- Άμεση προώθηση και ενημέρωση του σχεδιασμού των Τομεακών ΕΠ του 
ΕΣΠΑ και του ΠΕΠ και των προβλέψεων χρηματοδότησης έργων στην 
Τοπική Αυτοδιοίκηση 

- Άμεση προώθηση πιστώσεων στους ΟΤΑ για την ανάπτυξη ηλεκτρονικών 
εφαρμογών παρακολούθησης της λειτουργίας, της οργάνωσης και της 
εξέλιξης λειτουργικών και επενδύσεων. 

- Καθορισμός του πλαισίου δυνατότητας πρόσβασης των Δήμων σε πηγές 
χρηματοδότησης (ενδεικτικά: δανεισμός, χρημ. εργαλεία JESSICA, κλπ.) 

2. Θεσμικό και Κανονιστικό Πλαίσιο 

- Έγκαιρη προώθηση και συντονισμός κανονιστικών-εξουσιοδοτικών 
πράξεων, από την Κεντρική Διοίκηση, που αφορούν στο ΕΠ, στο Τεχνικό 
Πρόγραμμα, το Ετήσιο Πρόγραμμα Δράσης και τον Προϋπολογισμό, ώστε 
να είναι χρονικά επαρκή τα βήματα που απαιτούνται για την εξειδίκευση 
τους 

- Έγκαιρη προώθηση και αποσαφήνιση θεσμικών θεμάτων για την 
οργάνωση και λειτουργία των ΟΤΑ και των σχέσεων με την 
Αποκεντρωμένη Διοίκηση, τη Περιφέρεια και τις Ελεγκτικές Δομές. 

- Άμεση προώθηση θεσμικών θεμάτων για τη σύνταξη Προϋπολογισμού 
και Απολογισμού, όπως και συναφών θεμάτων Οικονομικού 
Προγραμματισμού, Απολογισμού και Ελέγχου. 

3. Οργάνωση Λειτουργία και Υποστήριξη των Υπηρεσιών του Δήμου 

- Τακτική παρακολούθηση των υπηρεσιακών σχεδίων δράσης από την κάθε 
Αρμόδια Υπηρεσία 

- Τυποποίηση επικοινωνίας Υπηρεσιών με το Τμήμα Προγραμματισμού που 
ασκεί το συνολικό συντονιστικό έλεγχο υλοποίησης του Προγράμματος. 
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4. Διαχειριστική παρακολούθηση έργων του Επιχειρησιακού Προγράμματος 
από το Τμήμα Προγραμματισμού 

- Τήρηση αρχείου στοιχείων έργου. 

- Συνεργασία με την Αρμόδια Υπηρεσία ή τον Υπεύθυνο Έργου για την 
ενημέρωση σε σχέση με την πορεία του έργου. 

- Παρακολούθηση δεικτών. 

- Ενημέρωση της Δημοτικής Αρχής για την πορεία υλοποίησης του ΕΠ και 
για τυχόν προβλήματα στον προγραμματισμό και υλοποίηση έργων 
(φυσικό και οικονομικό αντικείμενο). 

- Ενημέρωση για την πορεία απορρόφησης και υλοποίησης όλων των 
έργων. 

5. Ενημέρωση της Δημοτικής Αρχής από το Τμήμα Προγραμματισμού για τις νέες 
προσκλήσεις υποβολής προτάσεων. 

- Τακτική παρακολούθηση των δικτυακών τόπων των Ε.Π. του ΕΣΠΑ, ΕΣΣΑΑ 
και των λοιπών πηγών χρηματοδότησης που αναφέρονται στο 
Επιχειρησιακό Πρόγραμμα. 

- Ενημέρωση της Δημοτικής Αρχής για τις νέες προσκλήσεις υποβολής 
προτάσεων. 

- Διευκρινήσεις - Προτάσεις 
6. Υποστήριξη από το Τμήμα Προγραμματισμού στην υποβολή προτάσεων προς 

ένταξη και συμμετοχή στη σύνταξη των τεχνικών δελτίων έργων και 
υποέργων για τα συγχρηματοδοτούμενα έργα. 

- Η καταγραφή ενεργειών ωρίμανσης του έργου (συνέργειες, πηγές 
χρηματοδότησης, εξοπλισμός κοκ). 

- Η συγκέντρωση στοιχείων και εγγράφων για το φάκελο του έργου. 

- Η υποστήριξη στη σύνταξη των αντίστοιχων τεχνικών δελτίων. 
 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2.5 ΔΕΙΚΤΕΣ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΚΑΙ 
ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΤΟΥ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 

 
Η παρακολούθηση και αξιολόγηση του Επιχειρησιακού Προγράμματος γίνεται 

μέσω της χρήσης Δεικτών Παρακολούθησης. Οι δείκτες παρακολούθησης και 
αξιολόγησης του Επιχειρησιακού Προγράμματος διακρίνονται σε τρεις κατηγορίες: 

 

Δείκτες εισροών 
Οι Δείκτες εισροών είναι ποσοτικά μεγέθη που εκτιμούν την πρόοδο υλοποίησης 

μιας δράσης μετρώντας τους πόρους που καταναλώνονται για την υλοποίηση της 
δράσης, σε ένα χρονικό διάστημα. 
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Ο πλέον συνήθης δείκτης εισροών είναι οι δαπάνες υλοποίησης μιας δράσης, οι 
οποίες στην αρχή κάθε έτους πρέπει να προϋπολογίζονται και να αποτυπώνονται στον 
οικονομικό προϋπολογισμό του ΟΤΑ. 

 

Δείκτες εκροών 

με τους οποίους παρακολουθείται η υλοποίηση των δράσεων του Δήμου. Οι 
Δείκτες Εκροών είναι ποσοτικά μεγέθη που εκτιμούν την πρόοδο υλοποίησης μιας 
δράσης μετρώντας τις εκροές που παράγονται από την υλοποίηση της δράσης, σε ένα 
χρονικό διάστημα. Οι εκροές είναι τα επιχειρησιακά αποτελέσματα της λειτουργίας του 
Δήμου, τα οποία στην αρχή κάθε έτους πρέπει να καθορίζονται ποσοτικά και να 
αποτυπώνονται στο ετήσιο πρόγραμμα δράσης του Δήμου (επιχειρησιακοί στόχοι). 

 

Δείκτες αποτελέσματος, 

 με τους οποίους παρακολουθείται η επίτευξη των στόχων του Επιχειρησιακού 
Προγράμματος. Για την παρακολούθηση των στόχων του Επιχειρησιακού Προγράμματος 
αξιοποιούνται δείκτες αποτελέσματος, με τους οποίους αξιολογείται η 
αποτελεσματικότητα των δράσεων του Επιχειρησιακού Προγράμματος. 
 
 Στο παρόν Επιχειρησιακό Σχέδιο έχουν ενσωματωθεί δείκτες στις τελευταίες 3 
στήλες των πινάκων με τις δράσεις και ειδικότερα αναφέρεται το είδος δείκτη καθώς και 
η επιρροή του σε κάθε έτος (2013/2014). Να σημειωθεί ότι κάποιες υπηρεσίες δεν 
μπόρεσαν να προβλέψουν δείκτες παρακολούθησης (και ειδικότερα τον δείκτη εκροών). 
Θα γίνει προσπάθεια σε επόμενη αναθεώρηση του Σχεδίου να εκτιμηθούν και να 
συμπληρωθούν στο σύνολο τους. 
 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2.6 ΕΠΙΛΟΓΟΣ 
 

Η εκπόνηση και υλοποίηση του Επιχειρησιακού Προγράμματος αποτελεί 
ουσιαστικό εργαλείο σχεδιασμού και προγραμματισμού του Δήμου Ξάνθης στοχεύοντας 
κυρίως, σε προαπαιτούμενες αλλά και ιεραρχημένες διαδικασίες, ενέργειες και έργα, 
για την υποστήριξη της επιχειρησιακής ετοιμότητας του Δήμου και την κάλυψη 
κρίσιμων ζητημάτων τοπικής και εσωτερικής ανάπτυξης. 

Το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα του Δήμου Ξάνθης, θέτει μετρήσιμους στόχους 
αλλά δημιουργεί και τις προϋποθέσεις για την ουσιαστική ανάκαμψη του Δήμου και την 
σταθερή προσήλωση στις Στρατηγικές του επιδιώξεις, ώστε να αποτελεί ένα ανοικτό 
εργαλείο, διαρκώς αναπροσαρμοζόμενο στις νέες ανάγκες. Για το λόγο αυτό διακρίνεται 
από: 

- Την επιλογή να αποτελέσει ο Δήμος τον κοινό τόπο όλων των προσπαθειών 
ανάκαμψης της τοπικής οικονομίας και της κοινωνικής προόδου. 

- Τη συνοχή των προτεινομένων έργων στη βάση της συμπληρωματικότητας 
μεταξύ των για την επίτευξη του κοινού στόχου ανά δραστηριότητα. 
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- Την προσπάθεια μεγιστοποίησης των υφιστάμενων πόρων, με οικονομίες 
κλίμακας και στοχευμένα έργα. 

Στη διαμορφωμένη συγκυρία από τις καθυστερήσεις και δυσλειτουργίες της 
Κεντρικής Διοίκησης, την εξέλιξη της Εθνικής και Διεθνούς Οικονομικής Κρίσης και των 
επιπτώσεων τους, το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα του Δήμου Ξάνθης προσπαθεί να 
συμβάλλει στη σταθεροποίησης της τοπικής ύφεσης και στην ανάκαμψη αυτής. 


